. ZERSE
__;_/J A PUER - BaREFR
T\
K g\ .
A CMK2 series
SCP:3 =
o AP 2 ¢20- ¢25- ¢32 - ¢40
CMK2 ,-ﬂ \(H\>é @ iz ¢ (0] (0] (0]
@~ JISHS - oW sEmAn
CMA2 @ CAD
SCM
IR
SCG
e mm 20 25 32 40
SCA2  zen= SAEFAEY
| ERERG ER=S
SCS2 g=mRAEA MPa 1.0
T BREREA MPa 0.1
CKV2| fiEH MPa 1.6
. | REE C -10~60(BR, FEKRE
coveny | EREOR Rc1/8
T TEAFRE mm “8°(~200). "5 (#@:3200~)
SSD2| ‘mrEmmE = mm/s 50~500
2k B
SSG | TE (mR B RS TH | MISO VG32)
SFRIEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
CcAT | T8
. BRAITE(mm) &/VTEE (mm)
MD 2 R _“ =32 i
KT¢ (mm) WETRMM) | o | EUEE b oo p
BFAEE“L
MVC
z:g 25-50-75-100-
SMG 532 150-200-250- 750 750 5 25
. 540 300
MSDG | SE1: XTHEHTE. m&E | mmA BT,
sE2: SIMER (LST) B A2 A50mm,
FCx E3: RTFHBHALEY, TENTF2EMMEESHEBNEAANE,
STK | .. e
— HHEER/MTE (efiz: mm)
SRL3 I T - S S B
— TR B TR B T B
SRG3 Te, T3|T2W, T3W|T1, Ti¥%| TO, TS| T8 [T2, T3[T2M, T3W|T1, Thevie T2, T3[TeW, TaW|T1, T
$20 10 o5 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 5O | 55
SRM3 25 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 5O | 55
$32 10 o5 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 5O | 55
SRT3 #40 10 o5 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 5O | 55
1 BERUREINTR,
MRL2
MRG2
SM-25
4B hee
FJ
FK
TR
BE
84 CKD



C M K2 Series

Mg

FF <& SCP#3

@ 2E/NEBETR

TR Ffh =35 iR CMK2
TH- T\ [T2YH - [TewH TPH-TIV| T3YH - [T3WH -
(LA T TeN| T2YV | Tewv 13V (B4g®) | TIYV | T3WV RCHEC I Ulelale uiehy CMA2
PLC. %%, PLC, %2, ICE% I
& PLC PLC. 4 PLC. 4
R INBIEB R N B élt%%%ﬁﬁ (TAETH), SBLEER R SCM
R - NPNgi: | PNPEit | NPN&gi: | NPNGg: -
R - DC10~28V - SCG
thEEE [ACB5~265V| DC10~30V |0024y:10% DC30VLLTF DC12/24v | ACT00/ 10V |Dos/12/24v [ACTO0 IOV | DC 12724V | ACT 1OV |ACRROV
T |5~100mA| 5~20mA(E2) 100MALLT | S0mMALLT  |5~50mA|7~20mA |50mALLT | 20mALLT |5~50mA|7~20mA [7~10mA | SCA2
¥ 5 ¥ 5 I3 45 ¥ 45 .
i LED LED |18/46|d8/88| LD Te/5E | 18/58 LED j LED oS
BT onagem | QN | LED | LED o onn| S50 | YED | onpgsggny | ZRTT (ONB54T)
TU| =T | (ONEER)| (ONEER) (ONHZ1T) | (ONEZH) o o
e [ T 1MAIXT 10uALT omA e
RN JconovsemAyT H P
Tm: 33 |Im: 18{1m:33 | Im: 18] 1m: 18 |Im: 33 |1m: 18 1m: 33 COVPINZ
s8 g|3m: 87 |3m 49(3m: 87 |3m: 49| 3m: 49 [3m:87 |3m: 49|1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 sSD2
5m: 142 |5m: 80 |5m: 142|5m: 80| 5m: 80  |5m: 142|5m: 80 5m: 142
1 ETEMOFLNE, BSEER1. SSG
F2: ERBIHERNEXE: 20mAR25° CHRIE, FXERTEREST25CH, &EF20mA, (B0°CRFA5~10mA,)
3£3: TO/TSFX:BAILUERAC220V, HREMEBENAAT,
4 MERTEFLRSTR. XS, BSHE%K18, SSD
CAT
BLERSHEHREE MDC2
iR EM R BREFEEE
J BB R AR 100°C 200°C MVC
L I BT AR 250°C 400°C .
RS S EE g AR E S BRI L ERIRE.
MSD -
MSDG
SilE=E Cefi: ko) | o
TH « R&HR FrES =
= AR |WEpEE | mEmEs | k=8 #iH% EFR (MEFY HWE ") (wwepss| nnEss
(00) | (LB) | (LS) [(FA/FB)| (CA) | (CC) | (CB) |(TA/TB)
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | .pmn| 0005 | 001 ggisg
25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 086 | .. | 0005 | 001
32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 wEE 0.009 | 0.02 spe3
40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 064 |"=® [ 0009 | 002
S=0mmiH=REE - 0.45kg . SRM3
= =.....5 - - o TamiTiE (50) R
S=50mmESHIMEES - 5 10mm{TIENMEES0.02 x 0 =0.10kg
() CMK2-FA-32-50-TOH-DI= RE S 2 FRWEE oo 0.036ke SRT3
FEEM+2 FHES - 0.018kg 7
PR v 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg MRL2
MRG2
BitEHR (@ N) | SM-25

amm —
(mm) | 01 (05| 02 [ 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 ] 08 09 | 1.0 JEuE

520 wmE | 314 | 471 | 628 | 942 [1.26%x102[157x102[1.88x102[2.20x102[251x1022.83%x102|3.14x102 —

wE | 236 | 353 | 471 | 707 | 94.2 [1.18x102[1.41x1021.65x102|1.88%102[2.12x 102[2.36x 102 F!

i | 49.1 | 736 | 982 [1.47x102[1.96%102(2.45x102[2.95x 102|344 1023.93x 10%(4.42x 102(4.91x 10?

wE | 378 | 567 | 756 |1.13x102151x10%1.89%102/2.27x 102|2.64x 102|302 102|340x 10%[378x 102 "

532 i | 80.4 [1.21x102[1.61x10%2.41%102(3.22x102(4.02x 102/4.83x 102|5.63x 102|6.43x 102|7.24x 10?(8.04x 10? -

wE | 69.1 [1.04x10%[1.38x102[2.07x 102[2.76x 102[3.46x 102|4.15x 102|4.84x 102|553 x 102(6.22x 102(6.91 x 102

s [1.26x102[1.88x 102|251 % 10?(3.77x102/5.03x 10%(6.28x 102|7.54x 102[8.80% 102 1.01 x 10| 1.13x 10%[ 1.26x 10°

48l] |1.10x102|1.65x10%|2.21x10?|3.31x10%/4.41x10%|5.51x10%6.62x 102|7.72x 102|8.82x 10%(9.92x 102|1.10x 10° BR

CKD =5

625

$40




C M K2 Series

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
vene
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zras

FJ

QIR

FK

T

EHR

BERRAE

IR (NEFF X AHF)

I K (NEFF XA

(CMK2 -(00)-(20

O &R
pell

®

-(100)-(TOH)-(R-(V(Y)

" A
QO XA

00 |E#A

LB |Hhrefs EER (W)

LS  |Hre)fil e (22 qi)

FA [flimE=H

FB |Elfis=1

CA [2ERE

CC |$HIF—{45
CCl1 [2ERHEEAE

CB |WEIRE (., BERFOH)

TA _|plinE4aE

TB |EinEHE

0

(B Jiak=S

O BT

G 112 (mm)
20 |20 JE9
25 |25 E9
32 |32
40 |¢40

[CYM=EGuES

EHS |Rciix
NN  |NPT#E4 (e r=m)
GN |Gy (Esitr=m)

(oYerss

>, S, -

ABRSEFNIERET

ET: BUREER(LSE) R ATREAS50mm,

F2: AXHFRARBMMIEREFHLERK. RINMTERES
iF5E84 71,

E3: F; wRMEEESL (EE). FE; HREEL (S8 1ER
SEIMZA OB,

Z4: BEERSREREAEITESFRZEMELEENTK

ES: TEERNEET Y,

E6: XTIHRMIRNESME, HSREREE,

E7: XTERMESERTNAS, FSR%E8201,

8 FRREHEBUSNM N LR, FEAPMULN, BRIT
SIRITIER D ROFF R LARER M

E9: EETHE205250, EEFMRITENTHEN,
EEETESARRFUCLER, FEFEFEE
ARFEWHEIN, BEFERDATS M,

EI0: PRk (PE) N TRERREM X "CCl',

(BSRRH)
CMK2-00-20-100-TOH-R-VY
VR ROFFRUSEL - IEA - HRA

O s BEAR
¢ 20mm
@ B LFhE: Rogsy
@712 : 100mm
@ FXEE . BRATOHFX, S4KE1m
@ FxH BT
(G Ptz L NAERE
Q@ it . WEERE

s  CKD

® 1712 (mm)
RS T8 A2 FiEl{TiE
$20 5~750
$25 5~750
632 5~750 &1mm
$40 5~750
v O FXES
@ xS BE | L (@[BE] o =
S% | 84 |[&[Ac[DC i &%
TOHX | TOVX |5|@|@] ZEmrs
T5HX | TBVX |f:(@|@] xiexnk |2o%
T8Hx | T8V |<|@|@| “eEE R
TIHX [ T1VX | |@ ot
T2HX | TRV o BERERX |©
T3HX | TAVX ° 3%
T3PHX|T3PVX | x| | @ |[2BErEEE |34
T2WHx | T2WVx| e[ | @ .
T2YHX[TaYV|=[ (@] oo |&
T3WH | TBWV X 0 SR P
T3YHX|T3YV ° -
| T2JVi ® [EEETANEERY| 2%
TS [1ming)
3 [BmGEE®
5 |5m(EER)
@ X
@ FxH R [miists |
38 I
D &2
T [&3
. © EEIN
©:ERm R EIERE | B SR
E4 XS J A&+ 100C ' 200C
L BAEE | 250C ' 400C
F  |FRiEELES)
FE |BREEL(EE)
M EEFMERREN) E9
V_ |[aERE
P6 [HEEl E10
T O
Mt | |EEREE
S Y [ REEEA R, BEATOE)
B2 | WERXEA ERENE)




C M K2 Series

BESRTAE
FXRBEFEBERTAE SCPx3
@ FrXA+ RENU—E ® (UTEA ® NG —E
Ccmkz - Ton (20, (SWTOH)cmKz - T-(20)
FARES Gl B 25 ‘ 2 GITI@ B) CMA2
FRAE (FITI@ T FRAE (FIT1@ T T —
SCM
SCG
RGBSR AE SCA2
#12 (mm) L
= 40
s
A7 (00) SE3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 e
HE MR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKVv2
%= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 o
E# (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-20 Covem
SEFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 —
WEHE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSD2
ST ETREEE, WANEE, EZRN, WERERED. SRR, W, BN, KEREREes,
T2 WEMER (F)EN, BE2E LRI MI-LBx1", SSG
3 (UHREMEE. SRS, EAR(00)FSHME 1A, BESTRESHER,
SSD
- CAT
ZREB NG R AAE | x5 cc-12660)
@ R T S Al B K. MDC2
CMK2 - - - MVC
KB ERAAT, SMG
MSD
M3DG
FCx¢
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EhEE
FJ
FK
TR
BE
CKD 87



C M K2 Series

o o—
® CMK2
CMK2
CMA2
SCM
SCG
- | = 9 0 Vi
SCA2
SCS2
CKV2 \
CAV2: >>
COVPIN2
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
R
MVC
SMG }i AERAIER, EERARR.
— ﬁrﬂ%ﬁ\ ﬁrﬂ%ﬁ
M%Bé SEETES BRI THEEER RYREEMIAE
2 [EEF $20. ¢25: REM T 12 [/&#B RAs
FCix¢ $32. 9040 BEN 13 |Eikz B
3 [FEFEHE | THERR 14 |[Nmigs | BRI
STK 4 |HE $20: THETEHmE 1 15 |84k 2] RERTFHIL AL IE
025, $32. ¢40: B |” 16 |28 | BRI
SRL3| 5 |dmE = 17 |aE | BRI
| B |uE& T GBS
SRG3 | 7 |Edigk R 18 |FAE
| 8 |E=A e 19 |Fw TN
SRM3| 9 [EEZHE T RS 20 |#sk/zeT T
10 |Bi3F e cp S 21 |FXRESY, | REW
SRT3 | 21: B Hisad, MR hamibe s,
VR, RIEERERIM B
— & o f%“ﬂ#m’ﬂi‘ﬁfiuuq:"EMQ
MRG?2  LB-LS B BZ, BB REISRENLB, FA. TAR, EZERER.
FA - FB N
SM-25 TA-TB W
1 CA N
ZHE | cB N
FJ
FK
TR
X

g8  CKD



C M K2 Series

REFRE
- CAD
SMERTHE SCP#3
@ E4X7(00)
CMK2
X+1712
R - CMA2
M - [
S 8
i% | SCM
8 i A
= 5 SCG
g3 Al —
- SCA2
MO (GaERE)
X+1312 Ses2
X+8+1712 LL+f772 v
A, WF+p 16GC,30.5 305 GD16| K CKV2
b 8. l.FD HD .8 OV
2-Rc1/8 COVPIN?
:RE: B [ 1 p o
s " | l|p—= il \vl u | SSD2
{— O [
J_l _ () SSG
19 © 9 MB
GBHLE) 2 HBEEU Ssb
CAT
RD: BIBERSEEEE
HD: ERERERHEREME
MDC2
s EFE (00)EXRY —
£ (mm) “ﬂﬂﬂﬂmnmmmm-n-m- MVC

$20 21.4 M8x1.0 M18x1.5 124
¢25 23 | 17 | 20 (264| 32 | 35 | 14 [MIOx125| 69 |M26x15| 12 | 10 5 6 30 | 16 [ 28 |131| 46 | SMG
$32 23 | 17 | 20 |336| 36 | 35 | 14 |MIOx125] 69 [M26x15| 12 | 10 5 6 34 | 16 | 23 | 131 | 46

$40 25 | 19 | 22 |416| 45 | 35 | 14 [M12x15| 73 |M26x15| 14 | 12 7 | 43| 16 | 23 | 137 | 48 MSD

o

ey P MAERE MSDG
POy X FCx
= I et el i L I
»20 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3|19.5| 22 30 30 (1718/3)+6 110 STK
»25 55145 |95 | 85|75 |65 (11.5(105|19.8|22.0| 18 32 46 (17#8/3.25)+7 115
» 32 55145195 (85|75 |65(11.5|105(24.3|255| 15 32 46 (17#8/3.25)+7 115 SRL3
»40 75 |1 65 (115|105 95 | 85 |135(125|28.3|295| 12 34 46 (17#8/3.25)+7 121
E1: BRYA/NESEUL TSR AN SRG3

F2: XFT1X, T8XFX, MEBERAFAXNWHD. RD. HHRY, #3115 184H,

A3 XTFHENIIMERTE, ESIRE96TI,
» g SRM3

SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
G
FJ
FK
Epe
BR

CKD  so




C M K2 Series

] e A v
@ HEIER (LB)
CMK2 LA+1712
CMA2 HA A WF LL+1712 \/
LA+ +1772 C.| v, 16GC305 30.56D16|
e Ab WF+2 o1 MM 8 RD | 2-Rc1/8 HD 8
INi sl |
Sce = g F sl
g - # @y o) : 5
SCA2 ) ==
g = K// a KK /7‘ 4 5 tg
! 1l L - = 10 P 10 N
SCs2 GHIHALE) /. LR F LC LC LB
4-¢LD LS LG+1752
CKV2
1 ERYHINEAM TSR,
o | ERD XFTUx, TBxFFX. WERTAFRMHD. RD. HERY, HSHH184M.
CovPIN | ES: RTFMFRISMERTE, BERE96H,
| smnnmgzi(LB)gzi:R—r B
SSD2 “Eﬂﬂmmm--m
S $20 21.4 M8x1.0 138 102
SSG 025 23 17 20 26.4 35 M10x 1.25 69 12 8 18 23 150 12 23 7 o 115 30 20
632 23 | 17 | 20 |336] 35 [M10x1.25| 69 | 12| 6 | 16|23 [150| 12|23 7 | 0 [115] 30 | 20
SSD 340 25 [ 19 | 22 [416] 35 [Mm12x15[ 73 [ 14| 7 [ 16|23 [156[ 12|23 7 | 0o [119] 30 | 20
X wEHEE
il CS ot o oo el R I e
BN :17% (mm) \ IEHEEIEEII}EI-EEIEEIIIEI
MDC2 $20 30 | 44 | 32 3| 8| 7|6 |5 |10 9 [173/195] 22 30| 30 (712/3) +6
%25 46 |62 (32|55 |45 |95 85|75 |65 |115/105[198[220[ 18 | 32 | 46 (f7712/3.25) +7
VG $32 46 |62 |32 |55 |45 |95 |85 75|65 |115[105|243|255] 15 | 32 | 46 (f712/3.25) +7
640 46 | 62 (32|75 |65 |[115[/105] 95 | 85 [135|125(|28.3[295( 12 | 34 | 46 (712/3.25) +7
SMG | @ sHrpIEEE (LS) X+1752
A __WF LL+7752 Vv
MSD- X+2+ 712 HA c_ | _v.l1eGc 305 305GD16| K
MSDG A WF+2 ]
b P1 MM 8. RD | 2Rcl/8 HD 8
FC | ~lp T | |
| _ ®
STK | o = N
hsY A : ~ .
@ S
SRL3 ! B 18/ kk
e mmy i
(HHALE) I ! ™ ShEEB
SRG3 5 /.|
-$LD LS
SRM3
SRT3
MRL2 A1 SRYA/NEEUTEE RN
E2: E£FT1X, T8xH%. WERTRAXNHD. RD. KR, #2855 1845. LG+E
3 TREAN50, .
MRG2 | #4: :FHEHIMNERTE, HSRALE96H, (B AR
émﬂimﬁﬂiﬂ@i(LS)EﬁR‘r ERS
SM-25 uﬂﬂﬂmn—mm--m-
———  ¢20 21.4 M8x1.0 M18x 1.5 124 38.8(65.2
e 025 23 17 eo 26.4 35 14 [M10x1.25 69 M26x15 | 12 e 16 23 131] 12 23 7 |a28le5.2 30
032 |23 17| 20(336| 35| 14 [M10x1.25| 89 [Meex15| 12| 6 [ 16|23 13112 23] 7 [428]65.2] 30
FJ 040 |25 19| 22416/ 35|14 | Mi2x15| 73 |[M26x15| 14| 7 |16 | 23 [137| 12 [ 23| 7 [428]69.2 30
wHR HHEE
=) U 11|87 el e ool co o HHIHH—II
LI |LR|LS|LT PO LG
& (mm) @EEIEEIEEIEEEEIEEIEEI
B $20 4| 3|8 7|65 |10 9 [17.3195 (1712/3) +6 110(51.2
625 20 48 62 3.2 55|45|95 (857565 [11.5/105/19.8[22.0 18 32 46 (712/3.25)+7 | 115 |[49.2
s $32 |20 |46 |62|32(|55|4a5|95|85|75|65[11.5(105(24.3|255] 15 [ 32 | 46 | (712/3.25)+7 [115]49.2
$40 46 |62 |32|75|65[115/105|95 |85 [135|125(28.3[295] 12 |34 | 46 | (7:2/3.25)+7 [ 121 [53.2
90 CKD



C M K2 Series

FERBY
v = CAD S
7 ST IR
9bﬁ/R_.r SCPx3
Bk 2 A
@ FIFA=ZH(FA) X+ {712 oK
A __WF LL+77%2 vV
JXHe+TEE c V | 16GC 30.5 30.56D16| K
A WF+2 HA ~ CMA2
b ‘ & dMM 8 RD | 2-Rc1/8 HD 8
Ny
‘ T LA | ‘ SCM
D f -®- A= T —
o ‘ c ‘1oz = - 4 '3CG
< :/)} ‘ [TRpTR [ [} A
(& / R EJ o = SCA2
KK
GHIHLE) L AL [NaerD FT, L9 s . L M
FM ;{r@ﬁEB FF FG+TT*§
X+{5% e
CKV2
N CAV2:
COVPIN?
ET L RIMNEAU TSR, —
FG+
2 %FT1x, T8XFF%. NEEFAFXNHD, RD. MERT, HLHES1847, Fo+1TE, SSD2
A3 XTFHHERNIMNERTE, ESR%E96H, (MBEERE)
ﬁﬁiﬁ;f“ﬂ(FA)gz:Rv EX ¢
fZmm \| A | B|C|D|F[HA[K [ KK [LL[ MB |MM I'J!E-EEEEIEIE
$20 20 | 13| 18 |[214]| 28 | 26 | 12 [M8x1.0| 66 [M18x15| 10| 5 | 14 | 24 [124 6 |20.8|83.2 |SSD
$25 23 | 17 | 20 [26.4| 32 | 35 | 14 [M10x1.25| 69 |[M26x15] 12 | 6 | 16 | 23 [131 28 7 |[185[895
632 23 | 17 | 20 |336] 36 | 35 | 14 |[M10x1.25| 69 |M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 [131| 28 | 7 |[185(895 CAT
640 25 | 19 | 22 [41.6] 45 35 14 [M12x15| 73 [M26x15] 14 | 7 [ 16 [ 23 [137| 28| 7 [185 93.5 S
HHEE MDC2
P | P[P | PP | T o R e T s e | 'ﬂﬂ—lﬂ
[Gc 6D [RD [HD | GC] 6D | AD [HD MVC
$20 34|40 |54 |29 |32 4| 3| 8| 7|65 |10]09 (1712/3) +6 110 |69.2
$25 44 |64 |80 | 41 (4555459585 75|65 [115[105 32 46 ({T8/325)+7 | 115735 sMG
$32 44 |64 |80 | 41 |45|55| 45|95 |85| 75|65 |115(105| 32 | 46 | (7:2/325)+7 | 115|735
640 44 |64 |80 | 41 |45 75|65 |115/105| 95 |85 [135(125| 34 | 46 | (7:/325)+7 | 121 |[775 M%Bé
il
® Eims=8(FB) FCx
X+1712
A __WF LL+1752 Vv STK
X+2+7712 c | v |186C 305 30.5 GD16 A
Ab WE+e oMM 8 RD | 2-Rcl1/8 HD_| 8 Q SRL3
T K ®<<
Mh— SRG3
’ - i [ 1 i’ ] @ f 7@
o = 7 © : T o f :
® L i 0 o — W ‘ % ‘ SRM3
) KK = L )K‘B ?
ST MB 19 9 19 FT 4-$FD FL SRT3
(FHEE FHEEB FJ+1712 — FM
) MRL2
ET: BRYAVNESEUTEE RN,
E2: XFTI1X, T8XHAX, WBERXNAXNHD. RD, HER, ESI% 1845,
E3: XTHERNIIMNERTE, ESRE96M, MRG2
F""'E“i(FB)EZFRT ERE
nﬂﬂﬂmnmmm--m-mmm SM-25
¢20 21.4 M8x1.0 M18x 1.5 124 20 | 68 | 8¢ ———
$25 23 17 20 26.4 35 14 M10x1.25 69 M26x 1.5 12 6 16 23 131 | 28 | 7 | a4 | &4
$32 23 | 17 | 20 [336] 35 | 14 |[Miox125] 69 |[M26x15] 12 | 6 | 16 | 23 (13128 | 7 [ 44 —
640 25 | 19 | 22 [416]| 35 14 M12><1.5 73 |M26x15| 14 | 7 | 16 23 137 | 28 | 7 | a4 FJ
N e T
R e e Lo o [0 'ﬂﬂ— i
T2 (mm) \ IEHEEIIEEIIIEIEEEIEEIIIEI —
6 eo 93.2 (1712/3) +6 B
25 |965 64 80 41 4.5 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 11.5 10.5 32 46 (712/3.25) +7
$32 |965| 64 | 80 | 41 |45 55| 45 | 95 | 85|75 |65 [115]105| 32 | 46 | G7i2/325)+7 .
¢40 |1005| 64 | 80 | 41 |45 | 75 | 65 115|105 95 | 85 185|125 34 | 46 | (72/325)+7

CKD o



C M K2 Series

o " - CAD
s SMERSTE
@ EEIFTE (CA)
CMK2 CA+17i2
CMAZ A __WF LL+f712
CA+2+1712 c | vlieGc 305 305GDI6| CL __ CM
- Ao e MM 8_|l RD |2Rc1/8 HD |, 8 $CDio o1
23
T |LK =
SCG - [ | [ > 0
i) = ; F;j,o aj\ .I
S [ o) \ o £ 9
SCA2 KK A1 e =\
o Y&
<+H|3)‘J_/'\E> MB lg Ry Lg CB [CC Q CQ 3.
SCS2 Rl HhEER CJ+1712
CKy2 | E1: SRIHINE R TEER AN,
F2: XFT1x, T8XHX, WMBERXAXMWHD, RD. HHR, ESHE1840,
. | X3 REmED.
Clb | 4 XTFHAMSMNERYE, #SHS6M.
— ] _ S HIFE (CA) BFR B
Sl ii=(mm) | A[BJCc[D[K] KK JLL] MB [mm[ T [ v JwrlcAJcB]cc|cD[cH[cJ]CL
— ] $20 20| 13| 18 |21.4| 12| M8x1.0]| 66 |[M18x15| 10| 5 | 14| 24 [165]| 14 | 10| 10 | 26 |[135] 31
SSG 625 23 | 17 | 20 |26.4| 14 |[Mi0x125| 69 |M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 [177] 18 | 12 | 12 | 35 [142]| 32
032 23| 17 | 20 |336| 14 |Mi0x1.25| 69 |M26x15| 12| 6 | 16 | 23 [177] 18 | 12 | 12 | 35 |[142]| 32
SSD 640 25 | 19 | 22 [41.6| 14 [M12x15| 73 |M26x15| 14 | 7 | 16 | 23 [183| 18 | 12 | 12 | 35 |146]| 32
LS wEE
Y i (mm) lec|GD|RD[HD|GC[GD|RD[HD]
$20 o4 loo|eg| 8| a| 3|87 |65 10| 9 [173)195] 22|30 30 (7%2/3) +6
625 30| 26 | 37| 10|55|45| 95|85 |75 |65 |115/105[198[220] 18 | 32 | 46 (f712/3.25) +7
MVC 032 30|26 | 37| 10|55|45|95|85|75|65|115/105(24.3255] 15 | 32 | 46 (f712/3.25) +7
- 640 30| 26 |37 | 10| 75]|65]|115/105|95 |85 [135[125(283[205] 12 | 34 | 46 (f712/3.25) +7
MSD - @ WEIKE (CB)
M3DG
CA+1T12
FCx A, WF LL+7772
CA+2+i72 c_ | v |166C 305 3056016/ CL __CM
STK Ab WEEE MM 8 RD | 2-Rc1/8 HD 8 ¢ CDwio P1
23 T
T & P
SRL3 F — | | T w— — ?
— T N (o)
3 X T R T
SRG3 i » = J e sS4l
L = &
SRM3 SN MB g © 19 CB [CC CW s8¢
(FhHER HREB CJ+iTR cv
SRT3
1 BRI IS E A
VRL2 | E2: £FT1x, T8xF%, NEBERAFXMHD, RD, MHRY, HSHH1847.
$E3: RERED.
MRG2 4 XTHENIIMERTE, ESRE96M,
_ REFE (CB)EFRT ER
ol iizmm) \ A|B|C[D[K|[ KK [LL| MB |[MM| T |V |WF|CA|CB[CC[CD[CH|CJ]|CL
$20 20 | 13| 18 |21.4]| 12 | M8x1.0| 66 |M18x15| 10| 5 | 14| 24 [165| 14| 10| 10 | 26 [135] 31
pihss 625 23 | 17 | 20 |26.4| 14 [M10x125| 69 |M26%x15| 12 | 6 | 16 | 23 [177]| 18 | 12 | 12 | 35 |142]| 32
SR/
$32 23 [ 17 | 20 |336| 14 |[M10x1.25| 69 |M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 |177| 18 | 12 | 12 | 35 |142]| 32
E] $40 25 | 19 | 22 [416| 14 |[M12x15]| 73 |M26%x15| 14| 7 | 16 | 23 [183] 18 | 12 | 12 | 35 |146]| 32
WX HEALE
FK - | TO,75,T2,T3 T2W,T3W (PO)’
B 1= (mm) (GC|GD|RD [HD [GC [GD | RD | HD |
— $20 o4 |o2|2s8|19| 8|a| 3|87 |65 10| 9 173195 22 | 30| 30 |¢52/3) +6
$25 30 |26 |37 |25 | 10|55 | 45| 95|85 |75 |65 |115(105[198[220[ 18 | 32 | 46 |(712/3.25)+7
. »32 30 |26 | 37 | 25 | 10 |55 | 45|95 |85 | 75| 65 |11.5/105|24.3[255| 15 | 32 | 46 |(752/3.25)+7
640 30 |26 |37 | 25 | 10| 75|65 |115/105|95 |85 [135(125|283[295| 12 | 34 | 46 |(712/3.25)+7
92 CKD



C M K2 Series

WAERBY
DA A
7 ST I
%ﬁ/RT SCPx3
@ HEF—#AE(CC) CAD
@ =EIf SEEANE(CCT) CMK2
CA+TE
A _ _WF LL+7718 CcM CMA2
CA+ 0+f712 c_| v |16G6C 305 30.5 GD16|CB CC
Ab WE- 0 MM 8. RD |2-Rc1/8 HD 8 #CDuo SCM
T K ‘
w v | | v [ SCG
s = > = ] (j o
n i 7Y o — ° SCA2
MB 10 e 10 Cl
fr=nd ZIN ! ® - |
FHER) THHEED Cu+R2 SCs2
10 BRIHMNEAN FIETEN, CKV2
E2: AFT1%, T8xH%. WERTRAFXMHD, RD. #HRY, #SHS1845H.
#3: XFHHNNERYE, HESRBO6H. i
_ #EF—{k& (CC) B4R EXE
@emm \A]B[C[D]F K] Kk JiL] M8 [wm] 7 [ U]V [wr]calcalcc]col o |
$20 20 | 13| 18 |214| 28 | 12 |[M8x1.0]| 66 |[M18x15| 10| 5 |24 | 14|24 |131| 12| 9| 8 |11
$25 23 |17 | 20 [26.4] 32 | 14 [m10x1.25] 69 [M26x15| 12| 6 |30 | 16 |23 [136] 12| 9 | 8 [ 11 s3G
$32 23 | 17 | 20 |336| 36 | 14 [M10x1.25| B89 [Me6x15| 12| 6 | 34| 16|23 [141]| 14| 12| 10] 13
$40 25 | 19| 22 [418| 45 | 14 [Mm12x15]| 73 [Meex15| 14| 7 |43 16|23 1581|1686 [ 14|12 ] 158 33D
WX R —
£ (mm) | 6C | 6D | RD | HD [ GC [ GD | RD | HD | —
$20 102 21|22 |16 4| 3| 8| 7| 6|5 |10]| 9 |173|195]| 22 | 30 | 30 |¢752/3)+6 MDC2
$25 104 21 |24 | 16|55 |45 95|85 |75 |65 [115|105|198]220[ 18 | 32 | 46 |(752/3.25)+7
$32 106| 26 | 24 | 16 |55 | 45| 95|85 |75 |65 [115|105|24.3|255]| 15 | 32 | 46 |(712/3.26)+7 |MVC
$40 112 30 | 30 | 20 [ 75 | 65 [115|105| 95 | 85 [135(|125|283|295| 12 | 34 | 46 |(752/3.25)+7
@ 5 EIF— (K (CC) it GRE M 2B2) SME
@ EENSEFRANE(CC)mXEH (EFEMFSB2) MISD -
CA+1Ti2 MSDG
A, WF LL+1718 U FCx
<CA+R+1TEE c,| v, 16GC305 30.5GD16|_CM caQs
A_ WF+2 =~
o MM 8. RD |2-Rc1/8 HD 8 L STK
Tl IK ‘
' i A an: B 5 lr’:: SRL3
'g O——_l m Q_—/, - 8
KK /7 = = s N SRG3
. @) { =] X o
R MB o] < 19 D
<’H5‘|3]5:L§> YHOEEB CJ+1712 % H SRM3
o —T—/ \>——
4-K7,7%x11 20 1020 20 [10
75 40 CR SRT3
55 cs
E BRYNMNE M TEER AN MRL2
E2: AFT1%, T8xH%. WERTRRAFXMNHD, RD. #HRY, #LHS1845H.
E3: ATHBRIMERYE, ESHE96H., VRG?
_ S EHIF—{68 (CC) # &ttt (EETIFSB2) ExRt
iZmm \ A]B[C|D[F|K| KK [LL] MB [MM[T ] U[V]WF|CA|CJ|[CM]| SM-25
$20 20 | 13 | 18 |21.4]| 28 | 12 [M8x1.0| 66 |M18x15| 10| 5 |24 | 14 | 24 |131|102]| 21 | 22
$25 23 | 17 | 20 [264[ 32 | 14 [M10x125] 69 [M26x15[ 12| 6 [30 | 16 | 23 [136[104] 21 [24 ...
R
$32 23 [ 17 | 20 [336]| 36 | 14 |M10x1.25| 69 [M26x15| 12| 6 |34 | 16 | 23 [141|1086] 26 | 24
$40 25 | 19 [ 22 |416] 45 | 14 [M12x1.5] 73 [M26x15]/ 14 | 7 [ 43 [ 16 | 23 [151]112/ 30|30 .|
HwHX HERALE
| TO,75,7T2T3 T2W,T3W Por FK
(GC [GD | RD | HD | GC | GD [ RD | HD I
$20 16|s6|76| 4| 3| 8] 7| 86| 5 |10| 9 173|195 22| 30| 30 (712/3)+6 i
$25 16|56 |76|655[45]|95|85|75|65[115/105[198|220( 18 | 32 | 46 (f712/3.25) +7
$32 16| 56|76 |55|45|95|85|75|65[115/105|243|255] 15 | 32 | 46 (f712/3.25) +7 .
$40 20 |60 | 80| 75|65 [115|105| 95|85 [135|125|283|295| 12 | 34 | 46 (f712/3.25) +7
CKD 93



C M K2 Series

- oA [
® FiHEHT (TA) D X+ 1352
CMK2 HA A _WF LL+17%2 v
X+2+1718 Cc _V_|[16GC 30.5 30.5GD16 4|§>
CMA2 A WF+2 TB/8 RD | 2-Rcl/8 HD
b <Pl | 6 MM ‘ : -Re 8
NG il
— o
> A3 Mgy finm —
sce  =® i (éﬂ v NTT s
= [ fo)
RS \Ksj) Q) KK ;_4 = L—
o T™ _[TL TE 10 S| 10 MB
SCA2 (L) ™ SPOEEB | 1 b TG+ER
SCS2 X+H1T12,
CKV2 (B AR
CAV2: A1 RYA/NEEUTEE RN -
Covbng | E2: £FT1x, T8xF%, WERRXFXMHD, RD. HERT,
S ESIAE 1845, ,_
SSD2 | ES: XTHEMIMERYE, ESHSE96H, TG+17i8
] m AURE A (TA) B4R EIS
SSG ﬂﬂﬂﬂﬂmlﬂmmm--m-
¢ 20 21.4 M8x1.0 M18x 1.5 124 19.5|84.5|29.5
sSsD »25 23 17 20 26.4 32 35 14| M10x1.25 89 M2B6x1.5 | 12 8 18 23 131 5.5 10 11 [17.5]90.5| 39
632 23[17]20|336(36(35|14|M10x1.25|69| M26x1.5 [12| 6 |16|23[131|55]| 10| 11 |175[90.5] 39
CAT $40 25|19 |22(416(45|35 (14| M12x15 | 73| M26x15 | 14| 7 [16|23[137[55| 10| 11 [175]|045| 44
LFiES wELE aEBRE
| TO,T5,7T2,7T3 T2W,T3W
. TL|TM|TN P TG
7o M M3 e G I
$20 gs|30|4a6| 4| 3|8 7|65 |10 9 [173195 (712/3) +6 110|705
MVC 025 12|40 |64 |55|45|95|85|75]|65|11.5105[198[220 18 32 46 (f712/3.25)+7 | 115|745
¢ 32 12140 |64 |55 (45|95 |85 |75[65|11.5/10.5(24.3|25.5| 15 | 32 | 46 (1192/3.25)+7 115|745
SMG $40 95|53 | 727565115105/ 95 |85 [135[125/283[295| 12 | 34 | 46 | (7/325)+7 |121|785
MSD- @ FIHEHE (TA) X EH EFEHAFSB2)
MSDG TN X+1718
™ TL A WF LL+1T1E \V
FCx RSk HA c,.| .V, |16GC305 3056D]6]| K|
A WF+28
: P suml |TBl8 RD | 2Rc1/8 HD 8
STK | ~le T
3 /R /113 I g T
i J —
RO g o NEE==E(0) =17 D = 4
= NS o ~ =y
SRG3 N i =)
3 w10 - o] MB
1 soEEB ( LTF o TG+f712
SRM3 ) (— : : X+1712
— 10| 20 20 10 o™
SRT3 (FRHEE) $g 7.5 gg AKA7XTT
(hEEREYD
MRL?2 | 3E1: BRYBUNEGELTEEEN., -
F2: £FT1x, TOxFX, RERRXFXMHD, RD. HERT,
15/%%1B4ﬁ0 =
MRGZ | 3. %FmtmseRTE, HSHE96R. TG+1722
- m BREHE (TA) B (RRMFSB2) EARY ER
SM-25 unnmnmnmm--m-
B ¢ 20 21.4 M8x1.0 M18x1.5 124 19.5(84.5|29.5
FhER $25 23 17 eo 26.4 32 35 14 M10x1.25 69 M26x 15 12 e 16 23 131 5.5 10 17.5|90.5| 39
¢ 32 23| 17|20 |336| 36 | 35| 14 |[M10x1.25| 69 |[M26x15| 12 | 6 16 | 23 13155 | 10 (175|905 | 39
FJ »40 25 (19| 22 41645 | 35| 14 [M12x1.5| 73 |[M26x15| 14 | 7 16 | 23 |137| 55| 10 [17.5|945| 44
— E HIFE HELE OaERE
. T e e K N I
TL|TM|TN|TR|TS PO
Z(mm) (GC |GD[RD|HD|GC|GD|RD [HD|
E R ¢20 8 30|46 |70 | 90| 4 3 8 7 6 5 10| 9 [17.3|19.5 (17%2/3)+6 | 110|705
025 12 |40 |64 [80 [100| 5545|9585 |75|65|11.5105/19.8[220 18 32 46 ({F12/325)+7 [115|745
sk $32 12 40 | 64 | 80 |100|55| 4595|8575 |65 |11.5[105/24.3255| 15 | 32 | 46 |([F#/325)+7 (115|745
040 537293 [113][75[65|115/105| 95 |85 |135[125(283[295| 12 | 34 | 46 |([&/325)+7 | 121|785

94 CKD



C M K2 Series

WAERBY
A v
%JBRT.I' SCPx3
® SiHEE (TB) CAD
CMK2
X+1718
A _ _WF LL+7552 Vv CMA2
X+2+1718 C .V | 16GC 30.5 30.5GD16 HA
Ab WELE o MM 8, RD 2-Rc1/8 HD 8TB P 9 SCM
T |LK ‘ ‘ ol | =
L . ) SCG
“ T TH N\
3 < ' = : S L&D : s
P : SCA2
KK B
| _ i R\
==l ZIN . MB lg hS) lg TE TL TM
(BREE) HOFEEB TJ+i712 TK TN e
E 1 BRIMMNRIA TR RN, CKV2
E2:%F Thx, T8x F%. RERFAFLNHD, RD. MHLRY, #SHSE 184 .
i 3 XTHHERNIIMERTE, ESREE 96 M. CAV2-
_ HEHD (TB) EERT ETS T
& \(A B KK T (X | el TolTE [ TH] TN
20| 13|18 |214| 26| 12 | M8x1.0 | 66 IM18x1.5| 10| 5 14 | 24 | 124 29.5| 945
¢25 23| 17 | 20 |26.4| 35 | 14 (M10x1.25| 69 ([M26x1.5| 12 | 6 16 | 23 (13155 10| 11 | 39 | 97.5 SSG
d>32 23| 17 | 20 |336| 35 | 14 [M10x1.25| 69 (M26%x1.5| 12 | 6 16 | 23 |[131|55 (10| 11 | 39 | 975
25|19 | 22 |416| 35 | 14 (M12x15| 73 ([M26x1.5( 14 | 7 16 | 23 (13755 10| 11 | 44 [101.5 SSD
| 10751213 | T2W,T3W
TK TN | (Pe)o nu_ CAT
. lec 6D [RD|HD|GC|GD|RD [HD| -
95| 8 | 30 | 46 4 3 8 7 6 5 10 9 |17.3[195]| 22 30 | 30 (177%2/3)+6 MDC2
¢25 105| 12 (40 | 64 | 65|45 (95|85 |75|(65(11.5/105|19.8|220| 18 | 32 | 46 (7#%2/3.25)+7
¢ 32 105| 12 |40 | 64 | 65|45 (95|85 |75(65(|11.5/105|243|255| 15 32 | 46 (17#2/3.25)+7 MVC
¢ 40 10595 (B3| 72| 75|65 (11.5|/105|95 |85 (135|125|28.3|295| 12 | 34 | 46 (17#%2/3.25)+7
B EH (TB) #38 (R SB2) SMG
X+17%2 N M3D.
A WF LL+1718 V TL ™
X+2+1718 o] vV _|186C30.5 30.5G6D16 HA FCx
A WF+28
. MM 8_.lLRD |2Rci1/8 HD 878 P 2
- < | ] o g stk
/V\ ©
T L «F N\
o c—n =~ o B\ o |SRL3
© [wm g o) \.)./ = * ; KJ =
= ‘ N sres
MB o) o 9 D
TJ+{712 i i
o N\v T I "/ N\ ——— SRM3
Or T4 20 1020 20 |10
40 7.5 ] TR
4-KA7%x11 55 TS SRT3
ET BRYBUNRUTEER N, MRL2
F2: XTFT1x, T8XHAX, WEERAFXMWHD, RD. HBERY, HSRHE184M,
E3: ATHENSMRTE, HSASE6T. -
_ IHEE (TB) Xt R SB2) EARY IEE
ﬂﬂﬂﬂm-m-ﬂﬁ-m--ﬂﬂ- SM-25
¢ 20 214 M8x1.0 M18x1.5 124 295| 945
¢25 23|17 |20 |26.4| 35| 14 |IMIOx1.25| 69 |(M26%x1.5| 12 6 16 (23 (13155 | 10| 39 [ 975 | 12 4E e
¢ 32 23|17 |20 |336| 35| 14 IMIOx1.25| 69 |[M26Xx1.5| 12 6 16 |23[131|55| 10| 39 | 975 | 12 |~
»40 25 (19|22 41635 | 14 |IM12x15| 73 |IM26x1.5| 14 7 16 |23 [137| 55| 10 | 44 |[101.5| 95 FJ
BWHX WHALE
T FRE) T2W,T3W
- TM|TN|TR| TS : T (P6) FK
¢20 30|46 |70 | 90| 4 3 8 7 6 5 10| 9 |17.3|195 (17%2/3)+6 HER
¢ 25 40 | 64 | 80 |100| 5545|9585 |75|65(11.5/105(19.8(22.0( 18 | 32 | 46 (177%2/3.25) +7
¢ 32 40 | 64 | 80 |100| 55 (45|95 |85 |75 (65|11.5|105(24.3|255| 15 || 32 | 46 (17%2/3.25)+7 sk
40 53|72 |93 [113]| 75|65 [11.5/105(95 |85 (13.5(125|28.3|295| 12 || 34 | 46 (17#%2/3.25) +7
CKD 95



C M K2 Series

Wi G - 80 - )
CMK2F318 Rk ¢S R 3 E

SCP#3
\ . CAD .
Lo @ mhmts() HE: @ © WEMEEAY) o HE: @
CDuio Ews: SRR LA GDuro CBiei AL
CMA2
ScM = L1 — -
S 3 ﬁ 1 i gl
SCG S - ) PEN i
= i '
—— HE: i Al
SCA2 / i /
— KK
SCS2 =
HHHHM“MM HHH“HM
CKV2
M1--20 M8x 1.0 MIY-20] 20 M8x 1.0
cu- - M1+30[26-32[ 14|36 [ 12| 25] 10[mM10x1.25] 16 | 12]106 Miv-30[25 - 32| 36 [ 10| 12|25 | 25 [M10x1.25[ 16 [ 12 [197
COVPNZ “\ia0l 40 |14 3612|2510 |M12x15] 16| 12100  Wiv40| 40 |36|10|12|25|25| Mi2x15 |16]|12|193
3SD2 i M. BERIFOHE.
CAD MR M. BEREFEE N MR . BERETE
S | @ EFEIE(B2) " o wEFERAFHP) g
50 30
SSD 15 2 20 ¢ CDss A
3.2 45 EL T
CAT T TT ' ‘ ‘
EEtly o9 &
MDC2 CD *¢! i
LD > 8ol L L 8 20 4 \ 2-¢D
MVC S R3.5 | ,‘g\/
R MR 3; f\t ]
SMG T 2 i
M%Bé ns R | SOLE EE N ws |EROE )| 5\ | plcple| T | x| v |ER
. = & (mm) (e) (mm) (g)
FCx MiB220CC| o 20 - 25 145 M1-P-20| 20 37| 4 | 10|28 2 |105] 18 29
'M1-B2-30-CC | () 32 10 | 11 [1e3 M1-P-30|25-32-40[ 46 | 4 [12|37 25| 13] 21|50
STK | M1-B2-40-CC 40 12 | 11 [170 3 FEARHERRNEREEANOYE. BERFOM.
M1-B2-30-CA CMK2-CA 20 10 | 11 [188
SRL3  M1-B2-40-CA (B HFE) 25-.32-40| 12 | 11 [182
M1-B2-20-TA | CMK2-TA/TB 20 8 8 [132
SRG3  M1-B2-30-TA (BT 25-.32-40| 10 | 11 [142
SE1: XYEHMTRA—T
SRM3 | 2 ERRSHESEE - HIES, 21 —%&.
(B2, ERARRHE, )
SRT3 @ WERZEHBHP) (P2) ME: W @ EETEF(NR) M W
CAD SRS LALEE SRR L AL
MRL2 - B . <I.‘
MRGz 0.9*’81 O-9+8‘]
SM-25 N Tafs - o @
x| TR ERE e £E
=] £
FJ M1-P1-20 20 - 25 Ef7 . EFRER Es
M1-P1-30|CMK2-CC 32 33|es|10| 9 | Ere |21 = (mm)
FK | MI-P1-40 40 37(32|12] 9 | ERO | 32 M1-NR-20 20 M8x 1.0
P20l 20 25|20 10| 9 [ E®O | 16 MI-NR-30 | 25-32 |17 [196| Mi0x125 | 6 |78
=R M1-P2-30 25-32-40(27|22|12| 9 | EE9 |24 M1-NR-40 40 19 |21.9] M12x15 | 7 |10
S B EIR— (= G R A SR T RO SR H4
(B2, EMARRHE,
BR
96 CKD



MEMO

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Siene
SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
T
ER

CKD 97




SCP3

CMK2

CMA2

SCM

RER S
PYER - INEMTHE

CMK2-S series

- AR

SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD

CAT

171

MDC2

MVC

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

@ ilF: 920 ¢25- 32 - 940
JIS &= © £{FF - MERHE
[ 1B D [
ECH
ke mm $20 $25 ¢ 32 $40
MEHR S{EF - INEfRHE
ERRA EEES
BEFERAED MPa 1.0
RIEERAES MPa 0.2
(R MPa 1.6
WERE 'C -10~B0(EE, FEFRE
REOR Rc1/8
TRAVFZE mm *89(~200). "5 (#8537 200~)
FREEEE  mm/s 50~500
rh RERE S
A TFE CHHmRHEERETH1#I1S0 VG32)
ARFRBEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
E RERNSMEZENERKBRE, NREMESKERE, BRENN, SEFaNaENBEAM
REfiL,
] EX{TEMmM) | SJ0\VTE(mm)
1= (mm) TR (mm) A P
z:g 25-50-75-100-150
300 | 300 5 25

$32 25-50-75-100-

$40 150-200
SE1: XTFRETIR, AIEE | mmARRETHIE,
2 SR (LS fRATTRH50mm,
3 XFHAE, FRAFEMMEHESAERAAT,
HF;Fgéﬂid\ *E (Bf: mm)

7 T2, T3 ol T[T 127
»20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
¢ 25 10 25 30 35 25 35 50 515 515 50 59
» 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
»40 10 25 30 35 25 35 50 515 515 50 59

MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
Epe

ER

E1: RERAREINFR,

8  CKD



C M K2 'S Series

g
1|
;:F**L*g o SCPx3
@ 1E/NEFRE
Tht 24 Toht 3L Bhbm24& CMK2
17 TH TV |[T2YH - [T2WH - T3PH T3PV T3YH - [T3WH -
ULLS UL T2H: T2 T2YV | T2WV L) (k) | TIYV | TWV R e ytelefontEhy CMA2
PLC. #g, PLC. 4%, ICEI% —
PLC PLC. 4 PLC. 4
ISR < AR zu_saa%gﬁﬁ (BT, 2852 ARER gom
AR — NPNEit: | PNPgit | NPNggi | PNt — —
FE SR E R DC10~28V - SCG
3B E |ACB5~265V | DC10~30V |D0024V+10% DC30VELTF DC12/24V | ACI00/1TOV {DC5/12/24Y [ACTO0N 10V | DCT2/24V | ACT 1OV [AC220V |
75 [5~100mA| 5~20mAGE2) | 100MALLT | SOMAELLT |5~50mA|7~20mA | 50mALT | 20mALLT [5~50mA| 7~20mA|7~1oma | SCA2
¥ 5 4 5 I3 4 I3 4
B LED LED TE/5E | 18/56 LED HE |UE/5E | 1E/5E LED B LED SCS2
BT onmszsim [onesm| FEP | FED |ouy| LED | LED | LED | o pienyy | BTN (ONEEAT) o
w T ONEE) | N | | (ONESHT) | (ONESET) | (ONBESD) o o CKV2
ACTO0VER TmAL(T.
SRR 3 I
TR ACo0OVERIAL T TmMALLF 10 AT OmA CAVZ'J
Tm: 33 |Im 18]1m: 33 [1m: 18] 1m: 18 [Im: 33 |1m: 18 1m: 33 COVRIN2
B8 g|3m: 87 |3m: 49(3m: 87 |3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m:49(Tm: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3SD?2
5m: 142 |5m: 80 |5m: 142|5m: 80| 5Bm: 80  |5m: 142|5m: 80 5m: 142
E1: ATHMOFLNE, B8RSR, SSG
2 FRMBERNSAE20MANSE CIIE. FXERIFEREST25CH, &FF20mA. (BOCHA5~10mA. )
E¥3: TO/ TS XA UERAAC220V, ERAEIEERANE,
FA: MERTEFXNETE, XS, FSHEX18, SSD
CAT
= MDC?2
SiE=E (efi: ke)
TE - REK TE(S)=0mmiN~RES = -~ IV
- EF [WAWEE[MANEE| 22 [SE7E| BNE [REE| BHE | et | e | eaaen
i&mm) \ (©oo) | wB) | ws) |(FA/FB)| (CA) | (cc) | (cB) |(TA/TB) .
20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | .o | 0005 | 001
»25 0.26 0.52 0.39 041 0.50 0.26 0.50 0.36 ;fjmg " 0.005 | 0.01 MSD-
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 . 0009 | oo2 MSbG
40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 064 |"=%° [ 0009 | 002 ECix
TH - &R TER(S)NEES STK
5742 (mm) o5 T HBd25 B350 B375 #3100 | #2150 | #3200 | #Ed250 [
= 50 F 75LLF 100XF | 150TF | 200UXF | 250UTF | 300UT ISR
20 0.04 0.05 0.09 0.09 0.14 0.18 0.23 0.27
$25 0.05 0.06 0.12 0.12 0.18 0.24 0.29 0.35 SRG3
»32 0.09 0.11 0.23 0.22 0.32 043 0.53 0.64
$40 0.13 0.16 0.31 0.31 047 0.62 0.78 0.93 SRM3
(#1) CMK2-S-FA-32-50-TOH-DIF= R ES8 S=0mmiHi=REs - 0.45kg =21 (50)
S=50mmMIKINEES - & 10mmFERINEES0.02 X ””1—0 =0.10kg | SRT3
%Sﬂuﬁi% ................ O'| ]kg
ONFFRMIEEER v vvrvvreee 0.036kg MRL2
FEESH+2)REWES - 0.018ke
FERREER v 0.45kg+0.10kg+0.10kg+0.036kg+0.018kg=0.704kg | MRG2
SM-25
- ﬁf\ o
BitEEHR Gl Ny | B
& (mm)
mmmmmmmm I
$20 1.19x10%| 1.50x 10%| 1.82x 10%|2.13x10%|2.45x10%|2.76 X 10° | Fk
$25 58 1.07><1o2 1.56><1o2 2.05%x10%|2.55%10%|3.04x10%|3.63%x 10%|4.02% 10%|4.51 x 107
$32 1.06x10%|1.86%x10%|2.67x10%|3.47x10%|4.28%x10%|5.08%x 10°?|5.88x 10%|6.69x 10%|7.49% 10% | #&iE
$40 1.51x10%|2.77%10°|4.03x 10%|5.28x10%|6.54x 10°|7.80% 10°|9.10x 10%| 1.03x10°| 1.16x 10°
S ERAEAREREIRNRE DB, HR
CKD 99



C M K2 'S Series

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
vene
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2

MRG2

BERRTE

TR (REFF X FEF)

(CMK2-5 )-(00-(20)( )-(100)

I K (NEF XA

--O- 100 -TOH~(R)-M)(1)

O =ERR
1

w@®

5
O ZEH X
00

EAXR

LB

e A EERY (SR{W)

LS

Hh B AE R (S q1)

FA

B A =5

FB

EimE=5

CA

PHFR

CC

SEF— R

CC1

SEVNHMEEAE

cB

WEIFR (HH, BERIFOH)

TA

ISR ES

B

[EpimsE:Ed

Oz

@ I (m
20

“
H
~
7
7

¢20 E9

25

$25 E9

32

$32

40

$40

O BB

EHS

© BRI T

RCHR4L

NN

NPTHRL (£ 5)

GN

Gy (a4 m)

@72

A BSEFREEREM

ET:
2!

E3:

x4

EB:
E6:

E7:

E8:

E9:

SMEEER (LSEY) &R AITEA50mMm.
BXFARBRIMTERFHLERA. RMTEESH
298,

F; HiriEEk (EE). FE; HREEX(ZE) NER
SEMEA OB,
FRRESREREAEITBFRBEMELENR
B,

TERRERET Y,

X FHIRRARNERIHE, ESER85,
XTFEEMESERTNAS, HSA%E820,
FRTEHEUSI A LR, FEADPULN, BEHT
BIRITIER D B TF R ER
HETHE205250, EEFMBEIRENTEN,
EEETRINBRFUALER, FETESHF
ATFENHN, HEFERDFS M,

ESRTH)
CMK2-S-00-20-100-TOH-R-MI

Hih: RAFRUSHET - S{ERD - DNE(RHEY
SM-25 [ B3 7= ¥ N
(B JARES ;. $20mm
| OEERLIE - RoBL
ERE | @7 : 100mm
| @Fxns D BRATOHFX, S4KETm
FJ @ % L OETEEA
(G Prictz3ni | SEEFMER(REM)
FK | @FH . B EIREEA
TR
X
100 CKD

[l =S

® {712 (mm)

78 F2 HiE{TE

20

5~300

$25

5~300

¢ 32

5~300 £1mm

$40

5~300

OFxis

O FXES
HZ | LA
S

fiiy
=]

BR S

TOHX|TOV3%

SEETR

TSHX | TEVX

FTIETAT 2%

T8HX| T8V X

gt SR

BEERI

TIHX[T1VXx

=
000 e

2%

T2HX|T2V3X

BERRRN

T3HX|T3VX

3%k

T3PHX | T3PV X

SEIRA(EELET)| 3%

T2WHX | T2WVX

T2YHX | T_YVX| =

g o

2%

T3WH>X  T3WV X

RERTH
3%

T3YHX|T3YVX

K SLRIE
7RIS

T2JHX | T2JVX

o000 000G 0003

SEETAMBIERY 2%

1m(#rg)

3

3m GE#EI)

5

5m GEETD

@ FEx
18

© EEm
3. 334

@ it
5

@ FXE
R

B 14

EiE 14

GEr=ah

-0

w3

| BEMERE | FERERE

BhE 100°C : 200C

BEE |+ 250C ¢ 400°C

wREEL (BE)

HRERSL (EE)

TEEM BB 9

e ARE

SI<|Z|f|m|r|c

RN

SENEEMS

<| =

RENEREA (FH, BERIFOHE)

REFIE M (HHEIEE)




C M K2 'S Series

BERTAE
ARBEGRSRTAE
® FEXAYG+ REHH—E ® (FF XA ® TEHHE—E
(CMK2 -(TOH ~(20 (SW-(TOH  (CMK2 - T-(20)
1 (A 51O W) JaEc3Gupal & 25
FRES R FRES FIRO W) ZRHELT
RRBHEBSRTA
EAR(00) E3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HrEfEER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
A= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
E# (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
BEIE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEHE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30
AT RTRREME, WAMEL, AN, WHRARE, AR, A BWMEN, HHERRARE.
E2: HEMER (RN, FE2E ERMI-LB-X",
E3: (WATERBREG, ARRA. EAR00) AT 14, BESTRESFNER.

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
v
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZrheR
FJ
FK
Epe

ER

CKD 101



C M K2 'S Series

sopsy PIRBEEH B BRI —¥S
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2 ’ S
SCS2
v ENGIE Y
@ F: KFERmAUER, FILARTIRE,
RN 45 = | a5+ BB AT
COPNZ T | rssmem |~aw 4 | Bz i
sspy | _2 |®E = SRR 5 |mExs S
3 |mEmxz B 6 |mExy S
SSG
SSD
— HENH (et N)
CAT
#L{2 (mm) 75
MDC2
71250mmed 1.9 1.8 1.8 118 1.8 1.8 1.8 1.8
MVC $20 pu—
g};ﬁ 31 38 315 38 38 38 38 38
SMG
#71250mmed 12.1 125 125 125 125 125 125 125
g};ﬁ 30.4 402 33.1 402 402 402 402 402
FCx
#71250mmed 245 243 245 243 243 243 243 243
STK 632 s
g};ﬁ 52.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9
SRL3
] #71250mmed 084 284 284 284 284 284 284 284
SRG3 40 Py
NS il 784 100 82.3 100 100 100 100 100
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ErhEE
FJ
FK
TR
BE

102 CKD



C M K2 'S Series

BIER - MEMEHE

A v CAD o
%ﬁ/RT SCP3
® =A7E (00)

_ CMK2
X+1718

A WF LL+772 i CMA2

V|16 GC 305 305 GD16| K
8 _|.RD Rc1/8 | HD 8 SCM

Ay
N T ] R SCG
e (\ L. L

—q /h_.l_l —5 © SCA2

- y

0] O 10
2-3hATEEU

CKV2
X+ +57 X+ 1712 .
A WF+e 16 !
b 8 SSD2
I SSG

3 IS
SSD
", CAT

(FHLEE) (hEERED
MDC2
E1: SREWAWRYSIELIER, REABI0~O5T, Ve

RD: filtRERBERENE E2: XFTI1X, T8XHX. WEBERXFXMWHD. RD., MER, ESR%E 184751,

HD: EitReRBEREMNE E3: RIS TS RN,

SMG
EAR(00)EXRT _

=3 \ 50 150 | & 2

#L{Z (mm) 5 = e i
620 214 Mex10| 91 | 93 | 120 | 147 | 174 | 201 | 228 |Mix15| 10 | 5 e
625 23 | 17 | 20 |264| 32 | 35 | 14 |Mi0x125| 94 | 99 | 129 | 169 | 189 | 219 | 249 |Me6x 15| 12 | 6
$32 23 | 17 | 20 [336] 36 | 35 | 14 |wi0x125] 94 | 99 | 129 | 159 [ 189 | 219 | 249 |weex15] 12 | 6 g7k
640 55 | 19 | 22 |416| 45 | 35 | 14 |Mi2x15| 98 | 103 | 133 | 163 | 193 | 223 | 253 |Me6x 15| 14 | 7

SRL3
Vv X T2, y L

V=3 . FERE $150 | & 250 .

1 (mm) ENEEES ; | HD | GC [ GD | HD [esuir | SRG3
620 24| 14| 24| 149| 151|178 | 205 | 232|259 |256| 4 | 3 | 7 | 6 | 5 | 9 |35 |37 |64
625 30|16 |23 | 166 | 161 | 191 |221 | 251 | 281|311 | 55 | 45 | 85 | 75 | 65 | 105|365|415|71.5  SRM3
632 34|16 | 23| 156|161 | 191 | 221 | 251 | 281|311 | 55 | 45 | 85 | 75 | 65 | 105|365 |415| 715
640 43|16 |23 | 162|167 | 197 | 227|257 |287 | 317 | 75 | 65 |105| 95 | 85 | 125|385 |435| 735 SRT3

B L& ERRE —
[ x

I1= (mm) %a75 [ B2100 | B150 | E2200 | B2250 (PO’ o E05 50 [Z2100 [—

1005F | 1505(F | 2005(F | 2505F | 3008F

620 64 | 91 | 118|145 | 172 |17.3] 195 (712/3) +6 135 | 137 | 184 | 191 MRGZ

$25 71.5|10151315]1615|1915| 19.8|220| 18 | 32 | 46 (712/3.25) +7 140 | 145 | 175 | 205

$32 715|1015(1315|1615|1915|24.3|255| 15 | 32 | 46 ((712/3.25) +7 140 | 145 | 175 | 205  SM-25

640 73.5|1035(1335(1635|1935| 283 (295 | 12 | 34 | 46 (712/3.25) +7 146 | 151 | 181 | 211

EhEE

EL{= (mm) WS160 | @3200 | B2250 FJ
$20 218 | 245 | 242 EK
625 235 | 265 | 295
632 235 | 265 | 295 B
640 241 | 271 | 301

e oA % == N %;E

HEFHENMERTE, HSRBO6T.

CKD 103



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

BEBSE
BER - INESEEIE

e CMK2-SR series

- g

SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD

CAT

1712

MDC2

MVC

STK

i 1 1
@ i[ZE: ¢p20- p25 - p32 - $40
Jisge © SAEF - R
M% @ CAD
Iz mm $20 25 $32 40
EH BAEE - DIESERIE
fERRA ERES
EEFEREN MPa 1.0
RIEFERED MPa 0.2
EAN MPa 1.6
ERE °C -10~B0(BE, FEBHE)
FREnR Rc1/8
TREATFIRE mm +80(~200). *2*(#&Z200~)
EREEEE mm/s 50~500
| &n BRI H
45 TE (UAhEERETH 1#1S0 VG32)
NG J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
S SERRSHEENEEKINE, NEENEEKINE, BREIN, ERIENARNBENT
RELfIL,
BAITE (mm) /T (mm)
2(mm nEITIE (mm " 4 o
P EL

222 25-50-75-100-150

»32 2550-75.100- | °°° 300 5 25

40 150-200
E1: EFREFE, THRE 1 mmA SR T,
E2: MR (LSE) S ATEH50mm,
S XFHAEY, FRNTFoE MM ESHERNAAT.,
ﬁﬁ*%’]‘?ﬁ& (Baf2: mm)

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
Epe

ER

| FM= | BAS | O FAS | BMR | s | B
T2, T3[12W, T3 |11, T¥ [TO, TE[ T8 [T2, T3[12W, TaW T, T |TO, TS| T8 |T2. T3|TaW, T3 [T1, T¥[TO, T5| T8 |
25 | 30 25 | 35 | 50 | 55 50 | 55

S T4 0 ! e ! 8

20

¢ 25 25 30 25 35 50 55 50 55
$32 25 30 25 35 50 55 50 55
$40 25 30 25 35 50 55 50 55

E1 RERARKINFXR,

104 CKD



C M K2 'S R Series

g
il -
;:F**L*g o SCPx3
@ EE/MNERRS
FhbR2L% 3L AhE2LR CMK2
TeH-T&V. [T2YH - [T2WH - T3PH T3PV T3YH « [T3WH -
TIH-T1V ren| Tz | T3H- T3V st | Tavv | Tawv TOH-TOV | TBH - TBV T8H - T8V A2
PLC. 4%, PLC. 4%, (CE% I
& PLC PLC. 4 PLC. 4
R INE e < B Z&EE%%FH (EHRAT). BEEA R SCM
R — NPNgit | NPt [NPNigt [NPNggi: —
R E - DC10~28V - SCG
thEEE [AC85~265V| DC10~30V |ncow:10% DC30VILTF DC12/24v | Acio01ov [nesn2ieav | aciooiov|oo12/eav | ACT 1OV |ACR20V
BT [5~100mA| B5~20mA(E2) 100MALLT | BOMALLT  [5~50mA|7~20mA | 50mALT [20mALLT |5~50mA | 7~20mA|7~10mA | SCA2
I3 55 ¥ 55 = I3 5 P4 5 s
j LED LD |HB/AR|ARAE | EE |deAe deae LED j LED oS
BTA | ot |owmm| SED | LED |qpgy| LED | LED | LED 1o pmyny | BEAAT (ONEYZ34T)
. (ONEfEHT) | (ONEEH]) (ONBSEHT) | (ONEHZHT) | (ONKEAT) o ”
S [ T 1MAIXT 10uALT omA e
I | ooty T H P
Tm: 33 |1m:18{1m:33 [1m: 18] 1m: 18 [Im:33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
s8 g|3m: 87 |3m49(3m: 87 |3m: 49| 3m: 49 [3m:87 |3m: 49|1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 SSD2
5m: 142 |5m: 80 |5m: 142|5m: 80| 5m: 80 |5m: 142|5m: 80 5m: 142
FE1: XTFHMWFFXME, mSRERT. SSG

F2: ERAFEBRNRAE: 20mAR25 CRIE, FXERFEREST25CH, 2KF20mA,
(BO'CRYA5~10mA, )

E3: TO/TEF WA LUERAC220V, ERAKMHIEERNAAT, SSD

4 INERTAFXESmMR. BXiFE, BESREKR18.

CAT
SilE=E (eefi: kg) MDC2
iﬁE T(%ﬁ/_t &(S)—Ommﬂ'fﬂ']?:nnis =} — = /=10 o
TN PR P wET| BRE [REAE| BHE | e || o I
ﬁIé(mm) (0o) | (LB) | Ls) FA/FB (cA) | (cc) | (cB) [(TA/TB) =
¢eo 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 |.pme| 0005 | 001 SMG
»25 0.26 0.52 0.39 041 0.50 0.26 0.50 0.36 i 0.005 | 001 |\ qp.
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 ~ 10009 [ 002 MSDG
40 0.48 0.74 061 0.63 0.72 0.50 0.72 064 | WER. 5009 | 002 FCT
TE - RERR STK
50 F 75U F 100XTF | 150 | 200LF | 250LF | 300LT RIS
20 0.03 0.03 0.06 0.06 0.09 0.12 0.15 0.18
»25 0.03 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.18 0.21 SRG3
»32 0.08 0.09 0.18 0.17 0.25 0.34 0.42 0.51
40 0.10 0.13 0.25 0.25 0.37 0.49 0.62 0.74 SRM3
(#1) CMK2-SR-FA-32-50-TOH-DW=@EE S=0mmiH~REE - 0.45kg o
S=50mmiHINEES - = 10mmiTFRENINEES0.02 x%ﬁmzm Okg | | SRT3
%Sbuﬁé% ................ Oogkg —
OANFFRIER oo 0.036kg MRL2
FHEH+2PRENES - 0.018ke —
PEEREE 0.45kg+0.09ke +0.10kg+0.036kg+0.018kg=0.694kg | MRG2
SM-25
o
Bt DR |
#FHEEH MPa FJ
| 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 10 [
$20 9 33 56 80 1.03x10%|1.27x10%| 1.60%x 10%| 1.74x 102 1.98x 10% FK
»25 35 73 1.11x10°[1.49x10°|1.87x10°%|2.24%x10%|262%x10%|3.00x 10°|3.38x10° |
$32 83 1.52x10%(2.21x10%(2.91%x10%|3.60x10%|4.29x10%|4.98x10?|5.67x102|6.36x 10° | &
»40 1.21x10%[2.31x10°%|341x10%|451%x10%|5.62%x10%|6.72x10%|7.82x10%|892x10%|1.00x10° —
S BRI RE RO E RS, HR

CKD 105



C M K2 'S R Series

. BERRAE 7S S
SCP:3 0 =5
T T (NEFFXFEHIR) 0 = e
(%Y (CMK2-SR )-(00)-(20)( )-(25) ® LB [meWEE X
g P RET AR ";f\ ’f@fﬂﬁiﬁf%ﬁfﬂﬂ)
BlimAa=
" (CMK2-SR )-(00)-(20)( )-(25)-ToH-(R)-M)(1) FB  [Eiiin
SCM CA SERA
] CC |[®:ER—&#R
SCG O =& CC1 |sENRHEENE
b CB | WEFE (. BEXFOH)
TA Hillm B T
SCA2 TB | EE®E
- O 2 (mm)
SCS2 Oil= 20 |$20 9
I 25 $25 F9
CKV2 32 [¢432
CAV?2 40 $40
COVPIN2 pos ‘ [CI M= e ES
— (C Y= GHES EHE | Rcigy
SSD2 NN |[NPTEZ(ERESR)
GN |GEZ(EB4R)
SSG @® 172 (mm)
® T2 [k 78 F2 FiEl{TiE
SSD $20 5~300
$25 5~300
CAT $32 5~300 S1mm
$40 5~300
MDC2 - O FxBS
@ Fxis B L7 ag | FBJE | o s
. S | S& |m[AC[C o
WC A RS ERAEREN TOH* | TOV [s[@[@] &emmst |
SE1: MR (LSE) B ATERN50mm, T5Hx | TS5V (@@ xisnka | 2%
SMG | sz2: g£BAXBIMTERSHLERK. BMTEES T8Hx | T8V | |@|@| &Rz
%1045, ) ) TIHX | TIVX | |@ L
MSD: | E3: F; BREELEE). FE; SRIEEX(EE S TaRx | Tavs o s | &
MSDG BSEINER 66, T3H¥% | T3V o 34
T4 AR EE RIS ALY B SRR LR TabriToPvs e FEETEEET on
FCX ;E'le AN x 7T Z
S5 FARRERET Y, T2WH | T2WV || |@ i
E6: XTFTFIRMFRNEFRIRE, ESRAERBS. T2YHX | T2YVx |5 ° o =
STK | #7: xFrRuX5nERnEs, BSHE82m. T3WHE T3WV < o XBERI -
I8 FARERBUSM LR, BBANULN, BT - : 3%
SRL3 e O TIYHX| TIYVX I
$39: HETHR20H25M, SEEFHEIMENTHEN, T2JHX | T2JVx @ | BEETINETRY | 2%
] (BEEITESARRENILES, FETESHEE KEEKE
SRG3 RARGMEIN, BERERTTE M e | 1mGng)
3 3m AR
SRM3 5 5m (FEE)
" @ FXE
SRT3 @ FFRH R B 1
8 H ERE 1T
MRL2 D |®21
o (RERTH6D T 3D
MRG2  CMK2-SR-00-20-100-TOH-R-MI ﬁM
il BEEMRRE  RERSRE
i gs | IV HIRRSHT AR - EEE 23 T GrE 700C | 200G
O R - N1l x4 L HAE 550°C 400°C
e OFIE : $20mm F_|#hEes@Es
TAE @EEELsFh: Rl FE PREEL(TE)
T e : 100mm M SEETM R (REN) X9
Fl @F%mes . AmATOHFX, S£KEImM v MEERE
T @FxH ORI P6 GEREN
FK @uhm EERHACRED) —
@ it . SEIREEE Qi | [eEmEEE
NP * Y REEE (B, BERFON)
B2 | WERXEMA GHNE)
BE
106 CKD




C M K2 'S R Series

BERTAE
% 8 6B SRR A I
@ FREAE+RERHE—E @ WFXAE @ TEHUE—F
CoMKz - ToH - 20 (W )-(TOH) MKz - T-(20,
K= Gl B Jd) |ﬁI E4Gpil B )i CMA2
FRHE FRED FRHE FRED SRR
SCM
ZREBHERSRTA —
SCG
EHAR (00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HEBIEER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
%2 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 SCs2
Hih(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 ckyo
B EIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEFRE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 AV
SE1: ST RS, WEME, AL, WETEREE. SR, i, BEEN, WERERES, COVPIN2
T2 HEMER (M), BEEEXRNMI-LBX, R
3 (WATEMIER. e, EAH(00) RS 14A, BERTEESMER, SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
MSDG
FCx%
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZhER
FJ
FK
NEpES
BE

CKD 107



C M K2 'S R Series

SCP3

AR Ko AR —

|I'-

® CMK2-SR
CMK2

CMA2
SCM 9\ ei .
SCG < ﬁli_ SYM “S\Wﬂ_ﬂ_ﬂ Ny
| 0 0\ R o e o 1 = !
SCA2 @@ | I A ] ) | f{ ;{ | |
SCS2
CKV2
] NIy
CAVZ:
CoveIN2
— ;i AFE@RAWER, FILAREIRR,
SSD2 “M*F%ﬂ" *M*F%*'f‘
wELL e SARAEHILALIE
SSG | 2 |mz =Ny i 6 %%%Hélﬂ %%’fﬂ
3 |mExx B
SSD |4 |wmxyp SR
CAT
o 55 £ A (&l N)
oe: ‘WEﬂ-mmmmm
MVC 1FREA0MmAET
»e0 21712
T
. =iE 31 38 315 38 38 38 38 38
VsD- A2H0mmE 12.1 125 125 125 125 125 125 125
MSDG ¢25 —
&f7i2 304 402 33.1 402 402 402 402 402
o ER
FA250mmit 245 243 245 243 243 243 243 243
STK ¢32 —
21712
S 52.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9
SRL3 AEH0mmE 284 284 284 284 284 284 284 284
640
SRG3 21712
S 784 100 82.3 100 100 100 100 100
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ErhgR
FJ
FK
TR
BE
108 CKD



C M K2 'S R Series

B{ER - EgEEE

v, v CAD
%ﬁ/RT SCPx3
® =47 (00)
CMK2
Y +47712 LL+1772 i
CMA2
HA A V_ | 16.GC 305 305 GD16| K
P1 C K_|8 RD Rc1/8 HD 8
| o T 10 SCM
. % 4—»‘ ‘/
3 3 T ( T SCG
D
N gmeedE=—= ) L s
5 l -
T M 49 / . SCA2
= MB
i HHEEB Qo 19 MB SCS2
2305 EU
Y42 +HTE == LL+f75 CKV2
A 16 cA:
b 8 COVPIN2
M"—h T SSD2
! b
3 M - v - SSG
SSD
CGEREALE) (B ERED
CAT
MDC2
MVC
RD: BitEmRBEREME E1: XFT1x, T8XHE, MEETRFAMWHD, RD. HERYT, BHSRE184H,
HD: RS RSEREMNE E2: PRI TS AN, SMG
HEAR (00)EAXR
« o o e
50 “H Zho 150 200 ‘1250
ERERIE
$20 20 | 13 | 18 |21.4| 28 | 26 | 12 [M8x1.0| 91 | 93 | 120 | 147 | 174 | 201 | 228 [M18x15| 10 | 5 | o
$25 23|17 | 20 [26.4| 32 | 35 | 14 [MI0x125| 94 | 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 |M26x15| 12 | 6
$32 23 | 17 | 20 [336| 36 | 35 | 14 [MIOx125| 94 | 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 [M26x15| 12 | 6 g7k
40 416 M12x1.5 103 | 133 | 163 | 193 M26x 1.5 7
SRL3
| 5T2T3 [ T2w,T3W A
E"J'ES #Bd50 |#8d75 |#2100 | #2150 | 3200 | #3250
= (mm) IEEEIIEEIE!EEIIEEI SRG3
$20 24 | 14 | 44 3 8 6 5 | 10| 34 36 63 63 90 | 117 | 144 | 1771 ——
$25 30 | 16 | 46 |55 |45 | 95| 75 | 65 |11.5| 355 | 405 | 705 | 705 | 1005|1305 |160.5|190.5 SRM3
$32 34 | 16| 46 |55 |45 | 95| 75 |65 |115| 355 | 405 | 705 | 705 | 1005|1305 | 160.5| 190.5
$40 43 | 16 | 48 | 75 | 65 |115| 95 | 85 [ 135 375 425 | 725 | 725 | 1025|1325| 1625|1925 SRT3
MRL2
=(mm) (Pe) !
$20 17.3|195 (712/3) +6 MRG2
$25 198|220 18 | 32 | 46 (712/3.25) +7
$32 243(255| 15 | 32 | 46 (712/3.25) +7 SM-25
%40 28.3(295| 12 | 34 | 46 (712/3.25) +7
22 hae
FJ
. / — — == kN
HER ﬁ,-tn'JR-r'amﬁgffﬁmo ESAE90~95MH, i
XERFHERMINERTE, ESIRIE96T1,
T
HBR
CKD 10s



RERSHE
REA - {7 ATREE

CMK2-P series

SCP3
TITE @ ilE: ¢20- ¢25- 32 ¢40
JIS HF:,—' @ TUEMA - TIRPAR
CMA2 Eﬂb’ @ CAD
SCM
-~ B
e
k= mm $20 $25 ¢ 32 ¢40
SCA2 | zhiExst SUHER - fRthTAZ TR
- wEas ERES
SCS2| sammESD MPa 1.0
REEMEN  MPa 0.15
CKV2 | MPa 16
CAV2: WERE ‘C -10~B0(ER, ~BHRE)
COVPIN2 | mpg g Rc1/8
sopy TRAFRE mm *5° (~200). *5“ (#@F200~)
EREERE mm/s 50~500
oG | B BRET
o % (BT G FE T | IS0 VG32)
SSD TREFETEE mm =AB0
AERIEEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
CAT
i
wocz| S AT (Mm) | f8\izEE(mm)
=z =i 4201 23 X
e M) I R AE AR AL
$20
SMG ¢ 25 25-50-75-100-150-| 430
$32 200-250-300 850 | 25 | 8
M3D. 340 400
T1. RTTEAE, ARE | mmb S,
FCix¢ E2: SRR (LSE) WEKITIEH50mm,
S ES: TR TF2EMMEHES B ERANE.
STK
SRL3 ﬁﬁ*%lj\hﬁ (BafsZ: mm)
s __““
SRG3
12 (mm) T2 73721, T 1. 727 [T0. T5] T8 |72, T3] . a0 [T1. T T 5l T8 I TRl T TR T T
sris 920 25 30 | 35 50 | 55
425 25 | 30 | 35 25 35 50 55 50 | 55
cpra 932 25 | 30 | 35 | @5 | 35 | 50 | 55 50 | 55
340 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 50 | 55
MRL2 5?E‘| %%’REJ %34\9?9&0
MRG2
SM-25
B
FJ
FK
B
%5k

110 CKD



C M K2 'P Series

g
m
;:F* *L*g o SCPx3
@ 1/ VNERTR
Tim2s Tt m 3% Fim2% CMK2
bl =| ToH TV [T2YH « [T2WH - T3FH-T3 T3YH [T3WH -
TIH-T1V T3H T3V TOH:TOV | TBH - TBV T8H - T8V
PLC. 4%, PLC, %%, ICE% —
PLC PLC. 4 PLC. 4
ISR B REH éli%%%ﬁﬁ (Rl SBEER BEE scm
AR — NPNgit | NPt [ NPNit [NPNggi: = PO
F3 3 B R — DC10~28V - SCG
12 [AC85~265V] DC10~30V |00Vt 10% DC30VILT oc12/24v [ actooriov [ocs/i2reav[aciooniov]oci2/24v] AT 10V [ AC220V SCAD
AEEE |5~100mA 5~20mA(GE2) 100MAILT | SOmMALLT |5~B0mA|7~20mA | 50mABT | 20mABLT |5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
I3 s I3 4 I3 s I3 4
o | 20 | oo [ [ ol oy | e sce
"\ . . B/]\ .
ONRIZAT) | (ONB N — |on N N ~ | (ONm=; ONR = —
(ONEZRAT | NS e | oness | @ | onesss | oness | onessy | OV oKD (ONHZET) CKV2
ACTOOVE TmAVT.
SR 3 N
I FE 37T ACo0OVERIAL T TmALT 10u AT OmA %\\//%}NQ
Tm: 33 [Im 18[Im 33 [1m: 18] 1m: 18 [Im 33 [1m: 18 Tm: 33 e
B2 g(3m: 87 |[3m 49|3m:87 |3m: 49| 3m: 49 [3m:87 |3m: 49|1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 SSD2
5m: 142 |5m: 80 |5m: 142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142
1 XFHMF XA, FSREF, SSG
SD. LAREANMRAE, 2OmANDECIIE, RS REETOSCH, AEFL0mA,
(BOCAA5~10mA, ) D
$E3: TO/TEA X0 AIUERACR20V, HRAMEENAAT, SS
FA: NERTEFXREMR, HXEE, BSBEX18,
CAT
MDC2
qﬁ[i% (88f1: kg) MVC
TR - &R _ 1T (S)=0mmi = mES 2 |Fxem+ | 810mmAE -
TR | BN |MeMER[MeNED] 2= | Emm | e snwEs| wmmee  HEUE
(00) (LB) (LS) | (FA/FB) | (TA/TB) = =
25 0.23 0.38 0.31 0.29 0.28 MSD-
¢20 50 0.26 0.41 0.34 0.32 0.31 0.005 001 |MSDG
25 0.41 0.67 0.54 0.56 051 FCx
$25 50 0.49 0.75 0.62 0.64 0.59 %}éﬂfﬁ 0.005 0.01
25 0.45 0.71 0.58 0.60 0.55 it
B8, STK
$32 50 052 0.78 0.65 067 0.62 - 0.008 0.02
25 0.63 0.89 0.76 0.78 0.79 SRL3
$40 50 0.71 0.97 0.84 0.86 0.87 0.009 0.02
(#1) CMK2-P-FA-32-50-25TOH-D ~ S=0mmEti/= REE - 0.60kg oo (50) SRG3
WERES S=50mmitHMEES - 410mmiTERMEEE0.02 x DDT =0.10kg
ONTFREIER v ovvevrr e 0.036kg SRM3
FEEM+ 2N TBNEE - 0.018ke
FEEREEER e 0.60kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.754kg SRT3
MRL2
MRG2
iiie?ﬁﬁ%z (@ N) | g).05
- EAEH MPa I
(m 01 |015]| 02 [ 03 [ 04 | 05 | 06 | 0.7 [ 08 | 0.9 | 1.0 QP
¢20 w/EE| 236 | 353 | 47.1 | 707 | 942 [1.18x102[1.41x1021.65x102|1.88x102|2.12x102[2.36%x102
025 |mu/@mE| 378 | 56.7 | 75.6 [1.13x102[151x102[1.89x102[2.27x102[2.64x 102|3.02x 10%[3.40x 102[3.78x 102  FJ
#32 |mu/sE| 69.1 |1.04x102(1.38x102/2.07x102|2.76x 102|346% 1024.15% 102|4.84x 102|553 102(6.22x 102/6.91 x 10
640 |m/@E|1.10x102[1.65%102(2.21x102[3.31x102[4.41 x 102|551 x 102[6.62% 102]7.72x 102|8.82x 102]9.92x 102[1.10x 108 | FK
TR
HBR

CKD 111



C M K2 'P Series

= ] N o= PN
SCPx3 NERTAE Qﬁ’:‘:ﬁ n_A
7
oK) T % (W EFF 5 FIRIT) 00 |47
CMK2-P -.ﬂ)-.ﬂ) -.ﬂ:x:)-< :> LB | shepEEE ()
P - O ®® LS | shrpIEER (&)
~_ (CMK2-P)-(00)-(20)( )-(100-(25)-T0H-D-F) (D) | Fa [Ewzzn
SCM TA | finEmE
N TB | EEHE
SCG @ 112 (mm)
Q=i @IRE 20 ¢ 20 9
SCA2 E1 25 | ¢25 9
| 32 [¢32
SCS2 40 | 440
] [CIM= e ES
CKV?2 @ B LThE B2 | Roigy
NN |[NPTEBZ(EEESR)
8/(-\)\\//2PI“N2 GN G (Besp 4™ m)
——] — ® 7% (mm)
SSD2 DXEEE HE T2 z2 | fEE
$20 25~450
$25 25~450
556 532 | 25~a430 | ='mm
<<h 4o _|_25~400
@ TERAEE (mm)
CAT O FETELE 25 |25
50 |50
MDC2 — @ FXRES
@ Fxms B | LR (W[BE| __ | g,
MVC S4 | §4 |s|Ac|nc
TOHx|TOVx |5 |@[@] #Esrt
. - TEHX[T5Vx |f[@[@] TiEmk | 24
SMG | Q) RIS ERNMEREN T8H% T8V |~ [@|®| BEars
1 SRR (LSRR AGENE0mm, TIHXTIVX| |@ i
V2D | E2: EXFFXBIMTEREHLERK. BIMTE ToR T2V« o 2esmn | o
#SEHE1 105, . . -
i ; T3HX|T3VX ° 3%
E3: F; k(B®). FE; & k(EE — .
FOi¢ | T3 o aram o (). FE: BRIERA(EE) T3PHX|T3PV|%| |@|E2ET(EELF)| 3%
E4: FRRSRERE KRB SR ERL TeWH|[T2wvi| i |e@ ois
STK R TRYH[TaYV |52 (®] oo | <
ED: TERREET Y, T3WH | T3WVx Y NE TR s
oy IO XTARLROENLE, ASRELES, TaVHH T3V o 34
7 L S GAE, EEEES2 ; -
B7: XFERRRSERANAS, WEORR TedHx [TedVe| | |@|eeErimanct| 0%
SRy | I8 FRZEMELUSNHLR, BEADLLH, XEEKE
8 ST AT HOFF 3 TS EHS | 1mnk)
9 BETHREL0NIEN, EEFHERENTE oy
SRM3 0, EEEFESNERAES, ERF g gmgf;ﬁ%
BEORENFHENHE, #5EERRTGS m (T
o © FFH
SRT3 G B R |duml A
=8 H  [&Ewsl 1
MRL2 D [#2h
T H3N
MRG2 weeemm QEER |
— ‘% XIF-I 1 B B = I=R—N=|
w5 | ESTIRED O
} T :
~ 7" CMK2-P-LB-20-100-25-TOH-D-FI S ie  BECG 400G
Ehs2 | M BFFRVSEL SR - R TR ARR F_ |#REELED
e @TERR  HEMER GRN) FE | wREEL(EE)
FJ (B FAKES © ¢20mm M TEEMR(REN) E9
| @EEgaiE - RoEy P6__ |BEEK
K euEne . 2o g onE |
@ TiRTE : 25mm ‘ O ifitF | b IR
_— giiiv : gﬁéﬂf\\TOHﬁ%, SEKEIm E5 YE Wﬁmgf@%iiﬁﬁmﬁ)
. N = HH L\ \l%
Qirm . mREEL(ED) B2 | MBSt (WEEE
s | QK . B EIEEY
12 CKD



C M K2 'P Series

BESRTAE
FrBa@kBSRRAE e
@ FRAK+LEIE—F @ UIFRAK @ ZEIH—F
CCMKZD-CTOH)- (SW )-(TOH) CMK2 )- T - CMK2
ARGt 5 o) ARGt & Yol CMA2
FREES (FITI@Q W) FRES (FIT1I@ W) LRI
SCM
ZREBEHERSRRIAE —
lﬁ!ﬁ!ﬁﬂﬁ!llllllllll 2L
—=c 40 [
L oo | 0 | ees | 932 | ¢4 |
47 (00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 SCA2
AR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
% (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 SCs2
Hi#(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 o
S XTRRNM, WANEL. AETN, WERERRE. GRA. 5, BHUN, WERERES,
2. WEMEE (), BE2E L= M1-LBX,
23 WAREREE. tBE, BAL00)FSHNE 1A, WESTEESHER, e
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
M3DG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EhEE
FJ
FK
NEpES
BE

CKD 113



C M K2 'P Series

 sopiy| IBREEMI R BRI — IR

CMK2

CMA2
SCM
SCG

SCA2

LA
—

SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2
SSD2 | @ ix: AF@AMER, RLFAIFE.

ssG - Ea)

JEZEITB $20. ¢25: TFHEN ¢32. ¢40: HEW TV AT
2 | EEAHR i FRERTER(LALIE
3 | HEERE i FRERTE PRI ALIE

SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
T
EHR

114 CKD




C M K2 'P Series

BER - HhTETRE

%ﬁ/RT.I' SCPx3
@ EAT (00)
CMK2
X+1718 PC+17i2+ax CMA2
A WF LL+1742 vV, |, 17 PB+ax _PD
HA c V, | 16GC, 305 305 GD16 | K | PGT, SCM
- P1 ®MM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
\ I T w SCG
| S
] ‘ s
= _UnT ] N =
T - i s SCA2
& & % z —J || (% a s _
‘ | a4
f M ' KK U \ =1 Ll SCS2
= \ MB 5 \ KK
' FAEEB LQ < lg MB CKV?2
2-WhAEEU
CAV2:
COVPIN2
X+e+1712 SSD2
A WF+2
b SSG
M:—r: SSD
E s
© qt M CAT
- MDC2
(HHLEE)
MVC
RD: Hilk&SE R HEREME ET: XFT1x, T8xFF%. MERRAFXAMHD. RD. HERY, ESH%E1845, SMG
HD: Eﬁf‘—%i‘éﬁl?fﬁuﬁ F2: ERYHVNBERUTEER N, X aNETER.
_ 245 (00)BXR S0
nﬂnﬂﬂm-mmm---m- R
#20 214 M8x 1.0 M18%x 1.5 124 |t
$25 23 | 17 | 20 |264 | 32 | 35 | 14 |MIOx125| 69 |M26x15| 12 6 30 | 16 | 23 | 131
#32 23 | 17 | 20 [336| 36 | 35 | 14 |MIOx125| 69 |M26x15| 12 6 34 | 16 | 23 | 181 o7y
$40 25 | 19 | 22 |416| 45 | 35 | 14 [M12x15| 73 |M26x15| 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 137
SRL3
Eeeo Rl e K e e e e e K A ..
i (mm) (GC | GD [ RD | HD | GC | GD | RD | HD_ SRG3
$20 21 | 29 | 8 16 | 14 | 7 4 3 8 7 6 5 10 9 |173]195
$25 22 | 31 9 24 | 22 | 10 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 |115|105|198|220| 18 gr\3
»32 22 | 31 9 24 | 22 | 10 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 85 | 11.5|105| 243|255 | 15
$40 22 | 32 | 10 | 24 | 22 | 10 | 756 | 65 [115|105| 95 | 85 [135|125|283|295| 12 | gRT3
_
fZmm) \ b | d] 2 | MRL2
$20 30 | 30 (712/3) +6
$25 32 | 46 (1712/3.25) +7 MRG2
#32 32 | 46 (f712/3.25) +7
340 34 | 46 (1712/3.25) +7 SM-25
. 4% hag
KER ﬁ/‘tE’JR‘I'ﬁh/Eiﬁﬂofﬁ FE90~957, A
MR TFHEFRIMERTE, BESRE96D1. .
FK
EpEH
EAR
CKD 118



RERSE
REA - FEO{THE AlREY

CMK2-R series

SCP:3
CMK2 @ i[ZE: ¢p20- p25 - p32 - $40
Jisge @ WER - {TIEAR
CMA2 ‘:EE‘ @ CAD
SCM

AR
sc6

R mm 620 025 632 640
SCA2| mpten=t SUEF - 4RETIZ ATER

— EREaK ERES
SCS2 s=EmEAN MPa 1.0

T BREREAS MPa 0.1
CKVZ | mEH MPa 16
.| FHLEE 'C -10~B0(ER, NEHKLE)

Covene | mEOR Rc1/8
T AERATRE mm 20 (~200). *24(#®3200~)
SSD? | mmEmmE  mm/s 50~500
Zih BIRE
SSG | T (B mREERE M 1 IS0 VG32)
TEMTEEE mm =AB50
SSD | rrmigacE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
CAT
71
i SATE(mm) | B/VTE (mm)
= Do BKIT
620
SMG 025 25.50-75- 100 150-
632 200-250-300 750 | 850 25 25
MSD - $40
MSDC | S ST wmme, wEs MR ER R,
Foy | iR BMMEE (ST HEAGEAS0mM,
N E3: TRERANTF25MMIHESHEIEAAE,
STK
e n o h—

— HwHRRINTE (&fz: mm)
SRL3 T T T
SRG3 TE\ T3[ TN, T3] T1, Tk [TO. T5] T8 [T2. T3[Tel. TaH]T. Tivi[T0. T5] T8 [T2. T3[Tal. TaH]TI. Tivi |70, T5] T8 |

620 25 | 30 o5 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRM3 625 25 | 30 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
632 25 | 30 o5 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRT3 640 25 | 30 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
VRLy | E: BERAREINFR,
MRG2
SM-25
1B hee
FJ
FK
TR
HBR

116 CKD



C M K2 'R Series

g
il 7
;:F**L*g . SCPx3
@ = /NEERT
T2t FRA3LER HhA2ER CMK2
b1 =| ToHTV: [T2YH - [T2WH - T3PH T3V[ T3YH - [T3WH
TH TVl | T2vv | T20 G&HF Tayv | Tawy | TOH - TOV | TBH - TSV Utelnlo Uk CMA2
PLC, 4%, PLC. 48, I0E% I
PLC PLC. 4 PLC. 4
INELEB LR < B zmgﬁ (RASRIT), SRR B SCM

e — NPNgit | PNPgtt [NPNigt [NPNggi: —

BRI E - DC10~28V - SCG

128 |AC85~265V| DC10~30V [neo4v:10% DC30VILTF oct22av]acioomiov [ocsnerav[acioonov|ocieeav|actiov|aceeoy

By [5~100mA|  5~20mA(E2) 100mABLT | BOmMALLT [5~50mA|7~20mA | 50mANT |20mALLT |5~50mA|7~20mA|7~10mA | SCA2

I3 4 I3 4 I3 4 I3 43 s
j LED Lep |EEEE|atse | me |0e/se|de/se LED ] LED oS
BT oneszsm [onszm| SEP | LED | ougm| LED | LD | LD ey | BN (ONESZ4T)
w " (oNsE#) | (ONEZH) (ONHEAT) | (ONEHEHT) | (ONKEAT) o w
e [ T 1MAIXT 10uALT omA o
s T H o
Tm: 33 [Im:18[1m: 33 [1m: 18] 1m: 18 |Im: 33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
£8 g|3m: 87 |[3m 49(3m: 87 [3m 49| 3m: 49 [3m: 87 |3m:49|1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 sSD2
5m: 142 |5m: 80 |5m: 142|5m: 80| 5m: 80  [5m: 142|5m: 80 5m: 142

E1: ATHOFENE, BERER. SSG

2. PRAMEEANEAE: 2OMANRE CRIE, FXERFESRESTL5CH, 2EF20mA, (BOCH%5~10mA,)

ES: TO/ToFXBALUERAC220V, EREEXEERNANE,

4 IMPRIEFXREMR, BXEE, BLRAER18, SSD

CAT
= MDC2

SHES (& ke)

TiE - B3RS 1712 (S) —OmmH‘IH’JFqus FrEs - MVC
e FIiATH smmw@i Emr']ﬂiﬂEEi EHE | "GN |menEn| mnesn 1
(mm) (00) (M=) (LS) (FA/FB) (TA/TB) SMG

25 0.20 0.35 0.25
$20 50 0.20 0.35 0.28 0.26 0.25 0.005 001 MSD-
25 0.35 061 0.48 0.50 0.45
$as 50 0.37 0.63 0.50 0.52 0.47 12);&%; 0008 | oov
25 0.39 0.65 0.52 0.54 0.49 T
32 50 0.41 0.67 0.54 0.56 051 ER. 0.009 002 STK
25 0.58 0.84 0.71 0.73 0.74 I
640 50 0.60 0.86 0.73 0.75 0.76 0.009 002 SRL3
(#1)CMK2-R-FA-32-50-25TOH-DEJ ~ S=OmmitHF=@Ee - -- 0.54kg =g (50) —
TRER S=50mMMEHAIMEEE: - 10mmﬁ$§ﬁa‘ﬂ’9ﬂﬂ§§%0.o2xm1—o =0.10kg | SRG3
24%%5"]%% .............. OOSBkg
FXSH+2/RHBWES - 0.018ke SRM3
FEEREERR e 0.54kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.694kg 7
SRT3
MRL2
BitHEAR (B N) oo

2 EEEHD MPa

(mm) (0.1 [015] 02 [ 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 0.8 | 0.9 | 1.0 |ISIEe
620 G 31.4 47.1 62.8 94.2 |1.26x102[1.57x10%/1.88x102|220x10%|251%x102(283%x10%|3.14x102 |
4[] 23.6 Sl5.3) 47.1 70.7 94.2 [1.18x10°|1.41x10%(1.65%x10%(1.88x10%(2.12x10%(2.36x 10° | 4Zhz=
I 49,1 73.6 98.2 |1.47x102[1.96x102|2.45%x102|2.95%x102|3.44%102|3.93x102|4.42x102|4.91x 102
Za[a] 37.8 56.7 75.6 [1.13x10%|1.51x102|1.89x102|2.27x102[2.64x102|3.02x 102/3.40% 102|3.78%x 102 | FJ
R 80.4 [1.21x10%/1.61x10%|2.41x10%|3.22x102(4.02x10%(4.83x10?|5.63% 10%|6.43% 10%|7.24x 10°|8.04x 10?

32
i 4g[m 69.1 [1.04x102[1.38x102[2.07x 102[2.76x 10%(3.46x 10%|4.16x 10%|4.84x 10?[5.53x 102[6.22x 102[6.91 x 102 FK

$25

640 R [1.26x10°|1.88x10%|251x10°|3.77x 10%5.03x 10°|6.28x 10°7.54x 10?|8.80x 10°/1.01x10°|1.13x10°1.26x10° | -
48l |1.10x1021.65x10%2.21x102|3.31x10%/4.41x10%|5.51x10%/6.62x 10%|7.72x102|8.82x 10%(9.92x 102|1.10x 10° N

ER

CKD 117




C M K2 'R Series

. BERTRAE s S
SCPs3 O REWR
2 I
I (RIS FBRT) 00 TEAR
29 (CMK2-R -(00)-(20)( )-(100)~(25) O@ [z lweomETEw
CMAn | FIE (BT LS TR
BUYmIAE=
- (CMK2-R)-(00)-(20)( )-(100)-(25)-TOH-D)-L(D) [—Fs |muizn
SCM TA  |[siinEmE
S TB |EnE@s
SCG O =R @ iI12 (mm)
] 1 (B FkEs 20 %20 E10
SCA2 25 $25 310
— 32 $32
SCS2 40 40
] . (CYM=E3ae e
CAV?2 NN  [NPTEZ(ESETSR)
Bl GN [GEZ(E24R)
@;—E @ﬁ'ﬁ(mm)
SSD2 T iz 72 xe hialTi2
$20 25~750
SSG $25 25~750
$32 25~750 | =imm
SSD 40 25~750
— @ TR AAEE (mm)
CAT GTT&E_[IQ)E@ 25 o5
1] = S, E—= 50 50
1 SRR (LSE) AT A50mm, @ Fxiis BE | L g BE o -
H2: HABAXBMIERSHLESK. BIMT ; - BT
MVC BESHAZ116M, S4 | 54 |=[Aclc L
E3: ¢ 25~ pA0NBLERBIERE100°C TOHX |TOVX || @ | @) BRI
SMG GEN) TS5Hx% |TEVx |fit|@ (@] FTiERa | 24
T4 r;;) ﬁfﬁfﬁﬁfgf; HRIEREK (T T8HX|T8VX |~ @|@| BEErz
MSD: | yp. e vELEA 8 e X TIHX[T1Vx| |e@ 2%
MSDG ED: g:ﬂiﬂjzggémh)\ngtﬂg%ﬁﬁl@%m%i ToR* [ Tavx o sear 3%
Foy | EE BEREERT Y, T3HX | T3Vx ° P
S E7: AFARRRNESNE, ESA%%K85. T3PHX| T3PV | x| |@]EeEri(EeEF) | 34
E8: XTTRMESERTNNEAS, HERHES2 TeWHx|Tewvx |4t |@ o
STK | o Rk msmmuars Lh, BE4TE LN PYATE] G W ) N B
B, 85T AT MO FF S TR TIWHX| T3WVX Ld 3
SRL3 | 510: ¥ THZ2025/, SEEAMEITENT T3YHX|T3YV °
B G, DEETESHRMRENLLER, & TaJdHX | TaJdvix O £EETANRIERE | 2%
SRG3 §ﬁ;ﬂ@%ﬁgmmﬁuw, RS NEERE
° eI G)
SRM3 3 3m (EER)
5 5m GEEIR)
SRT3 " © FXE
G R [ai®11
MRL2 ’ H B
D o
MRG2 T H3D
I ] = <15l
<§=?§ng) @iﬁ%bﬁ\ 1 EE—%;}%:EIFF- WI\EHEE.-:EIJ:EF
SM-25. CMK2-R-00-20-100-25-TOH-D-MI 33, 34 EENAER: RARSER
] e J BhAE 100C | 200°C
o ps | VR SFFRVSEL DUER - EETRAAL * L 4% | 250C : 400C
N - E35 - F wREEL (EE)
g @fE + $20mm FE__|[Bhuaes (B8)
J | @mEEsh: RoiEy M [ZEAHEGSH F10
T OFE : 100mm P6 D
FK | @™iEFE : 25mm
= ATOHFF%, SEKE] § .
- giii? : gﬁéﬁaﬁ\ F¥, SEHEEIM og{ér | R e
_ @#BEm  EEFHERER Y [WEGRERAH (5. DBIRFO%)
BE
118 CKD



C M KZ 'R Series

FRBEFBESRERAGE

@ FFRAF+TERRG—F @ UIFRAK @ ERN—F

BSRRTE

Ccwkz - Ton -(20, CSW-TOH) (oMK - T-(20)

IR Gl 5 250)

RRWMBEESRRGE

N T R
RREPIE

EAR(00) A3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30

K oAl B 2o
FHRES FIH@W) FRES FITT@I) R

»40
M1-00-30

SCPx3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

e HIEEEY (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30

M1-LB-30

== (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30

M1-FA-30

SCS2

B (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30

M1-TA-40

CKV2

E RTRREME, WEEER, A=RN, WERRBE. SFER. b, BHMEN, WERRES,
E2: HWAMER@MN, FE2E LR MI-LB-X,
A3 (AREREE., SFRA. EXE(00)mPH®14H, BHERTHRESNER.

CKD

Siene
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZrheR
FJ
FK
Epe

ER

119



C M K2 'R Series

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
T

EHR

NEREM R AR —1E

~A
—

@ I RFTEAYMER, RIRAIFE,

1 |EHRE THERE. W
2 |BEBE i HRERTFEILALE
3 |RBRE i RERTFEI LA E

120 CKD



C M K2 'R Series

BER - gEEl{TE R

9|‘ﬁ/RT.|' SCP:3
@ =43 (00)
CMK2
X+1712 RC+ax
(=3 - C+a CMA2
LL+ 1752 V _|RB RG
16.GC_ 30.5 30.5 GD 16 K SCM
8 RD 2-Rc1/8 HD 8
SCG
P
1] 1 | | 1] 1
Ca—; — o SCA2
- — = =T
Y \ RE SCS2
[m]
10 o 10 MB
~= ~= CKV2
2-3hHAmEU
CAV2:
COVPIN2
X+ 841712 SSD2
A WF+2
b SSG
SSD
O
s CAT
MDC2
RD: FilBERMEEE MVC
HD: EREBRBERENE 1. QRTINS TR EN, % aXihEre
B EAR (00) BARY SMG
4% (mm) AT B[ C[DJ[FJHA] K] KK [LL] MB [MM| T | U | V [WF] X [ XF |
¢ 20 20 13 18 [21.4| 28 26 12 [M8x1.0| 66 |[M18x1.5| 10 5 24 14 24 124 | 44 MSDG
»25 23 17 20 | 264 | 32 35 14 [M10x125| 69 [(M26x1.5| 12 6 30 16 23 131 46 )
632 23 | 17 | 20 |336| 36 | 35 | 14 |MI0x125| 69 |M26x15| 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 131 | 46 [C*
»40 25 19 22 |41.6| 45 35 14 (M12x15| 73 [M26x1.5( 14 7 43 16 23 137 | 48
STK
[ To75.12T3 T2W,T3W }
['GC [ D | RD [ HD | GC | GD | RD | HD o) SRL3
¢ 20 6.3 11 |[M8x1.0|05.5 3 4 3 8 7 6 5 10 9 173195 22 30 | 30
»25 9 175 |M12%x1.5|08 5] 55145 |95 (85| 75 (65 |11.5(105(19.8|220| 18 32 | 46 SRG3
» 32 9 175 M12x1.5(08 5 55 | 45 9.5 8.5 75 65 [11.5|1105(24.3|255| 15 32 | 46
¢ 40 9 16 IM12x1.5|08 5) 75 | 65 (115|105 95 | 85 |135|125|28.3|295| 12 34 | 46 SRM3
SRT3
¢ 20 (1718/3) +6
$25 (R2/325)+7 MRL2
¢ 32 (712/3.25)+7
»40 (1712/3.25)+7 MRG2
SM-25
o P — — 4 \hog
X%?ﬁﬁ?iﬁﬁ’\]@ﬂ'—?*ﬂi&%’*ﬁlﬁlo BERE90~95T, s
X RFHERNIMERSTE, BERE96TI, -
FK
NEpES
HBR
CKD 121



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

RER S

- A

SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

WIERA - MAE

o SHEE

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

! % CMK2-T series
‘Q @ i[E: $20- $25- $32- $40
JIS H-F:'—' © JUEM - #IEETR QE:
mE
Tz mm| 620 $25 32 340
BERR SR - A
B e
EBERE MPa 10
BEEAED MPa 0.1
E MPa 16
KR C 5~120
EEOR Rc1/8
TRATEE mm "25(~200). ‘2 (@3200~)
FREEEE  mm/s 50~500
e BEER
o x7
SFRIEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
1118
| BAfTE(mm) | B0vTHE(mm)
1= (mm) FrAETTEE (mm) TBLE BLED
BAREL [V
$20 25.50-75-100-
925 150-200-250- TSR AL
32
a0 300
TT. AT, ARE | mmb R ER A
T2 SMMET(LSE)MEATENE0MM.
(8h: ke)
— 712 (S) =OmmAt iR B 8 o
, EAE |WENED [ WANRT| %= |SERE| B |WEWE| BRE |soiih
Sk ©0) | uB) | ws) |FAFB)| €A) | ©C) | ©B) |TasTe)| WHHER
$20 017 | 032 | 025 | 023 | 032 | 018 | 0.32 | 022 | 001
$25 026 | 052 | 039 | 041 | 050 | 026 | 050 | 036 | 001
$32 029 | 055 | 042 | 044 | 053 | 029 | 053 | 0.39 | 002
$40 047 | 073 | 060 | 062 | 071 | 049 | 071 | 063 | 002
(#)CMK2-T-FA-32- 500~ REE  S=OmmEI=REE - 0.44kg o me50)
S=E0mmETAIIEER - §10mmiIRHANEER0 02— =—— =010k
EETT TN 0.44kg+0.1kg=0.54kg
BitENR

SM-25
ZaE
FJ
FK
Epe

ER

‘EIEB CAD

fEAEHD MPa

W@ |l 0 0 00 fEMEHN MPa 0|
EfEAH
(mm) . 01 015/ 02 [ 03 |04 | 0506070808 |10 |

(847 N)

620 fiRH 31.4 47.1 62.8 94.2 |1.26x10%/1.57x102|1.88x10%/2.20x 10?|2.51x 10%|2.83% 10?|3.14x 10°
4[] 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 |1.18x10%|1.41x10%1.65x10%1.88x10%|2.12x 10°|2.36x 102
625 fiR 49.1 73.6 98.2 |1.47x10%(1.96x10%(2.45x10%|2.95% 10°|3.44x10?|3.93x 10?(4.42x 10%(4.91x 10?
EEE 37.8 56.7 75.6 |1.13x10%[1.51x10%(1.89x10%|2.27% 10%|2.64x 10?|3.02x 10?(3.40x 10%3.78 % 102
432 feRtH 80.4 [1.21x102|1.61x10%(241x102|3.22x10?|4.02x 102/4.83%10?|5.63x 10%/6.43x 102|7.24x 10?(8.04x 10?
48 [o] 69.1 [1.04x102|1.38x10%(2.07x10%|2.76% 10?|3.46x 102|4.15x 102|4.84x 10%|5.563x 102|6.22x 10?(6.91 x 10°
640 A |1.26x10%(1.88x102|2.51x10?|3.77x10%/5.03% 102|6.28x 10?7.54x 102|8.80x 1021.01x 10°%1.13x 10%|1.26x 10°
4[] |1.10x1021.65x10%|2.21x10%|3.31x 10%|4.41x10?|5,51x 10%/6.62x 10%|7.72x 10°|8.82x 10?/9.92x 102|1.10x 10°

122 CKD



C M K2 'T Series

BERTAE
TE=1C T
it = % VIR 7‘3_ IE SCP:3
CMK2-T --@Q-@-@@ CHE
CMA2
O ERR e H & I
1 Q RER SCM
(s]e] HAR E—
LB Ty e B EE FRY (M) SCG
LS Ty e B EE B (R A)) e
FA AlmA =5 SCA2
FB |EiHa=H DR
CA ==REEY i) SCS2
CC |sHIK—H4&
cC1 BEINHEREANER CKV2
CcB WERE (., BE&FOHE)
TA A1 B 2 CAV2-
TB | EmEHE Covee
G 2 (mm)
5 JKEs 26 | 620 i7| o5P?
25 $25 E7
35 530 SSG
40 $40 .
O EEEBLFE
[C Y4B GES ZTHE  |Rcigy
NN |NPTRE(EEA 5 CAT
GN GURLY (AT ) \DC2
p— ® 1712 (mm)
O 2 712 PEETE |
$20 5~750
625 5~750
$32 5~750 ®Imm | smG

AR ERNAERED $40 5~750 MSD

1 SR (LSEY) M AITRAI50mm. R @ EEm MSDG

H2: HXEHLERA, RITRASAZ 12250, OERI SEERE EARERE

E3: RERSEEREAERTBSHAERHLE 2, E3 L BAE . 250C | 400C | FC*

N M | EEAHE 5D %7

$E5: AFHBTRNEHAE, #SRExe5, v M RRE STK

E6: XTFEAMASEETNNGS, FSRE82 em‘:Hq:

EO j‘ -

%7 EETHR20N2EM, EEIMEITA NG ‘3?‘;} ' PEIREEA | SRee
N, BEEFESHBREDLLER, EEF ’ Y WEREE (. BERFOR)
ERUENREMAN, BEFEENGS B2 E IR 84 (A4 ) SRG3
M —

SRM3
SRT3

(RIS RRHD MRL2

CMK2-T-00-20-100-VI -

MFh: RIAFRISE - IER - THE

O xR C BEARR i

(B FaKEs : $20mm SM-25

@ B Roigsy -

@72 © 100mm ZErhes

(E Prizzauil C B ER

@ . BEINEEMN FJ

FK
NEpES
BE

CKD 123



C M K2 'T Series

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

NEREM R AR —1E

]
|

@ I ATmAYMER, EARARE,

%q&

A

BRI TR BRI TR
1 |EmfeEe @ SARATHAULANTE 8 |E=A =P
SRL3 | 2 ==r 620, 625 FEW | o o [EmEsE  |AER
] $32. $40: BEN = 10 |MHESER B R
SRG3 | T zmrane  |mER 11 |Z=B P
7RM 4 |wE 20 THEREHR 12 |Rm= P
SRM3 625, $32. $40: 13 [~AEs = AR ALTE
srys| B [HmE =P 14 2% = AR ALTE
6 |mm REN 15 &= P AR ALTE
7 |EmER R 16 |&mmp = AR ALTE
MRL2 = —
VRG24 R ~T B
M2 G5 EBIHEE, BEEREB89~95M,
ErhEE
FJ
FK
TR
BE
124 CKD



MEMO

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Siene
SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
T
ER

CKD 125




“ EERS T
2 THER - BRI S B
g\ S .
oal| AT CMK2-><C series
/ﬁ» @ il=: ¢20- ¢25- 32 - ¢40
el > foEM2: Rc1/8
ngﬁ e JISES O nA - wEERu
CMA2 Q% @ CAD
SCM
R L
SCG
- R $20 025 032 040
SCA2 A= WAERE
ERAE EREES
sosy EEEMEA  MPa 1.0
RIEERED MPa 0.2
S WEA MPa 1.6
CKV2 | FBRE T -10~60(BE, TEHk5%)
— EEO& Rc1/8
by, | TEAITRE mm 3°(~200), *&*(#83200~)
" EREEEE  mm/s 50~500 (B IK A B BEPIER., )
SSD2 Zrh BERSES
&3 % AN EERSEFH 1 FISO VG32)
N AFRKEEE J 0.089 [ 0.137 [ 0.179 0.278
TR
SSD BATE(mm) | BIMTE(mMm)
’z l_\‘ T2 - ag o,
CAT =
¢Sg 25-50-75-100-
MDC2 232 150-200-250- | 750 | 650 5 25
$40 300

MVC | 57, =Famne, a@s | mmseaamsiE,
3D AR (LSE) R ATES50mM,
SMG | E3: 2FBAES. ARATFOSMMEESLEEAAT,

vsp. T RERIMNTE (efiz: mm)

Bl 7T 5% 5 - e | 3 |
FCx | pm

i (mm) \ T2, T3[Tal, T[T, &Y% [T0. T5] T8 [T2. T3|Tel. TW]T T0. 75| T8 [T2. T3[7eW, Ta 70, 75| T8 |
STK ¢20 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
— 025 10 25 30 85 25 85 50 55 55 50 55
SRL3 ¢ 32 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
040 10 25 30 85 25 85 50 55 55 50 55
SRG3 | E1: BERAREINFX, o
— R A SRR R (R G A
srvs | B BRERSE YA 80 -
e — ) "'4,
SRT3 £ 7o _./
B y
& 60
MRL2 i f |
(dB) 50
MRG2
40O 0.1
X 02 03 04 05 06
SM-25 1::10)
sh SR R 5 R B A0 (A1) B A
100 -
FJ 80 ! <
EK FF4EE AR E R § 60 i —V=400mm/sf; |
n 3 Selmmm]-
o OREDME, HBRREr5EERE, THEBTERESEMAEH £ 40 —
g DR REHASRANZESEEENMEMKEES, FIRKES, 17 © 0 N —1T] |
2RI AR BN RSB E RSB BRI, M IEE i
| |
%3}{ OO 0.1 02 03 04 05 06

BhEE(J)

126 CKD



C M K2' >:< C Series

g
F < A&
@ L/ NERTR
Titm2% Toht s 3% Fhtm24&X
il =| TeH TV [T2YH - [T2wH - T3PH T3PV T3YH - [T3WH -
TH TVl | T2vv | T20 G&HF Tayv | Tawy | TOH - TOV | TBH - TSV Utelnlo Uk
PLC. 4¢mgs. PLC, #g, CH%
PLC PLC. 4 PLC. 4
INELEB LR < AR zmg&m (RATHT), B AR
e — NPNgit | PNPgtt [NPNigt [NPNggi: —
HBIRBE — DC10~28V —
fE B E |AC85~265V| DC10~30V |DCR4V+10% DC30VLELF DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V |AC100/110V [DC12/24V [AC1 10V |AC220V
A |5~100mA 5~20mA(GE2) TO0OmMALLTF 50mALLT  |5~50mA |7~20mA | 50mALT | 20mART | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
I3 4 I3 4 I3 4 I3 43
oy | L0 | o0 [EREEE oo [ M8 TR o [ e
B/ . . . B71N L
ONHM=! ONEZ) ON ONM = ONHM =
(ONBFZRAT) | NS e | onese | @ | onesss | onesss | onessy | OV oKD (ONHZET)
v on. | ACTOOVE AT, . .
S TMARLT 10 ABLT OmA
Tm: 33 Tm: 18{Im: 33 | Im: 18 Tm: 18 Im: 33 | 1m: 18 Tm: 33
BE= g|3m: 87 |3m: 49|3m: 87 |3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m:49(Tm: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 |5m: 80 |5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5bm: 80 5m: 142

E1: XTHEMFFRAE, FSEERT.
E2: ERNHERNERAME: 20mAR25CHIE, FXREMFREEEST25CH, RET20mA, (B0CHAS~10mMA,)
7E3: TO/TEFXWAUERAC220V, ERZKMFEENALNF,

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
G

FJ

4 IMERTEAFRBEMR, EXiFE, BESRER18,
SiE=E (Bfi: ke)
E - REH 1T (S)=0mmiH~REE FrEs
- AT [gAHER | gaHEn| s=n [REFE| ERE [WERE| BuE TSN
i&mm) \| 0o) | wB) | Ls) |[FAa/FB)| ©A) | (co) | (B) |(TA/TB)
¢ 20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 AR 0.005 0.01
¢»25 0.26 0.52 0.39 041 0.50 0.26 0.50 0.36 o0 e 0.005 0.01
¢ 32 0.30 0.56 043 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 = 0.009 0.02
»40 0.48 0.74 061 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 MER, 0.009 0.02
() CMK2-FA-32C-50-TOH-DHFREE S=0mmKiHN=REE - - 0.45kg = 24752 (50)
S=50MMEHMEES - §10mmFRNIEEE0.02 x“””]—=o.1 Okg
2/?%9&8’{]@% .............. OOSGkg O
FRESH+ 2 REWER - 0.018ke
PR 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg
BitHEHAR @@ N
2 EEEHD MPa
(mm) | 0.1 |015]| 02 | 03 (04 (05 ]| 06 | 07 |08 09|10
620 B 314 47.1 62.8 942 |(1.26x102[1.57x10?%/1.88x10%|2.20x102(2.51x10%|2.83%10%|3.14%10?
4a[E] 23.6 5.3 a47.1 70.7 942 (1.18x10°%[1.41%x10%|1.65%x102(1.88x102(2.12% 10%|2.36% 10
625 Ghe 49.1 73.6 98.2 |1.47x102[1.96x102(2.45%102|2.95%102|3.44x102(3.93%x102|4.42%x102(4.91x10°
Z&[a] 37.8 56.7 756 [1.13x102/1.51x102[1.89x102|2.27%x102|2.64x102|3.02x 102(3.40% 102|3.78x% 102
632 B 80.4 ([1.21x10%1.61x10%|241x10%3.22%x10%|4.02x10°[4.83x10?|5.63x10%|6.43%10%|7.24%102|8.04% 10?
485 69.1 ([1.04x10°%1.38x10%|2.07x10%|2.76% 10°|3.46% 10°[4.15x 10%|4.84x 10%|5.53% 10°|6.22% 102(6.91 % 102
640 B [1.26x107%/1.88x10%|251x10°3.77%x102|5.03% 102|6.28x 10%|7.54x 102|8.80x 102[1.01x10°%|1.13x10°%1.26x 10°
#ZEE  [1.10%x102[1.65%102[2.21x10%|3.31x102|14.41%x102|5.51% 102(6.62x% 102|7.72x102|8.82% 102|9.92% 102|1.10% 103

FK

TR

ER

CKD 127



CM K2'>:< C Series

sopsy BSRTAE el S
© % (KB FF X FERIR) (A3
00 |EAR
WeF ( CMK2 --- @@ LB SRR R ()
LS i R (S 1)
CMA2 @ 3 x (REFXRBHIF) FA i ]
| FB  |Emi=a
scm | CMK2 " '@'@'@'@@ CA _ |#EnE
T CC  |2En—fGa
SCG CcCi1 BENHERENE
‘ R CB | NEHE (. RELFOE
NFHES @=ERR HRRS TA = R e
Hez 1 o B |RREHE
O £I12 (mm)
Eloe Oaz 20 620 559
25 625 9
CKV2 32 | 432
O rmme
— O EE L% - e
SSD2 N NPTEE (B L)
G CBY (E2ETR)
SSG — ® 1712 (mm)
Q72 & 72 xe PRI
SSD 620 5~750
625 5~750
CAT 432 5~750 %1mm
640 5~750
MDC2 Py BRI
FRES B | L |w BE _
MVC HETEE 54 | su |Wape TN | SE
o TOHx | TOV ||®|®| #emrx
SMG . . TBHx | TBVx [it[@|®| Tink | 2%
A B ERNAEEER T8HX | TBVX |28 Bemrs
MSD- | 5£1: SRR (LSEY HBATTIZ50mm, TIHX  TIVX | @ | | op
VSDC | 1o. axamtmiERRahLERA. BITRESHE T2Hx | T2V o peBr
. 21267, T3Hx | T3V ° s
FCX | 23 Simsh(EE). FE: BRIBEL (EENEASE T3PHX| T3PV |5 | @ |eEramesr)|
SR 6 6. TOWH [ T2WVx|iE| |®
XA MEseE =45, 75 o N 7N < e h : 2=
STK | 24: BEBEERRERIRSHEMIL RN Tov TovV | [o| . o4
S5 ARREET Y, TIWH3| T3WV X L 3%
SRL3 | 6: XFHBIROENE, H2EE%E5, T3YHX | T3YV% ° ’
87 £FFRMASRETNES, ASRNE62H. T2JHX | T2JV% o [eEEruEiRd| 0%
8. FERERBRENIN, BEANMLLN, BRTE e
SRG3 AT O FF 5 22580, >.<r§ TmUnE)
| X9 BRTHRL0N2EN, FEFHERENTEN, 8 i) M
SRM3 SEETENHRBRFALER, FEFESHENT 3 3m (A1)
FABIN, BEEAERES M o 5 5m (&)
" @ FF=E
SRS Gﬁgéﬁ R Bt 1 1
E N
MRL2 g gff !
T waL
e ———EEE
©z® BEEER  EEAER
SME25 (RIS R Rfl) A3, E J BAE | 100C | 200C
s+ | CMK2-00-20C-100-TOH-R-VY L | e® i 860C | 400C
% R F BREEL (EE)
T W SRS RS AT FE e (mE)
Fl Q%ERR - EAD M SEEI MR CRG) 39
(B FARES . ¢20mm Vv A ARE
@ B EELThE | RoEL
FK ® T2 : 100mm @it @ Bt : :
@FFXTE . ERAFXTOHFX, SLEKEIM 35 ' PEIRERM _
EEE @ FFs ORI Y WEEEMS (T, BERFOH)
© T NI B2 | WEAZ R (EafsE)
o | @ © WEIRERE
128 CKD



C M K2' >:< C Series

BERTAE
FxehRSRTHE o
@ FrAE+LESHE—F @ UIFFEAMRE @ TEPH—F
CCMK2)-CT0H)- (SW )-(TOH) CMK2 - T - CMK2
12 (BT @ ) 12 (BT @ ) CMA2
FXES ERO D) FHRE FRE T LEE M —
SCM
ZREBGRSERAE o
HL 1= (mm)
i $40 —
TR SCA2
AR (00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HEMER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 —
=2 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Hi(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 K2
S EIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 CA:
1 XTI, MEMEL, REAN, WEREASE, BRL, M, BN, WERERes, COVPINZ
2 HEBEE (RN, BE2E FENMI1-LB-X,
E3: ARERER, GRN, B4R (00)FRFHE14E, BESTRESNER. SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EhEE
FJ
FK
NEpES
BE

CKD 129



CM K2'>:< C Series

o BRI

CMK2

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
oV
SSD2
SSG
SSD

CAT

MDC2 | @ 3x: AF=@AiER, HEFARR,

BREEBIR BRIEBIR & F

MVC |y | semirem i amaareE| 11 | MEF TR

2 [ E=R $20025. T 12 | ==8 P

T,
SMG $32640: BEN BEE 5 Teme PP
vsp. |8 |mEmrama TR 14 | ~mEs P ARELE
MSDG | 4 | @mE $20. THEDRHE 15 | @i ) ARELE
. $25¢32¢40: % 16 |88 %w SRR

FCX | 75 Tam= =P 17 | e P AR

6 |am peT
STK T emazs R

L B |EEA =P

SRL3 | g Tazenm THER

10 | wr P
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ErhEE
FJ
FK
TR
HBR

130 CKD



C M K2' >:< C Series

WHEF - BRRSER
IMNERE

@ EAA(00)

X+17%12 -
CWF LL+17i2 _.V
< HA .C, | <V,J6GC, 305 .305 GD16| K
8, || .RD HD 8
T s ‘ 2-Rc1/8
2
2| I:—F ] i ]
— L
== 9|
KK/ L| |
mer ) MBS o X
KABEB 10 © 10 MB
XE -
2-XAEEU
X+L2+1712
A_  WF+28
b
M aE
o
) I
(HRHLE)
RD ﬁﬁ?ﬁf@iﬁ REMNE E1: XTFT1x, T8XHAX, WEERAFXMWHD,. RD. HBERYT, FSHE184H,
D: EhRSRBERRMVE F2: BRIHNEARUTEEA N,

_
fEmm N A]B|CID]FIHALK] KK _[LL] MB MM T ] U]V IWF X

¢ 20 20 13 18 |21.4| 28 26 12 M8x 1.0 66 M18x1.5 10 5 24 14 | 24 | 124
¢ 25 23 17 | 20 |26.4| 32 | 35 14 M10x1.25 69 M26x 1.5 12 6 30 16 23 | 131
¢ 32 23 17 | 20 |33.6| 36 35 14 M10x1.25 69 M26x 1.5 12 6 34 16 23 | 131
¢ 40 25 19 | 22 (41.6| 45 | 35 14 M12x1.5 73 M26x 1.5 14 7 43 16 | 283 [ 137
wHX HHALE
—|__totstats | vewraw | ”
T o) el oo Ao Fol GoT b [ Fo THo

¢ 20 44 4 3 8 7 17.3] 195 17#2/3)+6

¢ 25 46 | B5 |45 | 95 |85 | 75 | 65 [11.5(105|198|22.0| 18 32 46 (ﬁ&/3.25) +7

¢ 32 46 55145 |95 | 85| 75|65 (11.5|105|243|255| 15 32 46 (1712/3.25)+7

¢ 40 48 | 75 | 85 |11.5(105| 95 | 85 [135|125|283|295| 12 34 46 (17#2/3.25)+7

XEBEREEANWRT SinERER, FS115%90~95701,
XX TFHHFRNINERTHE, ﬁ§ﬁI%96J 0

CKD 131



CMK2->xC

Series

| AT
\ o= - S5 T FERRERTS mmmnan
CMK2 [/qﬂjﬁﬂ%mﬁﬁﬁlﬂ'ﬁﬁbﬁtb] R,
CMA2 ¢20 $25
80 80
SCM ~ ~
— < 70 < 70 PO LAda
SCG S IOt L C LT
g omme l/_‘ ;'%/ . NLELTY I /
SCA2 i 0 - i P
L -’ / f : ]
| @K :.-- FE‘K :
SCs2 i so / 50 v
biS #*
CKV2 40 40
0.00 0.05 0.10 015 0.20 000 005 010 015 020 025
S e (J) e (J)
¢40
SSD2 , v3e 80
SSG . “_.---..... =~ "": y am
< 70 —p2 < 70 1o
E ------“ /._ % .,----'--- /
SSD T
% ] & 60 .: /
> 60 [ P
CAT O / . e
! ' /
]ﬁ g = _
MDC2 50 [~ £
MVC 40 40
o o 0o 03 04 0 0.1 02 03 04 05 086
SMG shAE(J) [=0))
MiSDG
y > [ BB T TERRE =G mmmm-
VSO Do R A susares
FCx
¢ 20 ¢ 25
STK 100 100 =
80 S 80 N
SRL3 AN N
[5) \.~~- V=400mm/skt o) I .
SRG3 %O e il e -
— % %0 S ,/ﬁ I +|B:,§[) 0 “‘ V=400mm/sht
SRM3 # / I | -
-~ .."- # fun —
20 e V=200mm/sk 20 e hLLT R Semaa gL coomm/si —
SRT3 = b
MRL2 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 000 005 010 015 020 025
EhEE(J) &g (J)
MRG2 632 ¢ 40
100 - 100 A
SM-25 \ \
\ \
. 80 \‘\ 80 -
Eh . | — .
\ Q) AN
] S 60 [¢ 7 V=400mm/si — " 60 | << /=400mm/sit
FJ Eg % Seeoee- o s i TR
2 40 “- ~ 2 0 ‘\ —
FK E ‘~. -g—:_[ “’ //
" og "{ V=200mm/sii ] 20 F—= ."‘f-.____ V=200mm/sft |
iﬁgﬁﬂ LE LT T ] ) e mmy,
0
o o 02 03 04 0 01 02 03 04 05 06
o EhAE(J) whAE(J)
132 CKD



C M K2' >:< C Series

AR
BARTER

[ iFREE(E]
40
35}
$40
30}
25}
Uil
E 20}
ke
15}
10}
5k
0 . . . ! ]
0 100 200 300 400 500

BREEERE (mm/s)

HAERRYE T2 AT 2 ST
EEH---FREEARTRAIER, ERMNEERRERBEREKE, NEEKE
RERREFERLTENEA,

CKD 133



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

RERSH
BEA - HREH

- A%

SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl

SSD2

-2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

CMK2-C Series

ax e
\‘@ @ iliZ: ¢20- ¢25: ¢32 - $40
@ W{EFAR
JISFHFS E:IE%%:
fIRES mm ¢20 $25 032 ¢ 40
EA SAER - HSER
BRI EEES
BEERED MPa 1.0
BIRERED MPa 0.1
(A MPa 1.6
WERE 'C -10~B0(BE, TERLE
REOE Rc 1/8
TRRAFIEE mm 80 (~200), *5* (#F200~)
{EFEERAE mm/s 50~700
SEH
BREHRKE mm 12
GG J 034 | o046 | o088 | 127
48 EF SR EERETH 1 IS0 VG32)
12 (mm) T2 (mm) ‘ﬁ?*llﬁéa F;E[%E;L% BLE
=

$20 25.50-75-100-

025 150-200-250- | 750 | 650 5 25

$32

540 300

E XTHETE, TRE T mmi BT,

@ CAD

FOx | E2: BMMEER (LSE)pRATTRH50mm,
3D XTFHAEY, TRNAT2EMmMEHESHERANF,
STK
— HHXRINMTE (2 mm)
SRL3 ; 0 e | 8 |
FFRE
-
SINCR i1 (mm) '\ [T2, T3[raW, T3l [T1. Tivi [TO. T5] T8 [T2. T3[eW, Ta [T, Tk |T0. T5] T8 [T2. T3[reW, T3 1. Tivi |70, 75] T8 |
¢ 20 25 30 35 25 35 50 55 50 55
SRM3 $25 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 50 | 55
¢ 32 25 30 35 25 35 50 55 50 55
SRTS T 920 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 50 | 55
T RERAAREINFX.
MRL2
MRG2
SM-25
B
FJ
FK
B
Bk
134 CKD



C M K2 'C Series

Mg

TR A&

@ £E/NERTRN

. Tt 2L, TS 3% Hhtm24
I

TPR-TRV[T3YH - [T3WH-
ws) | Tayy | Tawy | TOH-TOV [TSH-TSV | T8H-T8V
PLC

i\!
“REBER A PLC, A28, (0 PLC. 4tE328H

(BT, SBEER

NPNitk | PPt [ NPNSit | NPNgit -

DC10~28V

DC30VIXT
100MAT | B50mAIXT
B |16/46|16/45E
LED | LED | LED
(ONBIEEYT) | (ONBFT) | ONBSZ0)

10uABLT

18
49
80

TH T2V |T2YH « |T2WH -
TIH-TIV T2H T2V| T2YV | T2WV
PLC, 48,
N

PLCZH PLC.

HreBEsA

iR
IR E
MEHBE
AT e

ACT00/MIOV
20mAT

DC10~30V |0C24V+10%
5~20mA(*2)
qR/58 | 18/5E
LED | LED
(ONEIZ4T) | (ONHZIT)

TMALLT

DC12/24V
5~50mA

AC110V
7~20mA

AC220V
7~10mA

DC12/24V
5~50mA

ACT00/ 10V
7~20mA

0Ch/12/24v
50mAT

AC85~265V
5~100mA

3z
1L

LED
(ONRSZ=XT)

LED
(ONRS=XT)

LED
(ONRZ4T)

ACTOOVES ImABIT,
AC200VE2mALLT
Tm: 33
3m: 87

LED
(ONH=T)

LED

(NI RImAT

=yl

SRR OmA

Tm: 33
3m: 87
Bm: 142

Tm: 33 [ Im: 18
3m: 49

5m: 80

Im: 33
3m: 87
5m: 142

Tm: 18
3m: 49
5m: 80

Tm:
3m:
5m:

Tm: 18

3m: 49 3m: 87

5m: 142 | 5m: 80 [5m: 142

: ATHMHFFRAE, BSRERT.

L PR ERNSEAE20mMAN2E CHRNE, FXERTREEEST25CH, &EF20mA,
(BO°CEA5~T10mMA, )

: TO/THHXMAIUERAC220V, ERFHIEEREANT,
D MERTERFXESTR. BXFE BERBKR18,

Tm: 18 3m: 49 5m: 80

=4 & 8

(|afiz: kg)

£10mmfTiE
MMEEE

0.01
0.01
0.02
0.02

HiE - RERD 712 (S)=0mmi =R ES FLEE

: E4E [WHER[HEHEE] Fom [SEvD| N0 [NERE| HHl | Z0F
©0) | B) | (Ls) |FA/FB)| (CA) | (cC) | (CB) | TA/TB)
20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 EBEF
$25 0.26 0.52 0.39 041 0.50 0.26 0.50 0.36 4

$32 0.30 0.56 043 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 wEE
$40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 o

S=OmmAtH=RER 0.45kg
S=50MMEHMEESR - §10mmiTRRINEEE0.02 X
(#) CMK2-C-FA-32-50-TOHDH™REE 2 FXMWES 0.036ke
FRSH+2 R ER - 0.018kg
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018Kg=0.604kg

HFxSH+

REHNES

0.005
0.005
0.009
0.009

712 (50)
10

=0.10kg

fiiﬁ?&ﬁ?ﬁ

31.4 47.1

62.8

94.2

ERED

000000 ®mEs MPa 00000000 |
HEA
031 ]015] 02 ] 03] 04 | 05) 06|07 |08 09|10

1.26%10?

1.57x10°

MPa

1.88%10°

2.20x10?

251x10°

2.83x10°

(84 N)

3.14x10°

20
¢ f{EIEI

23.6 35.3

47.1

70.7

94.2

1.18x 102

1.41x10?

1.65% 10?

1.88% 102

2.12x10?

2.36x% 10?

[l

49.1 73.6

98.2

1.47x102

1.96x 107

245x102

2.95x10°

344x102

3.93x10?

442x10?

491x10?

25
¢ 7

37.8 56.7

75.6

1.13x 102

1.51x10?

1.89%10?

2.27x102

2.64x10?

3.02x10?

340x10?

3.78x10?

Ll

80.4 ([1.21x10?

1.61x10?

241x10?

3.22x10?

402x 108

4.83x10?

563x 107

6.43x10?

7.24x10°

8.04x10?

32
¢ 48 [ol

69.1 |1.04x102

1.38x 107

2.07x10?

2.76x 107

3.46x10?

4.15x102

4.84x102

553%10?

6.22x 102

6.91x10?

R

1.26x1021.88x 107

251x102

3.77x10°

5.03x%10?

6.28x 10°

7.54%10°

8.80x 10?

1.01x10°

1.13x10°

1.26x10°

40
¢ 7

1.10x10%1.65x 10°

221x10?

3.31x10?

441x102

551x10°

6.62x 10?

7.72%10?

8.82x10?

9.92x 102

1.10x 108

CKD

135



C M K2 'C Series

Tkt
THTT 3 (P FF 3 FIRER) 00 a4
2 (cMK2-C )-(00 )-(20)( )-(100) WD LB | shAmEm R
P \ LS | WAL (E)
% CMK2-C (00 -(20)()-(100)- TOH-R-V) 1) b
SCM CA | ®HHE
R CC | #Hi—f@a
SCG O LR CCl1 | SERMERNE
31 CB | WEAE(EH. BERFOE
TA BilHE I
SCA2
TB | EinEan
SCS2 - @ & (mm)
OilE 20 | ¢20 9
25 | 425 9
CKv2 32 | 432
o T
O \ © EEIESFS
- (oY DS FH= T Rokiy
NN |[NPTES(EZESS)
N GN | GEQ(ESET )
s ® 1712 (mm)
ssD O 2 T E2 | hETE
620 5~750
625 5~750
CAT $32 5~750 | =1mm
640 5~750
Mbe2 G FXES
Sor . =] =
GFxLs U T R — —
MvC sS4 | 8% |=|Ac[oc A
. e TOHX|TOV: | |®|® EEEn
svc AR EFNEEEEIN TSH: | T5V3x |4t [@ @] Fismil | 2%
1 B (LSE) FRA[ZR50mm, T8H%|T8V¢ |7 |[@|@| BEars
VSD. | ER: EXBRXRNTEERHLERR. BITE TIHX[TIVX |@ ois
HSEE 1347, ———
23: F; BRBEL(ES). FE; HREEL(EE) U e e
FCx MERSEINER 6 6. g 2 I3z
T4 WERSEEREATRYIESRAEREL T3PHX T3PV || | @|SEFTAELET)
R, T2WH | ToWV 5| |@ it
STK |25 TARBEET Y, IBGRIPTREED 3 2
6 XFFRARNENIE, HSRER85, T3WHX [ T3WV & o| NBETR —
SRL3 | E7: XFEEMESHENNES, #SHES2MH, T3YRTaYV X ° 3%
8. FARERERE NI, BEAMILE, & d : o :
— | ST TR TR S T T2JHx [ T2JV % @ |2BERAMBERY | 24k
SRG3 | 9: #ETHR20N2EH, EFEFHEITENTE KEEKRE
P, (DERTFRENERALIER, EEF EHS | Imlng)
SRM3 %m%%x%ﬁ%ﬂ%ﬂﬁ, BERFEFMTS 3 3m (EFEIN)
. 5 5m GEET)
SRT3 ‘ @ FXE
L b R sl
MRL2 * H Ak
D o
MRG2 T___[#3T
R R SEE T
@SRTH) ©z57 kil —
SM-25 3. x4 it B e
CMK2-C-00-20-100-TOH-R-VI J e 100°C | 200°C
s | WA BFFRVSEL YRR - WS L |pe® | 2500 [ 400C
O . mam F | #heE-@Ea)
01z . $20mm FE | #RiEEL (T8
P @mmwsss - Roms M__ERHHRERER) 9
o OFE - 100mm V__|85KE
@FXWE . BMATOHFX, SLEKEIm Pyl
@K L BIE A om | | sEEE
HEE | @®rm Y Sl - Y WEREES (B, RERFOH)
@ . BEIRESM B2 | WEHN LA HENNE
X
136 CKD



C M K2 'C Series

BERTAE
FrBa@kBSRRAE
© FTEAG+ RERE—E @ (UFEAIE @ EHH—E
(cmxz)-@o@- (SW )-(ToH) CMK2 )- T -
ARG B 2 | 2 (R @1
FREE FRET) FHEHE FH@ T R

RRABGESRERGE

GRgw | ¢ | e | 63 ew0

EARH(00) A3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
e R R (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
== (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
B (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
SEWE(CA) MT1-CA-20 M1-CA-30 MT1-CA-30 M1-CA-30
WEIE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

E RTREEG, MEMELY AZRN, WETERRE. SRR, I, BHEN, WETERIEE,
2 HaREN @) N, FE2E ERMI-LB-X,
A3 XARKRBEE., GFER. EAE00)FRmPME14H, BERTHRESHER.

CKD 137



C M K2 'C Series

opeg| PIEREEMI R EREE—S

CMK2

CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN

SSD2

SSG 1T TK

© A i T

SSD

CAT

MDC2
MVC ENGIE

MG & AT RNWEL, FETARR.

R ’*B#%ﬁ\ ﬁrﬂ%ﬁ
M%BG TEETIRG FRERTFEL LA IE [BESE ROFRE
T 2 |EE 20, ¢25: TEHH T 15 |E#EB BAs
FCix $32. $40: HEM B 16 |EiE A
3 |EEFEHG | THERER 17 |&43FB BE
STK 4 |HE 620, 925, ¢32: TAEERHA 18 |BHBE TR W
040 EE 19 |[NBIRE k2] HERTFEIL A IE
SRL3 | 5 |Hil= BEe 20 |EhiEEsE |9 HERTFEIL A IE
| B |&rhmut REEGRR 21 B8 N HERTFEIL A IE
SRG3| 7 |iIH TG 22 |EREk N HERTF I AR
9 |&4FA BE
SRM3 | 10 |EHiRE REEGR
11 |JEZEA BE
SRT3 | 12 |EEEHE THERER
13 |HiF HLIEIERY
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
T
EHR

138 CKD



C M K2 'C Series

REA - HREW

9I‘H/RT-I- SCP:3
@ =747 (00)
CMK2
CMA2
X+1788
LL+1718 v SCM
16 GC 30.5 305 GD16 K
8 RD #1110 HD 8 SCG
INRER
L SCA2
]
—T] L n SCS2
(-
7
| & 3 d ! CKV2
XE+1512 CAV:
2-XhATmEU w
SSD2
X+2+1718 —1m SSG
A WF+2 XLT]*EB.
b
8 SSD
, "'FT CAT
g _ [ _
| J‘l MDC2
Gl XE+17i2 MVC
(B ERE)
SMG
MSD -
MSDG
RD: FiiGeRERBEREME E1: RFTI1X, T8XFX, WEBERRAXWHD, RD. MR, B5S8i#W%E 18471, FCx
HD: EinEeRBETEME d2: SRYAVNESEUTEE RN
STK
L LL T Vv X | XE | XF j———
¢20 201 13|18 |214| 28|70 | 26 | 12 [M8x1.0| 23~25 | 66 |M18x1.5| 10 5 24 | 14 | 24 |124| 80 | 44 SRL3
»25 23| 17| 20 |26.4| 32 | 60 | 35 | 14 [MI0Ox125| 25~27 | 69 |M26x1.5| 12 6 30| 16 | 23 |131| 85 | 46
» 32 23|17 | 20 |336| 36 | 60 | 35 | 14 [MI0x1.25| 25~265 | B9 |M26x1.5| 12 6 34| 16 | 23 |131| 85 | 46 SRG3
»40 25119 | 22 |416| 45 |60 | 35 | 14 (M12x15| 315~33 | 73 |M26x1.5| 14 7 43 | 16 | 23 |137| 89 | 48 SRM
BIHLE PAKRE 3
mammnﬁamaﬂﬂ a Hﬂ—- SRTS
»20 4 3 8 7 6 5 10 9 |17.3[/195| 22 | 30 | 30 (772/3)+6 110| 66 MRL2
»25 5545|9585 |75 |165(11.5(10.5/19.8|22.0] 18 | 32 | 46 (1772/3.25)+7 115| 69
»32 551451958575 |65(11.5/10.5|24.3|255| 15 | 32 | 46 (772/3.25)+7 115| 69 MRG2
»40 75|65 (11.5/105/ 95|85 (13.5(12.5|28.3|295| 12 | 34 | 46 (1772/3.25)+7 121| 73
SM-25
X BRRZEFEANRT SIngEER, B52R$E90~950, 4B hse
. 5 s
X RXFHERIIMNERTE, BESREI6H,
FJ
FK
B
S
CKD 139



RERSE
WEMA - BESEE

CMK2-Q series

140

SCP#3
o @ IF: $20- $25- ¢32- $40
CMK2 o 5
JIS &5 /” ~ |
CMA2 RoHS Y
| | | | |
SCM
R
SCG
g mm 620 625 632 640
SCA2 | FfEn= WIER - BFEATER
-~ mERk ERes
SCS2 ZmEERAEN MPa 1.0
e REERED MPa 015
CKV2 | EA MPa 16
| TEEE C 10~60(BRE, FEHE)
covene | BEEOR Rc 1/8
—— ARATEE mm +20(~200). "2 (@d200~)
SSD2 | (sREmEmeE mm/s 50~500
S BEREH
SSG | A T (A mAiEERBETMm 1 #IS0 VG32)
BREATE AL BRI
SSD | x:#&h N BA#EHNX0.7
AR J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
CAT
4= I0
7MDC2 B K17 (mm) T (mm)
- i s=zm
wve mEGEmT
z:g 25.50-75-100-
SMG 550 150-200-250- | 750 |F&EwMR| 750 | kxR
R - —
T RTREGE, FEE ] mmb B m AL
FCx
STK 'ﬂ?ﬂ:*ﬁid‘ TiE (&4z: mm)
SRL3 | ik __“__
12 (mm) 73, 73] al, T[T, iV [T0, T5] T8 |72, Ta 2l T 11TV [T0, T5] T8 [T2. T3] al. Tl [T, 7 70, 15| T8 _
SRG3 $20 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 50 55 | 55 | 50 | 55
$25 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRM3 632 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
- 640 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
1. BERTURESIFE,
MRL2
MRG2
SM-25
b
FJ
FK
TR
HBR

A\ FRRESSEREEER %187~18971,

CKD



C M K2 'Q Series

N
m
;:F* *L*g o SCP:3
@ He/WEETR
Thtm24 Tht 3T a4 CMK2
il = TR -T2V [T2YH - [T2WH - ToPH TV T3YH + [T3WH -
TH =TIVl o T2vv | T20 (t&iir’ Tayv | Tawy | TOH - TOV | TBH-TSV [ T8H - T8V CMA2
PLC. 4%, PLC. %%, ICE% S
4 4
IR PLC%H PLC. Htm&F zm%gﬂa ), smesn| IO EREA Igoy
AR — NPNgit | NPt [NPNigt [NPNggi: — I
FBIREE R - DC10~28V - SCG
12 F I | ACB5~265V | DC10~30V |024:10% DC30VLLF nc12/2av | seioomov ocsn2ea [icoonov]oci2av  ACT 1oV [AC220V |
177 |[5~100mA| 5~20mAGE2) | 100mALLT | SOMALLT |5~50mA|7~20mA| S0mALLT | 20mAL(T |5~50mA| 7~20mA| 7~1oma | SCA2
I3 4 I3 45 I3 4 I3 4
_ o | e |ERe[aeme| T ®e |nemeluese ED B LED s
BT oneszsm |onszm| SEP | LED | ogm| LED | LED | LED o psamyyy | BTN (ONESZ24T)
w T ONEED | ONEE | | (ONEEHT) | (ONEET) | (ONBESD) o o CKV?2
ACTCOVETImAST.,
SR b b
IR 2 57T ACo0OVERTAL T TmALLT 10u AT OmA CAV2"‘
Tm: 33 |1m: 18]1m 33 [1m: 18] 1m: 18 [im 33 | 1m: 18 Tm: 33 COVPINZ
EE g|3m: 87 |3m: 49(3m: 87 |3m: 49 3m: 49 [3m:87 |[3m:49|1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 SSD2
Bm: 142 |5m: 80|5m: 142|5m: 80| Bm: 80  |5m: 142 | 5m: 80 Bm: 142
1 XTHMOFAME, BERER, SSG
F2: ERBHERNEKE: 20mA7325 CINIE., FRERANEREST25CH, &fF20mA, (BO°CEA5~10mA,)
SE3: TO,/ TS 8o UERAC220V, BRRHEERAAT,
E4: MERTEFLMEMR. GL#E, BSHER18, SSD
CAT
SiE=s
@ CMK2-Q-H (efi: kg) MDC2
W - RERR 72 (S) =Omm 117~ BB & W R
— EE |GBEE|HRAEE| ZEE |wEAE| BE [REAE| B | am T (8 s
(00) | (LB) | (LS) [(FA/FB)| (CA) | (CC) | (CB) |(TA/TB)
620 020 | 035 | 028 | 026 | 035 | 021 | 035 | 025 |, .| 0005 | 001 SMG
625 029 | 055 | 042 | 044 | 053 | 029 | 053 | 039 931 Jpaee | 0006 | 00T o
032 032 | 058 | 045 | 047 | 056 | 082 | 056 | 042 | = °" [ 0009 | 002 150G
$40 051 | 077 | 064 | 066 | 075 | 063 | 075 | 067 ¥ 0009 | 002 7FC>‘<
® CVK2-Q-R (Bt ke) '

1712 (S)=0mmiW=REE

GiE - RRHA

, EAE |MAWEL | WAREE| ZEE [RERE| ERE [RERE] BHE | e || e
(00) | (LB) | (LS) |(FA/FB)| (CA) | (CC) | (CB) |(TA/TB) = B SRL3

620 019 | 034 | 027 | 0256 | 034 | 020 | 034 | 024 |, | 0005 | 001
625 029 | 055 | 042 [ 044 | 053 [ 029 | 058 | 089 | ... [0005| 001  sRGs
632 032 | 058 | 045 | 047 | 056 | 032 | 056 | 042 ""l o009 | 002
640 050 | 076 | 063 | 065 | 074 | 052 | 074 | oee |PEE 0009 | 002  sru3
S=0OmmEHF=RESE - 0.47kg oo (50)
) CMK2.0-FA.32.50.ATOH D S=50mmIIMEER - & 10mm{TRHINFER0.02x-— = =0.10kg SRT3
ONFFRUIER oo 0.036kg
FRER FEEH+ 2N RENES - 0.018ke MRL2
PR v 0.47kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.624kg —
MRG2
HEipiEAR (efir: N) | SM-25

Wmﬁ —
(mm) | 01 (015 02 [ 03 | 04 |05 |06 |07 ]| 08| 09 | 1.0 JER
520 mH | 314 | 471 | 628 | 94.2 [1.26x102[157x102/1.88x102[2.20x 102251 10%(2.83%102[3.14x102 ——

%E | 236 | 35.3 | 47.1 | 707 | 94.2 [1.18x102[1.41x1021.65x102|1.88x102[2.12x 102[2.36x 102 FJ

it | 49.1 | 736 | 982 [1.47x102[1.96%102(2.45x102[2.95x 1023.44x 102393 10%(4.42x 102(4.91x 102

wE | 37.8 | 567 | 756 |1.13x102]151x1021.89%10%2.07x 102|2.64% 1023.02x 102|340x102[378x 102 '

532 i | 80.4 [1.21x102[1.61x10%|2.41x102(3.22x102(4.02x 1024.83x 102|5.63x 102|6.43x 102|7.24x 1028.04x 10? -

E | 689.1 [1.04x10%[1.38x102[2.07x 102[2.76x 102[3.46x 102|4.15x 102[4.84x 102|553 x 102[6.22% 1026.91 x 102

s [1.26x102[1.88x102[2.51%102]3.77x 102(5.03x 102|6.28x 102|7.54x 102|8.80x 102 1.01 x 10°[1.13x 10| 1.26x 10°

4[] |1.10x1021.65x10%|2.21x10%3.31x 10%/4.41x10?%|5.51x108/6.62x 10?|7.72x 102|8.82x 10%(9.92x 102|1.10x 10° BR

CKD 141

$25

$40




C M K2 'Q Series

. BB Z=mprik S RES
scps S RIRA! T
— T TF 2 (B FF X FIRET) 00 | EAH
-Q - - - - LB HEIEE
CMK2-Q @0 O-@5-® M .
CMA2 ™I (NEFFXFBHIF) FB EiE k£ A
-~ (cMK2-Q -’@-@ -(25)-(R)-@0H-R) -M)( CA | #mnE
SCM O O O O O QO CB | WEFE(H%. RERFOY)
—— O == TA Blim B
SCG E1 B SR E A
o O £I#Z (mm)
SCA2 @Iz 20 | ¢20 9
IR 25 $25 SE9
SCS2 32 $32
40 $40
© B E IR
CKV2 @ BBk %5= | RO
cAR: NN  |[NPTER(BE2ESS)
covpine GN | GEZ(zs%~R)
SSD2 P ® 1712 (mm)
O iz T2 e | siEieE
$20 5~750
SS6 $25 5~750 &1mm
SSD $32 5~750
$40 5~750
- G RENN
cAT @ rLE R | weiahs
H SR EATE
MDC2 T-E‘EllffﬁBE %
oy @ FXES
MVC OGS HE | LR g BE| oo gy
sS4 | 8% |R|Ac|oC e
. TOHx | TOVX |~ |@[®| #EE8TR=
1] = == ]
sVG | A RS EFERAEREIN T5H | TSV i@ [@] Tnn | 24
MSD. | E1: TESMEEAIRELEOTAF G, R T8HX | TBVX |™|@ | @] #BTx3T
MSDG TB™ o TIHX|[T1VX (] ou
w | E3: F; & *(EE). Ml L (TE)ME
PO FSEINEN 6 6. T3HX TV X L 3%
Ga e, T3PHX T3PV || |@|2EET(EeER
STK | #5: %FHRMRINEMNE, BESR%EKR85, T2WH> | T2WV @E ° o
E6: AFERMASHETNAS, HSEES2M. TaYHx|TaYv« || @ _ §
57 FEREBERSHN. BEAMULE, BRFE T3WHX [ T3WV % REDRA —
SRL3 « s 3 3 Ld :
HAT B> T E R TaYH T3V ° 3%
S8 @B MO o M 1" ETE, e ; ; - ‘
SRG3 el A T2JH3 | T2JV ¥ ® | SEETIERE| 2%
9 METHEL0R2EN, EEFHEMENTEN, XKEEKE
| EERITESHERBTALER, FRTFESNE xRS [ 1ming)
SRM3 ARG, BEEEERES M 3 3m GEET)
5 5m GERI)
SRS S OF %
- R |sumald
MRL2 = H i1
D Gi2h
MRG2 T 3
sios (ESERRGD @zn F | ShEEk(Ee)
~ CMK2-Q-00-20-25-R-TOH-R-MOY 65 FE  [mhEEL(@E)
EHE W AFRSEIRATERY M SEEITM R (RBH) E9
— @TEFR . EEE P6 ek
FJ @Iz . ¢20mm MO | iR FoEE (WHERDED)
@ TSR Roigs M1 HERFNEE
Pk QTR oo T K |
OILEN - WAL Gﬁfﬁﬁr , B IR
- =1 . - E 1< 7:'E
Wl | Grms | BEATOWRX SEREIM Y | WEmEEA R, SRS
©#am ; :é%ﬁ; ﬁ'ﬁﬂ%g B2 WE IR (5 A0 R4 )
sk | QR . WEFERE
142 CKD



C M K2 'Q Series

BESRTAE
AREFBERTAE SCPx3
O FEEAG+ RIS —F @ (XA ©® MU —E
CCMKz)-CTOH)- (SW)-(TOH) CMK2 - T - CMK2
112 (3171 @B 112 (171 @B CMA2
FAE FITI@ ) FERE FTR@B R
SCM
TEEBEGBRSRTAE —
m SCG
— 40 -
Gemn | ¢ | e: | e |
A7 (00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 SCA2
BRI (LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
& (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 SCs2
E4#(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 .
& EIRE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 KV2
WEHE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 A
SE1: AT RSN, MEMER, ALK, WHRERES. SRR, W BHEN, WETERES, COVPIN2
2. HEMEE () E, BESE LM MI-LBK, ——
E3 (UARERES, GRS, BR800 i1 4, BESTEESHER. SSD2
SSG
SSD
TORESHEIG N AR | (eA%mE: co-12260) CAT
CRESMAFTE S
CMKZ-Q - e = .%%EE@QEFI ZJEF'EJE%E’J MDC2
BB AT, Ve
SMG
MSD
M3DG
FCx¢
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EhEE
FJ
FK
TR
BE

CKD 143



C M K2 'Q Series

m WEB m&ﬁlz#l:_m—

@ CMK2-Q (kR EAT%)
CMK2

(3]
CMA2 \
SCM
——— ]

SCG i

| I ]
SCA2
SCS2 @ CMK2-QUEipAR)
CKV2 ‘\’9\9\9@@9
CAV2: \ ' /
COVPIN2 \
SSD2 I~ ha

Y~

o 0T S
SSG U T 1

R —I—
SSD

CAT | st: AF@AgEn, FERaHFR.

- EBiEEER *’T B *l‘f*%*'f‘ MR
MDC2 EEITRE HEALE P ERSRSILALE
T2 |==mR <z>20\ 925, AFM | TAREE 16 a%z @ AERRNALE
MVvC 632, $40: 4 17 |52 P FHARE
3 |EmfEEE | THER 18 [EwE PO
SMG | g THETREE | 620 19 |toEE @ A
MED: B 605, $32. ¢40 =1 |20 |zmaHA®) |TRER
MSDG | 5 |iZm £l AT LANE 21 [ £l i
oy | 6 [mEmA @ BERERALE 02 |EHBRE) | REEER
T emm P 23 |pmE Py SHAE
orx | B |am EN T 24 R mmE  |aeW BERERAALE
9 |EHER(A)  |REEER
10 [Z20) A
SRE T zmemrn) |[TRER
12 B3R TEIEEB R
SR T3 TmEn R
sris | 1A EE® PN

I PRGN, MBS,

srT3 (FohFEERIEER)

| @ FHERFoERE EFEIFFS: MO) @ HEXFHEE (HEFIFS: M1)
MRL2 VAV 5 3 s 5 s
M3 30 Y: SNERSTERIZE 413 Y: MR~ ERICE
o Ef g
MRG2 5 Y o “
A A
SM-25 IEEhEE N @
——| H H Q CT.I
N AT v v
EhEe I} I}
FJ
—— A+ H— > ——A+H—— >
FK
] \i \i
TR _ _ _
MMBISAF AR (M3 x 30) A LLEEES, FHLI20N ERHE MBI EATAREE L GER 7)) Hess, IEFhEEABE, NTRER
ERIKE3Mm, WiEEEELBE, MTRRHE. (EORKkTER W,
ok SRSERMSOMER) BN, MBRFE, NENRESBELIEE tegh, MBI ORI E) BRI SUERE, LAERE
BRI N EEITER, EEERHT. HERAES, ISERARIE.

144 CKD



C M K2 'Q Series

WER - BiEEE

CAD
A £
9I~ﬁ/RT.I- SCPx3
[ ) §$i”(002
RIS
(R EE) X 41572 CMK2
A __WF LL+572 v
o2 c v |16 16, _K CMA2
$105 MM G |8 2.Rc1/8 8
e o 19 12 SCM
e e N T @ & !
! SCG
|
Al 1l
U O SCA2
. |
MB :
r§= % MB SCS2
XF RD HD)
GC| . 305 305 GD KV
CAV:
CovPN
SSD2
(HIEIHEEEATE) X+1752 SSG
A __WF LL+f712 v
o2 c | _v.|ie 16| K SSD
6105 oMM|| | G |8 2-Rc1/8 8
19 1 CAT
T @ ®
[
MDC2
3 o
\f MVC
MB 1= = — f
hs)
F D MB SMG
GC 305 305 | |.GD NSp:
rol...
FCx
RD: HilsSSRBEREE 1 HEREBISNERT, BSETH (FHEBNRE) HE, STK
HD: BB SRMEREME E2: XFT1x, TBNFE, WERRAFXMHD, RD. HHRY, HSHS184H,
_ EX% (00) BAR SRL3
g@&mm \| A [ B [ ¢ | D | G [HA [ K | KKk | LL [ MB [ MM |
$20 20 13 18 214 | an 26 12 M8x1.0 66 M18x 15 10 SRG3
$25 23 17 20 264 | (13 35 14 | Miox125 | 69 M26x 15 12
$32 23 17 20 336 | (13 35 14 | M10x125 | 69 M26x 1.5 12 SRM3
$40 25 19 20 416 | (3 35 14 M12x15 73 M26x 15 14
E SR13
TO,T5,T2,T3
. T TG v X XF Y
$20 5 29 14 24 124 44 31 15.5 4 3 8
$25 6 41 16 23 131 46 35 155 55 45 o5 | MRG2
632 6 41 16 23 131 46 35 155 55 45 95
640 7 41 16 23 137 48 43 155 75 65 s SM25
00 000000000000 @ =
E— ETRET] oy e
{@Zmm) \| HD | GC | GD | RD | HD | -
$20 7 6 5 10 9 173 | 195 20
625 85 75 65 115 | 105 | 198 | 220 18 -
632 85 75 65 115 | 105 | 243 | 255 15
640 105 95 85 135 | 125 | 283 | 295 12 L
&
XK EBEREFRRANWRTSInGEEER, BSRE90~95m,
. [ == RS
X RXFHERINERTE, BESREI6H, ER

CKD 145



EEBSKE
WAIER - &R
CMK2-F series
SCP#3 .
TTE “ @ ilE: ¢20- ¢25- ¢332 40
JIS H.F:'_l © JUEMA - SIEEFR
SCM
Mg
sce
R mm $20 $25 $32 $40
SCA2 | mten=t RAEFAERY
- ERRs EfES,
SCS2 gsfEmEH  MPa 1.0
— BEEREA MPa 0.1
CKV2 | fiEA MPa 16
Ty | PEEE C 5~60
COVPN? | EeEOR Rc 1/8
T aEawEE . mm 80 (~200). *5* (8:4200~)
SSD2 mREmeE  mm/s 1~200
T & BB
SSG 53k RALEH
T aAMREER J 0.166 0.308 | 0.424 0.639
SSD
CAT T2
N . e RA{71E (mm) /712 (mm)
MDC? AT (mm)
20, ¢25. 25, 50, 75, 100. 150,
MVC $32. 640 200. 250. 300 780 XL 5 TR
E XTFTHETE, THRE I mmA AT,
SMG | E2: MR (LSE) WEARITEAB50mm,
e
v I K E/NMTE (8f1: mm)
s 1 | 2 | 03 |
=
STK 2 13 [To, TS[ T8 |12 T3[TAk M| v [TO. TS| T8 |12 T3l TN, i [TO, TS| T8 |
¢ 20 10 25 | 30 25 35 |50 | 55 50 | 55
SRL3 $25 10 25 | 30 25 35 | 50 | 55 50 | 55
$32 10 25 | 30 25 35 | 50 | 55 50 | 55
SRG3 $40 10 25 | 30 25 35 | 50 | 55 50 | 55
ET ZRERAREINFR,
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
B
FJ
FK
R
Bk

146 CKD



C M K2 'F Series

pE
F X8
@ 1/ WERTR
Tt 25 TRA3L%R Bhtm2E%
e TH TV [T2YH - [T2WH - TOPH-TOPV[ TYH - [T3WH -
TTH T o] Tovy | Towy |™ ™| wserm)| Tayy | tawy | TOH - TOV | TSH-TSV|  T8H- T8V
PLC. #tFa. C. PLC, 4%, ICRE
% N .4
e NSRRI PLC=H PLO, Hirear zlmgsﬁﬁ | I
gD — NPNgit | PNPgitt | NPNsit | NPt -
FRBE - DC10~28V -
th# B & |AC85~265V | DC10~30V |DC24VHO% DC30VIXT DC12/24V | ACT00/110V | DCo/12/24V [AC100/110V | DC12/24V | ACT 10V [AC220V
tfF R | 5~100mA 5~20mA(%2) 100MALRLT | S0mALLT |5~50mA|7~20mA | 50mART | 20mABLT |5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
18/5 18/5 1/5 1/5
s | L0 | s0 [ o [HE B e [T e
B\ =, . E’ IERANS . ﬁl
(ONZEKT) | ONGHRD | oo v | ) s | o | g | CONITFED) (ONBH354T)
ACTOOVE ImART,
NN A= N N
MRET | connmenar [mABLT 1OuART omA
Tm: 33 |1m: 18|{Im: 33 [1m: 18 Tm: 18 [Im: 33 [Im: 18 Tm: 33
EE g|3m: 87 |3m: 49(3m: 87 [3m: 49| 3m: 49 |3m: 87 |3m: 49|1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87
B5m: 142 [5m: 80(5m: 142|5m: 80| 5m: 80 |5m: 142 |5m: 80 5m: 142

E1: XTHRMFRAE, BSHEXRT,

F2: EARNHBRNEAE: 20mARN25 CHIE, FXERFMEREEST25CH, 2ET20mA. (BOCRHI5~10mA,)
E3: TO/TSHXWAUERAAC220V, FERZRHEERANE.

F4: SMERTEFXESTR. BX¥E HERBK18,

._=" fﬁI E % (81 kg)

T - ¥R TR (S)=0mmiH~=RESE Y .
— [ A [weREE[weREE| 728 |#EuE| BOE [BEAE| B | ek [ iaaes| iasee
(00) | (B) | (s) | EarB) | €A) | o) | (cB) | mATe 2 oy

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

620 017 | 032 | 025 | 023 | 082 | 018 | 082 | 022 |, | 0005 | 0.0 MiSDG
$25 026 | 052 [ 089 [ 041 [ 050 [ 026 | 050 | 086 |\ [0005] 001 .
032 030 | 056 | 043 | 045 | 054 | 030 | 054 | 040 "7 0009 | 002 :
$40 048 | 074 | 061 | 063 | 072 | 050 | 072 | 064 | "E®: [0ooo [ 002 STk
(#1) CMK2-F-FA-32-50-TOH-DIF=2E8 S=Ommiir=SES - 0.45kg o
S=E0MMIMINEEE - - & 10mm{TINIWNEES0.02 XW =0.10ke| SRL3
E/PJIF%E’JE% .............. Oosekg
FEREM+2IRFTNESZ - 0.018kg SRG3
PEGRER v 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg
SRM3
SRT3
MRL2
BigHEHR @ N)
ﬁI #ERESD MPa MRG2

AT "
(m . 01 0.15] 02 03|04 | 05]06|07]08]08 |10

520 i | 314 | 471 | 628 | 942 [126x102157x1021.88x102|2.20% 102251 x 102|2.83x 102[3.14% 102 | SM-25
#E | 236 | 358 | 471 | 707 | 942 [118IC[141IC[165x107188x1CF[212X 136X 102
505 ®@d | 49.1 | 736 | 982 |147x1071.96%102(2.45%102|2.95% 102|344x 1023.93% 10%[4.42x 102[4.91x 102 |
#E | 378 | 567 | 756 [113x1C%151x10189x 10227 10%[264 X 10%[302x 10%[340x 1CF[378X1CF |
532 M | 80.4 |121x10%161x102/2.41x102|322x102/4.02%10%/4.83x 102|5.63% 102|6.43% 102|7.24x 10%/8.04x 102
e | 69.1 |1.04x10°1.38x102[207x10%2.76x 108|346 x102|4.15X 10%(4.84x 102[5.53x 102[6.22 X 102[6.91 X 102 ¢
520 ey |1.26%102|1.88x 102|251 x 102|377 1025.03% 102/6.28x 102|7.54 102|8.80x 102 1.01 x 10°| 1.13x 10%| 1.26  10°
4B [1.10x102|1.65% 102[2.21x 102331 x 102[4.41 x 102|551 x 102|6.62x 102[7.72x 102|8.82x 102[9.92X 107 1.10X 10° | 33
BE

CKD 147



C M K2 'F Series

BRSRTRAE

SCP3 | @ s 32 (PO 7F 3 FRRIIF)
ey ( CMK2-F "' @@ B= S
O ZERR
CMAg | @ T3 (REIF X RMIT) 00 AR
. LB SR A R
se CMK2-F "@%'(100)'(1-0“)'@ GDCD LS A EHAREE (5155
M FA  |fini=®
730(3 FB EimE =
CA IR
 HERE @rEws oC AET
SCA2 E CB WEE (5. RERAOR)
IR TA Biim
SCS2 B o im B Ah T
| p (BXAREL (1))
CKV2 @ piKES 20 ¢ 20 F7
25 625 T7
CAV2: 32 $32
COVPIN2 40 ¢ 40
O B EIRSFhE
SSD2 @ EE R = T
NN NPTEX (B E™5)
SSG GN GBS (B2 &)
- ® 1712 (mm)
SSD Q17 iz T2 w2 ialiTiE
620 5~750
CAT 625 5~750
$32 5~750 £1mm
MDGC2 ®40 5~750
—] X 3
MVC Aﬂ%L}%HqE"Jlﬁi%EIﬁi @?F?éﬂ% *i 0| BB _
10 SMMEER (LSE) B ATIZA50mm, S | 54 |macpg TR S
SMG 2 BXRTHXNRIMIEESAE 1461, TOHX | TOVX || @ | @ BERERT
E3: TRRIRERT Y, X ik ole® == ou
E4: AFHRRAROTHME, BSRERS5, lgﬂi ng ﬁg N0 ij—zég—ﬁgﬁ -
MSD: | E5: XFERMASEERNES, HSHE82H, : :
MSDG | i36: FiwEMBLUSN LR, BEAMULN, BEST TIHXTIVX] 1@ _ | oz
AT R DT S TR, TaHx | T2V« o BaEF
FC¥ | 7. #ETHRE20NO5N, EEIFHFEITENTEN, T3Hx | T3V« ° o
(EEEFRGHEMFULRR, FETRSER T3PHX| T3PV || |@|2EBRREREF) |
STK ARFENFE, BERBFERBFATS ‘M, ToOWHX [T2WVx | & ° it
T2YHX|[T2YVX | R |@ REER -
. T3WH [ T3WV ° S e
SRL3 T3YHX|T3YV* ° -
—] T2JH%| T2JV3« ® | sEEriiaiiE | o%
SRG3 KEERE
] EHE | Iming)
SRM3 1) ==k == | 3 3m GEFI)
f&f :— fg 20-25-TOH-R-VI S __mA
SRTS  inm: RAFRISHT posm @ Fxx Gﬁﬁi SR 1
Q=R BT 26 o i
MRLZ | @ iz . ¢20mm D =on
— @EEELR: RolEy = AP
T QFEns N owny |
_— giiiﬁ‘ gﬁ;;?f TOH, SEKETm @i M SEEFTH R (R 5590) E7
@ EEm L AR v maERE
s | @ L BEIREEME — I
S @ | [#EEES
E3 Y WEFEE (B, 2ERFOH)
FJ B2 WEF X B (R T1INE)
FK
B
BE
14 CKD



C M K2 'F Series

BSRIAE
BB SRRAE
@ FFRAFE+LEISE—F @ NFFRAME @ TEH—F
CCMKZD'CTOH)' (SW -(TOH CMK2 - T -(20)
FAREIGIpAL B J5) |ﬁﬁé(ﬁﬁﬁ(’ﬁ®
FERE FIRE ) XS (FIT1@ W) TEER
ZREBEBESRTA
o a— “mm_
EHAT(00) E3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HEpER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
&= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
EH#H(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
BERE(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEIFE(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30
ET RTREEME, MmaBER, AZRN, TR, SRR, N, B, MHekRRs.
2 BB (W), REE LXMW MI-LB-X17,
A3 NAREKRER. GERF. EARQ0)RFHIFE14, BESTHEESMRER.
IMER~TE
SRR - 2EEHECMK2FI1ER, S HH89~05M,
BATR
?i?@EUiEjinﬁﬂﬁﬁEﬂtﬁ§*4 Eﬂ§§1 161711,

SCP3
CMA2

SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sipne
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
G
FJ
FK
Epe

ER

CKD 149



RER S
WER - BUEEFTE

o CMK2-D series

SCP3 P

—
_— - @ i[Z: ¢20- ¢p25- $32 - $p40
JIS 2 O XA WaniL
CMA2 % @ CAD
SCM
.
sce
R mm 20 25 32 40
SCA2 | #EA=t SEF - WEEFFE
| {FEERG EHEES
SCS2| gxfERESN MPa 1.0
| BEFERED MPa 0.15
CKV2 | mEAh MPa 1.6
W WERE C -10~B0(ER, T~EHRE)
covpny | EeEOR Rc1/8
T TREARE mm *80(~200). *34(#@:F200~)
SSD2 | (EmsEsEEE mm/s 50~500
S & BRIRE
SSG | s T (445mAt B S M 1 #ISO VG32)
T arRREER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
cat 1T18
— BATEMmM) | H/0T7E(mm)
MDC2 = = TR /1N
PpALEL
MVC
222 25-50-75-100- | oo
SMG 535 ;38-200-250- 300 5 25
. 40 450

WMeBe ET: EFemom, mEE mmh S,
T D MM (LSE) BRATES50mm,
FOy | ES: XFHLE', FRAF5MMEASBENAATL

STK %F*%’J\ﬁﬁ (B841: mm)
) 0 e 88 |
p-
- T2, T3 T T2, T3 T T2 73 T [T [TO. T5
¢ 20 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
SRM3 ¢ 25 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 65 50 55
¢ 32 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | B5 | b5 50 55
SRT3 ¢ 40 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
E1 BRZERAUREIN X,
MRL2
MRG2
SM-25
ZER
FJ
FK
TR
BR

150 CKD



C M K2 'D Series

N
Ml
;:F* *L*ﬁ o SCP:3
@ HE/NEERR
TR Fita 3% a2 e
i ToH TV [T2YH - [T2WH - T3PHT3PV[ T3YH - [T3WH -
TIH-TWVL L ol ovy [ 1oy [T e [ TOH:TOV | TBH - TBV T8H - T8V e
PLC. 4%, PLC. #8%, 0% A
PLC PLC. 4 PLC. 4
INELEB R < B élt%%&% (R, BESEER il SCM
I — NPNEi: | PNPgit | NPNsgi | NPNGg: —
Fa 3 R - DC10~28V - SCG
138 |AC85~265V] DC10~30V |00V 10% DC30VELT oc12/2av [ acioomov [ocs/eeav[acconiov]ci2ieav]Ac 11OV ACR20V
BT [5~100mA]  5~20mAGE2) 100mALLT | BOMALLT  [5~50mA|7~20mA | 50mALLT | 20mALLT [5~50mA|7~20mA|7~10mA | SCAZ
I3 4 I3 4 I3 4 I3 43
] LED Lep |ftaelaese] | me [qese|1ese LED ] LED 78(382
BT oneszsm onszm| SEP | LED | osgm| LED | LED | LED o pssmyyy | BTN (ONESZ4T) N
w (ONHZ1T)| (ONEZH1) (ONHEAT) | (ONEHEHT) | (ONEEAT) o w CKV2
e il TmALLT 10U AT OmA
AR JconovemayT " &
Tm: 33 [Im: 18[1m:33 [1m: 18] 1m: 18 [Im: 33 [Im: 18 1m: 33 COVPIN2
£8 gl3m: 87 |3m49(3m 87 |3m: 49| 3m: 49 |3m: 87 [3m:49|1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 sSD2
5m: 142 |5m: 80 [5m: 142|5m: 80| 5m: 80  |5m: 142|5m: 80 5m: 142
E1: £FHMOTLNE, BERER1, SSG
E2: PR HBERNEAE 20mMAN2E CRINE, FrERFREREST25CH, 2{KF20mA,
(60°CHtA5~10mMA, )
3 TO/TEFEWAEHAC220V, HERAHEERNAAT, SSD
4 SNERTEFXREMR, HXEE, BLBER18,
CAT
= MDC2
SiEs (fr ke)
HE - RERR T (S)=0mmi i~ REE = + MVC
EFE | MAWE | BRMEN | #ZE | BEE | Jaae | FXEAE
(00) (LB) (LS) (FA/FB) | (TA/TB) RIS SMG
620 0.21 0.36 0.29 0.27 0.26 0.005 0.02
$25 0.32 0.58 0.45 047 0.42 BESEFEM | 0005 0.02 MSD.
632 0.36 0.62 0.49 051 0.46 BANER, 0.009 0.03
$40 057 0.83 0.70 0.72 0.73 0.009 0.03 FCx
STK
BitEEHER @ Ny | SRE3
ﬁI R R _MPa SRG3
(m (| 0.1 (015]| 02 | 03 [ 04 | 05 [ 06 | 0.7 | 0.8 | 0.9 [ 1.0 [
¢2o fhty/%EE| 236 | 353 | 470 | 707 | 94.2 [1.18x107141x10°|1.65x10°]188X10°2.12x102[236X10° ¢y e
$25 |@L/@mE| 37.8 | 56.7 | 75.6 |1.13x102[151x102/1.89x102|2.27x 102/2.64% 102|302 102[3.40x 102|3.78x 102
$32 |fi/gE| 69.1 [1.04x102|1.38x10%2.07x102[2.76% 102[3.46 % 102[4.15x 102|484 x 102|5.53x 102(6.22x 102691 x 102 | gRT3
640 |m/@E[1.10x1021.65%102(2.21x102[3.31x102[4.41x 102|551 x 102]6.62% 102|7.72x 102|8.82x 102[9.92x 102[1.10% 10°
MRL2
MRG2
SM-25
s
FJ
FK
TR
HBR
CKD 181



C M K2 'D Series

e — s
T (B T PR Te TS
G4 (CcMK2-D )-(00)-(20)( )-(100) @® Q==
CMaz THRPIEFARET) Eg iﬁﬂ%&ﬂ(ﬂwﬂ)
- (CMK2-D )-(00 )-(20 )( )-(100)-TOH)-(R)-(J)(1) LS | mEIEm ()
SCM FA HiimE = R
—— TA B i LG R
SCG O =& O i1 (mm)
—] @i 20 $20 8
SCA2 25 625 £8
— 32 632
SCS2 40 640
: [CliW A ES
CKV2 O EERHE FHE | RoRu
o NN NPT AT )
CAVZ: : =
CoveI N G (4= m)
= ® 1712 (mm)
SSD2 O HE T 22 | e
620 5~500
SSG $25 5~500
] $32 5~480 &1mm
SSD $40 5~450
— — @F%ES
CAT = RiEsas, BE | LB BBE| o |gu
B sS4 | 84 (m[Ac/oC
MDC2 TOHX | TOV | |@|®| BEER
TEHX | TEVX |it|@|®| TExna | 2%
MVC T8Hx T8V« | R @@ “eErz
TIHX|TIVX| |@ ous
G TeHx | Tavx o #@ERt | T
y=s g T3H% | T3V ° L
- A BSHEERNEEREL T3PH:[ TPV |5 || @ |2EETAGEER)] S
VSDG | T AMUMIEER (SR BRATZH50mm, TeWHx | Tawvx || |e L
T pe: BARFARMIERENLERA, RITERS TavR<Teyve A (e 2%k
Fox %1505, TWH TNV o REETR
S 230 F wtREEk (EE). FE; SRBEL (TE) 05 £ ; 3%
FRSEINEN ¢ 6. T3YHX|T3YV3 °
STK | 34 BARSEERIEAERYESRTEMBLERY T2JH%|T2JVi ® [EEETANEIERL| 25
S5 XTHBIROEHMNE, HSHS%R5, E T )
SRL3 | #6: £FFamL5mEmNAs, HSASE82M, Rick U=
e ET7 FRTERBUSAN LR, BEANULN, B5T 3 3m GEEIN)
SRG3 ST T R, 5 5m GERE )
38 BETHR20H25N, FEEFMFIENFHN, EETT
— EEEFEBNERENLLES, FRFESHE @ 7= MR
SRM3 HTBMEN, BERERMES M, 37 R AT | 4
i H S 1A
D wHa
SRT3 T [#3%
MRL2 : (G Rt
@zE BEASE FRREAE
MRG2 T J B54E | 100°C | 200C
L BAE | 250C | 400C
== F BREEL (EE
sw-25| (ESRTHD FE gl:mg;ggg
—] CMK2-D-00-20-100-TOH-R-JI M = TR RG] I8
ZRE | R RAFRISAL - SUEEATR P6 B
T, |@zsr= 2w -
T | SERmeme Roe Y | mEnEeh GE. SERAOEH
7 5 B2 X B G RE
@ FFEBE . SRATOHFX, S4KEIm BEA =R (FHNIE)
ﬁiﬁiﬁﬁ eﬁ;&ﬁ : ﬁﬁﬁ%%]jl\
(G Prz=aut . BAE. BSHEEE100C. BEESEE2000C
| @ . B EINEEG
BE

152 CKD



C M K2 'D Series

BESRTAE
FXRBEFEBERTAE SCPx3
@ F XA+ R —E ® (UFFEAL ® REMU—E
Towk - ToH-Z0) SWeTOH) WKz - T-20
ARES (ﬁﬁﬁ@ 1) ARES (Fﬁ]ﬁ@ ) CMA2
FREE (FTI@W) FRAE FIRE W) REEER
SCM
TERBGBSRTAE —
m_ 08
— 40 I
Loy |20 | eas | e | g0 |
EA7(00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 SCA2
AR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
%= (FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 SCs2
i (TA) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 v
S XTI, WAMET, ALEN, WEREREE. SRR, W DHEN, WERERET,
2. WMEMEE (), BEOE FRHMI-LBK o
3 WNRERES, SRR, BAT00)FRtHEE, SR TEESHER, s
SSD2
SSG
SsD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
M3DG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EhEE
FJ
FK
NEpES
HBR

CKD 153



C M K2 'D Series

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3

SRM3

NEREM R AR —1E

@ I KTmRAYER, EERARE,

—

1 [EETIRSG 1 FRERTFERIL AL IR 11 |EZEB Sk

2 [EEFA 20. $25: & 12 [E&B 20. ¢25: KR4
ba2. a0 mas TP ba2. a0 mael |TLPHE

3 [EEFEHYE | TEER 13 |28 b1 SRERFEELALIE

4 |HE $20: THEDRRX E1 14 |&ERRE 2 SRERFEEILALIR
925, ¢32. $40: %

5 |RiimE BAET

6 |fiLfE W

7 |EAGER REEEGRRKR

8 |FEA BAT

9 [FEEZHE THE%ER

10 |Hi3R TR

SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
T

EHR

154

E1: BREARN,

CKD

4 BREE R S AR A



C M K2 'D Series

WEF-PCEETRY
%ﬁ/RT.I' SCPx3
@ EATI(00)
CMK2
CMA2
SCM
SC+ (2x1712) 2L
A WF LL+1712 WF+ 1752 A SCA2
V. |166C 305 _ 30.5 GD16 | V C
8, RD \ HD 8| K SCS2
= 2-Rc1/8 s T
= . =
)7 R 1 iy < CKV2
| - T [T % a
- . o —— == - CAV2:
! = g O COVPIN2
VB - KK
el = e MB SSD2
XF SE+ (2x1718)
2-xhaEEU SSG
SC+2X(2+1718) SSD
A WF+2
b CAT
-O —] .
st
MVC
(HHALE) SMG
MSD -
ET: XFT1X, T8XHX, WBERKXAXNHD, RD. HHERYT, HESIA%E 1841, MSDG
RD: FiltRESRBERENE E2: BRYMVNEAE TS AN
HD: EiffkeRBEREMAE 3 EANIRFEEAMNOEEMEREE, FCx
—
LL IONEAERER STK
| GC | GD [
$20 20| 13|18 |214| 28|26 | 12 |[M8x1.0| 66 |[M18x15| 10| 5 | 24| 14 | 24 | 44 |154|110| 4 3 SRL3
$25 23|17 |20 |264| 32| 35 | 14 |M10x1.25| 69 |M26x15| 12| 6 |30 | 16 |23 | 46 |161|115| 55 | 45 |
$32 23|17 |20 |336| 36 | 35| 14 |[M10x1.25| 69 [M26x15| 12| 6 |34 | 16 |23 |46 |161|115| 55 | 45 |SRG3
40 M12x 1.5 M26x 1.5 7 121| 75 | 65
wLE SRM3
| [ TewT3w
iI#Z(mm) \| RD | HD [ GC | GD | RD [ HD | SRT3
$20 8| 71| 6| 5 |10]| 9 |173195] 22 | 30 | 30 (1712/3) +6
$25 95 85| 75|65 [115[105[198[220] 18 | 32| 46 (752/3.25)+7 MRL2
$32 95|85 |75 |65 |11.5|105|24.3[255| 15 || 32 | 46 (7/2/3.25) +7
$40 115|105| 95 | 85 [135|125|283|295] 12 | 34 | 46 (712/3.25)+ 7 MRG2
SM-25
. ==y 3] —_— — == —
NEREHRWRTSIHERER. HSHES0~95H, .
. [ == N
KATFHEMIMERTE, ESIRE96H, e
FJ
FK
NEpES
HBR

CKD 155



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

- Flety
e H ||F-4

b Hllillﬂll-lmllﬂ\m ”I [
et K

RERSE
WEA - BEEER

EEZ]

CMK2-B Sseries

- A

SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl

SSD2

&

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

L)
@ ilF: 920 ¢25- 32 - 940
JIS ff= e nKA - wasm
HTH D &
EE
k=S mm ¢20 ¢25 ¢ 32 $40
IESR IR - iR
ERE EE=S
BSEREN MPa 1.0
BIREREN MPa 0.1
M E MPa 1.6
HERE T -10~B0(BE, TS5
REOR Rc 1/8
TRAVFEE mm *29(~200), *3*(#8i3200~)
EREEEE mm/s 50~500
BB

A T & (B EAETH 1 /IS0 VG32)
ARFRKEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639

L= (mm)

BXTEMm) | /0712 (mm)

172 (mm) EHLE

71n HED- ]y I
620
¢25 25-50-75-100-150-
¢ 32 200-250-300 780 650 S 25
640
1 XTFRENTE, THERE 1 mmASAHHTHIE,
F2: XTFHAEY, TR/NF2EMMEHESHERAL
FHAXRMTE

STK

—— B

SRL3

(8f7: mm)

0 ! e 1 8 ]
IllliﬁﬂﬁﬂlllIIIIEH!EIIIIIllliﬁﬂﬁﬂlllIlllﬁﬁﬂﬁﬂlllIllliﬁﬂﬁﬂlllllllﬁﬁﬂﬁﬂlll

2.7 [T TN T T | TO, TS W1 k| TO, TS| T8 |12 73| %I T3] 1. T8y | TO, T5

SRG3 ¢20 10 25 35 | 50|55 50 55
¢25 10 25 30 25 35 | 5055 50 55

SRM3 932 10 25 [ 30 25 35 | 5055 50 55
040 10 25 [ 30 25 35 | 5055 50 55

SRT3 | ED: BEZRAIREIN X

MRL2

MRG2

SM-25

B

FJ

FK

Epe

S

156 CKD



C M K2 'B Series

N
AN ]
@ LEE/MERT
TS24 T3k ahtE24
TH- T2V [T2YH - |[T2WH - ToPH- TV T3YH + [T3WH -
TUH TVl o T2vv | T2wv G&HF Tayv | Tawy | TOH - TOV | TBH-TSV [ T8H - T8V
PLC, #mas, PLC. %@, ICHE
o PL PLC. ¢ PLC. ¢
Rz N C=A C. 2B éliEE%%FH (RigmiT). BB C. A
PR — NPNégi: | PNPgit | NPNsgi | NPNgg: -
BIREBEE — DC10~28V -
A E |AC85~265V| DC10~30V |DC24V+10% DC30VILTF DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V |AC100/110V (DC12/24V [ACT 10V |AC220V
AT |5~100mA 5~20mA(GE2) TO0OMALTF 50mALLT  |5~b0mA | 7~20mA | 50mALLT [ 20mAMT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
¥ 5 ¥ 5 o ) 43 I3 43
sy | D |ueo LEAE e | BOPRRIED w0 |
ERN . . o E7N o
ONH= ONH = ON ONR = ONHB =
(ONESZT) | ONSE) e | oneszn | " | conesm | onessn | conesg | O oK) (ONEZT)
ACTOOVE ImAR(T,
RTN=1= \ N
Tm: 33 Tm: 18 {1Tm: 33 | Im: 18 Tm: 18 Im: 33 [Tm: 18 Tm: 33
BEE g|3m: 87 |3m: 49|3m: 87 |3m: 49 3m: 49 3m: 87 [3m: 49({1Tm: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 | 5m: 80 |5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 [bm: 80 5m: 142

E1: XTHRMEFRAE, BSHEXT,

E2: RN HBRNEAE20mARN25CHINE. FXERFREEST25TH, ET20mA,
(BOCHA5~T10mMA, )

E3: TO/TEF XM A UERAC220V, EAKHIBEERIANE,

F4: SMERTERXESTR. HXF#E, H3AK18,

SiES (& ke)

p— T R T T e
1)

HEAR |HMEER) =8 | EXE | HaEER| E=8 =
»20 0.17 0.32 0.23 0.03 0.18 0.09 EsEF 0.005 0.01
$25 026 | 052 | 041 | 003 | 029 | 018 | --27 [0.005 | 001
» 32 0.30 0.56 0.45 0.05 0.31 0.20 - 0.009 0.02
$40 048 | 074 | 063 | 0.0 | 036 | 025 |“E%- [goog [ o002
(SHER)
S=OmmHHF=@ER - 0.45kg e
S=50mMEMMEES - §0mmi7EkHIEEE002x L E1E00) g0
DAFFRIER oo 0.036ke 0
FXSH+ 2 RENER - 0.018ke
SIHES e 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg
(f) CMK2-B-FA-32-50-TOH-D-50-TOH-R = mEE (SAHEE)
S S. S=0mmKIr-mES - 0.45kg =88 (50)
S=BOMMEHMEER - 510mAEHIEE00: =010
OAFFRMER oo 0.036ke
FXSH+ 2 RHENER - 0.018ke
SofJEEER: - 0.45kg+0.10kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg

FmEE (SNEE+SHEE+MEES) -
~~~~~~~ 0.604kg+0.604kg+0.20kg=1.408kg

BitEHR (Efi: N)
o #ERESN MPa
(mm) | 0.1 |oa5( 02 (03 ] 04 (05| 06 ] 07 |08/ 09| 1.0 |

620 fERH 31.4 47.1 62.8 94.2 |1.26x10%/1.57x10?|1.88x10%|2.20% 10?|2.51x102|2.83x 10%|3.14x 102
48[ 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 |1.18x10%1.41x10%/1.65x10%1.88x10%|2.12x10%|2.36x 10?
625 fER 49.1 73.6 98.2 |1.47x10%|1.96x10%(2.45x10%/2.95% 10%|3.44% 10°|3.93x 10%|4.42x 10?|4.91 x 10?
485 37.8 56.7 75.6 |[1.13x10%[151x10%/1.89%10%|2.27x10%|2.64x 10?(3.02x 10?(3.40x 10%3.78% 102
632 feRtH 80.4 [1.21x102|1.61x10%241x102|3.22x10?|4.02x 102/4.83%102|5.63x 10%|6.43x 102|7.24% 10?|8.04x 107
4E[o] 69.1 [1.04x102|1.38x10%2.07x102|2.76% 10?|3.46x 102/4.15x 102|4.84x 10%/5.53x 102|6.22% 10?|6.91 x 10°
640 B |1.26x10%1.88x10%|2.51%10%(3.77x10%|5.03%x 10%|6.28x 10%7.54x 102|8.80x 102(1.01x 10%/1.13%x 10%|1.26x 10°
48l] |1.10x102|1.65x10%|2.21x10?|3.31x10%/4.41x10%|5.51x10%6.62x 102|7.72x 102|8.82x 10%(9.92x 102|1.10x 10°

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
G
FJ
FK
Epa

ER

CKD 157



C M K2 'B Series

sopsy HERTAE SA11 897772 SiTomiTie
s 3 (R B FF 5 FAREIR) v 51 v
iled (CMK2-B)-(00)-(20)( )-(25) DD = —
HIFX (NE FFxARER) O ZERR
CMA2 (CMK2-B)-(00)-(20)( )-(25)-T0H-D)-(50)-T0H-R) - [ o0 [=sw
- = e LB | shAsEm G
FA |mima=a
| O =a= @i —
4 = O 12 (mm)
SCG 20 | ¢20 8
— 25 | ¢25 58
SCA2 32 | ¢32
RN 40 | 440
Eloe o O REEL L
S (C Y eBeES KBS | RolEL
CKV2 NN | NPTEX(EEETR)
CAV2 GN | GEx(E24ETR)
Coveme — — @ 172 (mm)
— DX IOXEE 2 F8 1 | hEeE
SSD2 $20 5~750
$25 5~750
SSG $32 5~750 | =1mm
640 5~750
.
SS @ Fxm= @ Fxm= G AXRES
HE | L || mE . _
CAT s« | 54 |Maclc] T
TOHX|TOV3 |- [@[®] ®=EaRs
MDC2 TEH:|TEV:x 2@ @ TiEmk |24
. R T8Hx|T8VX |~ |@|e| ZEErz
uve S EENIEEED TIHX(T1Vx| (@ i
E1: g;e%g;;e%mm;&%mgﬁﬁx BVTERESHE TaHx|Tavx o BeRERk |
o MIBEM. ity (e s T3HX| T3V ° 34
SMG | m2: B Bk, FE: Bk @®)0ER T3PH3|T3PVi| | | @ |EBET= (2% 32
M%Bé 3 RARSEEREATERES RS LENE T2WH>X | T2WV iﬂ L ok
. TaYHx[TaYWx || |@ _ :
H4: ZTFFRARNTHNE, BSHERE5, T3WHE T3WV X ol NEBETH —
FCx¥ | #5: :FFRmk53RmnaAs, HSRE82m. T3YH% [ TaYVx ° 3%
6 HEERN, BIRFITS O FTFHFEEE, X. . : - — —
6 ;,f;%ﬁgoﬁiﬁﬁgg;?ﬁ*m At T2JH3 [ TR0V ® |5EETIIGIERE | 24
STK | 7. FHRERBUBIH LB, BEINULN, BESF KEERKE
8 iﬁ??}ﬂggggﬁfﬁgﬁﬁm RGN, (8 ZHE | ImUTE)
X8 ®E = E) N AR AE A \?_;?X, 1= SEARIT
SRL3 SERFER N RRELES, ERFESHENT g gmézﬁ%
— FWHN, HEREETTE M, M s N
SRG3 - — @ FFEE
egg&aﬁz FEiES 1 R Bl 1
SRM3 =+ H EE 1A
D Hwo
SRT3 T =3
R ©zm __mewnan Ressas
— (BSERTH) 53 J [B4%E ! 100C : 200C
VMRG2 CMK2-B-00-20-25-TOH-D-50-TOH-R-JI L @iig}éﬁt | 400C
k> = B
SM-25 MFh: RATRSI SER-SS5 FE L (D)
gﬁfﬂﬂ : f?gg M SEETHR(FSH) I8
- 1= : mm P6 £
BhE | @EEELRE | Ry O HE BEEL
-~ @61 : 25mm w
FJ | @FEEE(S1): BRATOHFR e _ © || REIEEA _
S KE 1M %fo‘_ﬂ% 25mm AS1&RmR Y WEIREEN (P, BERFOHE)
fk @FEm(S) ;w2 +§E25§EI§ ggmm E]SE%SZT B2 | WESRSUEHE (FRANLE)
®/7%2(S2)  : 50mm ITEE - /omm o e
o OFXES(S2): BMATOHF*, SLKEIM [
EE @Fr s (S2) - BB 1.
@ EEm L BAE. BSFEEE100CT. BESSEE200T s
sk @ . BEIREEMG
158 CKD



C M K2'B Series
BSRRAE
F#EHBSRRAE sops

@ FRAF+REIG—F @ {(UFRALK @ LA —F
oMKz - ToH - 20) (SW-THcmKke - T-20

FI2 (FIT1@ W) 2 EE®H) CMA2
FXES (FIT1@T) FXEIE (FIT1@ ) TR

SCM
RRBHERSRRTE

o=k ¢ 40 —
RRER SCA2

EAR(00) x3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
MR (LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
E=(FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30

E BRLRRBHERBIRE, SRR, CKV2
E2: BWAMER@MN, FE2E LR MI-LB-X,
E3: NARERIER., AFRR. EXE(00)RmHM®E14, BESTEESNER, 7

SCS2

Siene
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZrheR
FJ
FK
Epe
BR

CKD 159




C M K2 'B Series

op PIEBEHIRERGE— 1S

® CMK2-B
CMK2

CMA2
SCM

SCG

SCA2

scs2
CKV2
Wi @ AFRHMED, EERTRR, R AR

WS |EREBIR B #iE
SSD20 e gae

SSG
SSD
CAT

5B

MDC2

MVC RERTRHTAGNFIRESMIE, LTR#TAGNTIRE4MIE,

SMG y e .

STK

SRL3
 sra3|
 srug|

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25
N

FK

T

EHR

7160 CKD



C M K2 B Series

BER - BEEEE

SMERE I
@ EAR (00)
CMK2
CMA2
X+{T12(S1+52) I
A __WF LL+7%8S1 M LL+712S2 WF__ A SCM
C.| .Vv.168C 305 30.5 GD16 16GC, 305 30.5GD16.V c
RD HD || 8 8 HD RD_| | 8] K|
T | [eRe1ss 2Rc1/8 F’ T SCG
Sl iy i BN T TN R
| == — |l .| scaz
[ <) 3 I A
MB = J . = KK, scs2
L9 © Lo LIS 10 ve/ 3 HAFHEB
2-3hEEU CKV2
CAV2:
X+ 847552 coveine
A WF+e
SSD2

b

SSG

. 1 o
I s

CAT
(BHAEE)
MDC2
RD: BiRERBEREMNE E1: £FT1x, T8XF%., REERRFANHD, RD, HHERT, HSHE1845, e
HD: EHRSRMERENE 2 PRYM/INIAU TSR, MVC
m EAR (00)EXRY e
@@Zmm) | A|B[C|D|F|HA[K| KK |LL] M | MB [MM| | v |wF] x [EEiie
#20 20 | 13| 18 |214| 28 | 26 | 12 |M8x1.0| 66 |29~305| M18x15| 10| 5 | 24 | 14 | 24 |249~2505
925 | 23 | 17 | 20 [26.4] 32 | 35 | 14 |Wi0x125| 69 [33~345| M26x15 | 12 | 6 | 30 | 16 | 23 |263~2645 ||30;
#32 23 | 17 | 20 |33.6| 36 | 35 | 14 |MI0x125| 69 [33~345|M26x15| 12 | 6 | 34 | 16 | 23 |263~264.5
$40 25 | 19 | 22 |41.8| 45 | 35 | 14 |M12x15| 73 [33~345 M26><1.5 14| 7 | 43| 18 | 23 |275~2765 FC¥
T0,T5,T2,T3 , Por STK
& (mm) \[ GG [ GD | RD | HD | 6C | Gb | RD [HD| —
¢20 4 3 8 7 6 5 | 10| 9 |17.3]195 (712/3) +6 SRL3
$25 55|45] 9585|7565 [115[105[198[220( 18 | 32 | 46 (7/2/3.25)+7
$32 55|45 |95 |85 |75|65|11.5|105|24.3|255| 15 | 32 | 46 ({712/3.25) +7 SRG3
$40 75|65 ]115]105] 95 | 85 [135[125|28.3[295| 12 | 34 | 46 (752/3.25) +7
S EREDN, ERBMRHTSONFORE, EiX. MRTEE0~1 5mmiAE, SRM3
_ — smaas
KER ﬁ?‘tﬂ’ﬂRT'ﬁh)ﬁﬁ!*ﬁlﬂo BSR$E90~95Mm, SRT3
XATFMERIIMNERTE, BESRE96M, MRL2
MRG2
SM-25
ZhER
FJ
FK
TR
BE

CKD 161



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

RERSE
RYEF-BhOaE B

CMK2-M series

=

- A8

SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
Epe

EHR

@ ilZE: ¢20- ¢p25- 32 940
JlSﬁFﬁ @ EA. FhEFSILSEEFR H
EE
i mm $20 $25 32 $40
EHEA SAE F- B [E] 5 A
R EfE=S
BEEAEN MPa 1.0
SEEAED MPa 0.1
it FE 77 MPa 1.6
BB °C -10~B60(ER, FEHRE
REOE Rc 1/8
TRAVFRE *80 (~200). *24 (#B3200~)
FREEEE  mm/s 50~500
2k BB
L3 T (A AT S FAE T 1 #1S0 VG32)
Bh[El4% 1E () E +15 +1.0
SRR J 0.166 | 0308 | 0424 0.639
S T2 N0mmE GEEFFAYEREERIN HOfE
B A{Ti2 (mm)
112 (mm) FETTEE (mm) r{;ﬁ/!?ﬁég% B
=

¢20 25-50-75-100-

625 150-200-250- | 750 650 5 25

$32

$40 300
E1: EFRETE, RS | mmABeoETEHE,
E2: MR (LSE) M ATTIZH50mm,
3 E2FHAE, FRAFEMMEESRERAAT.,
wmHXR/MTE

‘EIEB CAD

(8fiz: mm)

TS B T A BN
NG T,
25

T2, o
$20 10 30 35| 25 | 35 |50 |55 50 | 55
$25 10 25 |30 |35 | 25 | 35 |50 |56 50 | 55
$32 10 25 |30 | 35| 25 | 35 |50 |56 50 | 55
$40 10 25 |30 |35 | 25 | 35 | 50 | 55 50 | 55

E RERAREINFXR,

162 CKD



C M K2 'M Series

g
< ALA& SCP#3
@ 1/ VNERTR
FhmaLE T3 AL CMK2
i =| TeH TV [T2YH - [T2WH - TOPH-T3PV[ T3YH - [T3WH
TIH-TWL ol oy | oy [P T (E%F) 1ayy | TOH * TOV | TSH - TSV T8H .- T8V e
PLC., #m%E, PLC. PLC, %%, ICE% A
=1 PLCEFR PLC. 4 PLC. 4
= INELEBHLRRR i & SKERSRRY (RN, BBEER I SCM
w7 — NPNgt | PNPit | NPt  NPNgi: - —
R E - DC10~28V - SCG
138 | ACB5~265V | DC10~30V |02z 10% DC30VILT oc12/24v] Actoomov [ocs/eeav acooniov]nci2ieav]Ac110v[ACR20v
T [5~100mA|  5~20mAGE2) 100mMALLT | 50mALLT [5~50mA|7~20mA|50mALT | 20mALT [5~50mA|7~20mA[7~10mA | SCA2
4 43 4 43 4 43 3 43
$ETIT LED | LED ’Ifééé ’Ifééé LED i% ’Iijé ’Iijé LED EATAT LED SCs2
=N =PAN
ONRFEZXT) | (ONEHE) - — oz N - ~ | (ONm= ONRYZ —
( K1) | NS (ONEZHT) (ONaﬁm( m (ONE'ET) | (ONBZHT) | (ONBHZ1T) ( ) ( )
sy | T 1mABLCF 10uALLT omA o
i T H can-
Tm: 33 [Im: 18/1m: 33 [1m: 18] 1m: 18 |Im: 33 [1m: 18 Tm: 33 COVPIN2
=8 g|3m: 87 |3m 49(3m: 87 |3m: 49| 3m: 49 |3m: 87 [3m: 49|1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 sSD2
5m: 142 |5m: 80|5m: 142|5m: 80| 5m: 80 [5m: 142|5m: 80 5m: 142
SE1: XTHMHFXMIE, BSREFR, SSG
2 FRAEERNEAE0MANLE CHINE, FXERFERESETL5CH, 2EF20mA, (B0°CHS5~10mA,)
E3: TO/TH5F R AIUERAC220V, ERKHBEENANE,
F4: MERTEFXREMR, BXEE, BSRAEX18, SSD
CAT
y— = MDC2
SEHES (f: ke)
p————— 712 (S) =00mmEt #0788 & e 510mmi72 [
po HAR | HepER malEs | EZ8 | pEFR | HFE |WERFE| BEHi &) MEER
i&mm) \| ©o) | wB) | ws) |FA/FB)| (€A) | (cc) | (cB) |(TA/TB) o SMG
620 017 | 032 | 025 | 023 | 032 | 018 | 032 | 022 |, 0| 0005 | 001
$25 026 | 052 | 039 | 041 050 | 026 | 050 | 0.36 9&;% & [0005 [ 001 ispe
$32 030 | 056 [ 043 [ 045 [ 054 | 030 | 054 | 040 |- _"|0009 [ 002
$40 048 | 074 | 061 063 | 072 | 050 | 072 | 064 |™=®° [ 0009 | 002 FCx
S=00mMmEHF=RER - 0.45kg a
- _ - = 21712 (50) STK
o S=BOMMESHIMEESE- - B10mmITENIINEESE0.02x——~———=0.10kg
(B)CMK2-M-FA-32-50- TOHDI™RER S opmrm. . ............. 0.036ke 10
FESH+ 2D HHWER - 0.018kg SRL3
FEEREER v 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg
SRG3
SRM3
HigENR iy ORT
ﬁwﬁﬁm fERED_MPa MRL2
(mm) | 01 |015]| 02 [ 0.3 [ 04 | 05 | 0.6 [ 0.7 [ 0.8 | 0.9 | 1.0 |
520 fe | 314 | 47.1 | 628 | 94.2 [1.26x10°157x10°|1.88x10°2.20x 10?251 x10°[2.83x 10°3.14X10° |\ 159
%E | 236 | 353 | 47.1 | 707 | 942 [1.18x102[141x102|1.65%102[1.88x1022.12x 102[2.36x 102
525 i | 49.1 | 736 | 982 [1.47x10%)1.96x10%|2.45% 102/2.95% 102|3.44x 102[393x 102[4.42X 10°[4.91X 102 | 525
%E | 37.8 | 56.7 | 75.6 [1.13x102[151x102[1.89x102[227x102[264x 102[302% 102[340x 102[378x102
532 | 80.4 [1.21x102[1.61x102[2.41x102|3.22x102(4.02x 102|4.83x 102|5.63% 1026.43x 102|7.24x 102[8.04x 102 | £
@mE | 69.1 [1.04x102[1.38x102(207x102[2.76% 102[3.46x 1024.15x 102[4.84x 102|553x 102|6.22x 102[6.91x 102
540 i [1.26x102[1.88x102(251%102[3.77x 102/5.03x 102|6.28x 102|7.54x 102[8.80% 102[1.01 % 103[1.13x 108 1.26x 10° | FJ
g&m [1.10x102[1.65x102[2.21x102[3.31x102[4.41 x 102[5.51 x 1026.62x 102|7.72x 102|8.82x 102[9.92% 102[1.10% 10°
FK
TR
#HK
CKD 183




C M K2 'M Series

sopiy BERTFIE e ] S
T (P FF 5 FIREER) ﬁ/I HEAR
28l (cMK2-M )-(00)-(20 )( )-(100) W) LB |WeMEE X
CMAg | BT (BT XFHET) e
Blmi A=
~ (CMK2-M )-(00)-(20)( )-(100 -TOH-R)-(V)(1) FB A=
SCM CA [#2ERzE
SCG S CC1 PEIRHEREAR
CB | WHHFE(H%. RERFOH)
SCA2 TA  [FimEHE
) TB | EmE®E
SCs2 @ £I12 (mm)
] Oz 20 | ¢20 9
CKV?2 25 $25 29
32 $32
oV 2 i
T — " © FoE IR
SSD2 [C I 2agnES I/E | RciEL
NN [NPTEZ(E24ETS)
SSG GN G (B4 m)
— @ 1712 (mm)
SSD @iz i T2 2 | thiEiTE
¢20 5~750
$25 5~750
CAT 532 5~750 F1mm
\DC2 $40 5~750
@ Fxrs ﬁ*i’ﬁ
MVC Ams; N—— %g =4 Bk @ w4
1. RUHER( ST MEAMTEAS0MM. TEHX | TV i@ @] TEma | 24
en. E2: ggfgaéeﬁafd\ﬁ&&ﬁﬂwiﬁaax RIMTIEES T8H% | T8V |2 @] ZEars
MSDG | 3: F; #iimiEsk (HE). FE; #HRIEEL (S8 M TIHX | TIVX) 1@ ou
FASESMEN 6 6. T2Hx T2V o BeERK | T
FCx | iE4: ﬁfﬂ%%‘iﬂfg%iﬁkﬁiﬁwﬁ%Hﬁf@?&ﬁiﬁﬁﬁQﬁﬂa‘E’ﬂ T3Hx | T3V% ® 3%
N R— T3PHX|T3PVx|x| |@|28Eri(EEEF) | 3%
STK | 6: XFHHgRRIOEHINIE, HSHSERES, T2WH>X T2WVX 2 | @ o
37: XFERMASHENNES, HSHE82R, TavHx[TaYVi| <[ o) . o |~
SRL3 | EB: FXWEMELUIIN LR, BEATLLN, HR1T T3WH:x | T3WV3¢ ® T i
BIRITIER DR FF R BB T3YH%|T3YV% ® 3%
T E9: SR THREL0N2EH, SEEFMEINENTER, TouH< T2V P PR v
SRG3 EBEEFRIHRRIAULES, FETESHE k LESLRS S [SCITAMRELT, 25
ARG, BEEBEETS M XKIFERE
SRM3 TS | ImURE)
3 3m (EF)
5 5m (EEIR)
SRT3 .
o @ X
@ ¥ R B 11
MRL2 38 P
- H a1
R D e
_ T #34
R ) -
SM-25 CMIK2-M-00-20-100-TOH-R-VI (R S TR
R 3. 34 EARmE EREER
oo | VR BIFFRYSET QYRR BHEIFEY J & | 100C : 200C
e P Y. s L BicE | 250C : 400C
(5 FAKES : ¢20mm F wHREEL (EE)
S @FE : 100mm v A ERE
FK | @Fxais | BAATOHF%, SLEKEIM M___EEFHR(TRHEH) E9
@ 771 A —
| @ EEm D AR i I SEIRERS
E— - Y D BEIRERM 5 Y WEREREA (58, 2ERFAR)
. B2 | WERXEA(GHHILE)
164 CKD




C M K2 'M Series

BERTAE
AXeRERTHE -
@ FERAEK+LZEIE—F @ NFFRAIR @ TEIPH—F
CCMKZ)-CTOH)- (sw)-(T CMK2 - T - cMK2
fakEIGupi B ) | 2 EITIE CMA2
FRES FITIE@ W) FRES FTIEWH) LEEHF
SCM
TRBERSRIAE ca
M:J(:mm) ¢20 $25 $32 %40 A
s
EAR(00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HE MR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 Scs?
%2 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Hi(TA) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 ckyo
B EIRE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEIFA (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 oV
1 ET RSN, WAMEL, EERN, WEREMER, GRE. i, BHEN, WEREMRE, COVPIN2
T2 MR (WD, BE2E PRI MBI, —
I3 (UHRERES. HRRE, SAT(00)=SHHE 14, BESTEESHER. SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD-
M3DG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
EhEE
FJ
FK
NEpES
HBR

CKD

165



C M K2 'M Series

o BRI

CMK2

CMA2

SCM
SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN

SSG

[
0

]
i

SSD

CAT
MDC2
—] ENGIE Y
MVC

SMG | @ E AFRNIER, FIFERR

L
A

— O T - N T UG &
MSp. | 1 |Emfgs @ R 14 |[~rEs i BRI
2 | R 15 [ @ R
Fox | 8 |EEfEst | THER 16 g5 @ R
4 |wx $20; TRETRBA 17 [aman @l R
STK 925, 632, $40: 18 AR @ im B
5 |smma a8 19 [mstER | R
SRL3 6 |iIE TEW 20 (BRI HE WEESHEE
7 |meem REMAR 21 |mew R
SRG3 | 8 [BEA e
9 |Emmum  |THER
SRM3 | 10 |#¥F kIR
11 |wER R
SRT3| 12 |==B aa
13 |EimE Ba
MRL2| o o
— RERBEM R
vre? EEEECE ® i REMAEHEETARRE,
B =y - BR, HHAEBETHENLE. FA, TAN, EREERK.
SM-25 FA-FB W
— TA-TB i
“Zgs | CA &
-~ B @l
FJ
FK
TR
HR

166 CKD



C M K2 'M Series

W{EA-PholEEE
%ﬁ/RT.I' SCPx3
@ =AE(00)
CMK2
CMA2
X 41752
A WF LL+712 v SCM
C V| 18GC_30.5 30.5 GD16| K|
8 RD HD 8 SCG
T Ik 2-Rc1/8
= i, SCA2
BT S N
O_-_, w
i o E— ® SCs2
MT KK, MB _
FhTEEB o 10 CKV2
EEFHHRED HATEB 1Q S MB Ckvz
XF CAV2:
— COVPINZ
X+1712
16 SSD2
X+8+1712 8
A WF+2 e
b T 56
" i ]
\II o A4 SSD
3 ’= CAT
XE+78 | MDC2
(HRHAE) (B AR
MVC
SMG
RD: #i A R ;zé%ﬂ% H1 E2FT1x, TOxHL. REERRFLMNHD, RD, #HERY, HSHAS184H,
HD: EifsmRBETREVE E2: BRIAVN AU TSR N, MSD -
MSDG
_ KK MT e | xp |
FCx
21.4 M8x1.0 M18x15 124
¢25 23 | 17 | 20 [264] 32 | 35 | 14 [wi0x125| 69 [M26x15| 12 [ 10| 6 [ 30 | 16 | 23 [131] 85 |46 o7y
$32 23 [ 17 | 20 |336| 36 | 35 | 14 |mox125| 69 |Me6x15| 12 | 10| 6 |34 | 16|23 [131] 85 | 46
$40 25 | 19 | 22 [41.6] 45 | 35 [ 14 [m12x15] 73 [Me6x15] 14 [ 12| 7 [ 43 [ 16 [ 23 [187[ 89 [ 48 qp 3
HHX HEE e AR -
TO,T5, T2, T3 T2W,T3W P SRG3
I (mm) \| GC [GD | RD [HD | GC | GD | RD [ HD | SRR
$20 4| 3| 8| 7|65 |10 9 [1738]195 (712/3) +6 110 SRM3
$25 55|45 95|85 75|65 [115/105](19.8(22.0[ 18 | 32 | 46 (47%2/3.25)+7 115 69
$32 55|45|95|85|75|65|11.5/105(24.3|255] 15 | 32 | 46 (712/3.25)+7 115 69 SRT3
$40 75|65 [115/105| 95 |85 [135|125[28.3|295] 12 | 34 | 46 (47%2/3.25)+7 121 73
MRL2
KERZREANWRTEInERER, B52H%E90~95m, .
KEFHERNIMERTE, BSRFE96M,
SM-25
ZhER
FJ
FK
&
BR

CKD 167



RERSEH XERA - RERNER

- i CMK2-Z series
SCPs3 @% ® i 20 ¢25- $32- 40

CMK2
CMA2 @ CAD

SCM
- g
scG
iR mm #20 $25 32 40
SCA2 iErR= SYEF - AR B
ARG EHEES
SCS2 gzmmEA MPa 10
| BEFEREAN MPa 0.1
CKV2 | WEH MPa 16
o | FEEE C -10~B0(B2, FiEHKL)
Covene | RO Rc 1/8
T aRRiFRE mm *29(~200). *3*(#t200~)
SSD2 mmEmwE | mm/s 50~300
& B R
SSC | T (AR B RS h 1 IS0 VG32)
RITRIREES J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
CAT 1718
] BA{TEE (mm) &/IVTEE (mm)
MDC2 = = =] s
— PrE“L
MVC
222 25-50-75-100-
SMG 530 150-200-250- | 750 650 5 25
300
s 40

D.
MSDG | 3E1: XFRETR, AEE | mmkBaoETHIE,
2 SUMER(LSE) M ATER50mm,
FCOw | I3 XFBAE'S, FRAF5mmEESSENAAT,

STK HRFRRMTE (&t mm)
0 ¢+ 8 ]
SRL3
i B
- 72,73 I [T, [70. T5 PREEAE T2, 72 T [T [ 70, T5
¢ 20 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 65 | 65 50 55
SRM3 ¢ 25 10 25 | 30 | 35 25 B85 50 | b5 | B5 50 55
¢ 32 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 65 | 65 50 55
SRT3 ¢ 40 10 25 | 30 | 35 25 B85 50 | b5 | B5 50 55
1 REZRTREINMNFX,
MRL2
MRG2
SM-25
ZER
FJ
FK
TR
X

168 CKD



FF R AL
® #&/WERT

FTim24%R FThm3L&R

C M K2 'Z Series

Mg

R

TH-TV- [T2YH - [T2WH - ToPR- TPV
THH =TV o Tovw | 2wy [T e

PLC. 4tmg.

R IR

PLCZH PLC. #trB2sFA

s %%‘%FH

PLC. B8, ICEE
(BTN, BRERR

T3YH: [T3WH -
13vv | Tawv TOH - TOV | TSH - TS5V T8H - T8V

PLC. 4tF32sF

il epags

NPNgit | NPt [NPNigt [NPNggi:

FIRBE DC10~28V

tiE B E |AC85~265V | DC10~30V |D24v+10%

DC30VIXT

DC12/24V [ ACT00/TOV

0C5/12/24V {ACT00/1 10V

DC12/24V

AC110V [AC220V

B |B~100mA| 5~20mA(E2) 100mMABLT | 50mARLTF

5~50mA | 7~20mA

50mABT | 20mABLT

5~60mA

7~20mA [7~10mA

IB/56 | 18/58
LED | LED
(ONHSZ4T) | (ONBSZ=4T)

mE |I8/58
LED | LED
(ONESZ4T) | (ONBSZ=4T)

LED
(ONBE524T)

LED
(ONH=T)

LED

R (OB

(ONH

qe/58
LED

LED

ONE 55/
0 (ONBSZ24T)

T TAT

LED
(ONRY524T)

AC1O0VE ImART,

SR EE AT
SRR ACR0OVE2mALT

TMALLT 10u AT

OmA

Tm: 33
3m: 87

Tm: 18
3m: 49|3m: 87
5m: 142 [5m: 80 (5m: 142

Tm: 33 [1Im: 18
3m: 49

5m: 80

18
49
80

Tm: 33
3m: 87
5m: 142

Tm:
3m:
5m:

Tm: 18
3m: 49
5m: 80

Tm:

18 3m:

49 5m: 80

Tm: 33
3m: 87
Bm: 142

1 KT HAMFFXAE, FSRBKR1.

D ERREERNSEAE: 20mAR25CHIE. FRERFEREEST25CH,
: TO/THBHXWAILUERAC220V, ERFKFEEEAAT,

D MERTEFXESTR. BXFE BSRBKR18,

i 1
1718 (S)=Ommi = REE

20

BN |\ WhEREE e GE=R | SERE| HFR
(00) | ®(LB) | B(LS) [(FA/FB)| (CA) | (CC)
018 | 033 | 026 | 024 | 033 | 0.19

£KF20mA. (B0CHA5~10mA,)

(CB) TA/TB

BESRF

¢ 25 0.28 0.54 041 0.43 0.52

0.28

0.52

0.38

$32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56

0.32

0.56

0.42

RAMEH

$40 0.51 0.77 0.64 0.66 0.75

0.53

0.75

0.67

WEE.

(88fi7: kg)

iﬁ’iﬂ’\JEE I
0.005

0.01
0.01
0.02
0.02

0.005
0.009
0.009

(f) CMK2-Z-FA-32-50-TOH-DRFRmEE S=0mmitHr=REE
S=50mmiIMMEE=S
2NFFRNES

FREN+2IRENEE - -

0.036kg
0.018kg

0.47kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.624kg

10 =0.10kg

iiieﬁﬁié

31.4 47.1 62.8 94.2 [1.26x102|1

ERED

0000000 ®mEs MPa 00000000 |
HEA
01 ]015] 02 ] 03] 04 | 05) 06|07 |08 09 |10

B57x10° 251x10?

MPa

1.88x10°

2.20x10?

(84 N)

2.83x10%(3.14x10?

20

é'{EIEI 23.6 35.3 47.1 70.7 942 |1

18x 102

1.41x10?

1.65% 10°

1.88%10?

2.12x1082.36x 10?

fERH 49.1 73.6 98.2 |1.47x102(1.96x 102

245x102

2.95x10°

344x102

3.93x10?

442x10%/4.91x102

$25

48 [o] 37.8 56.7 75.6 |[1.13x102|1.51x102

1.89%10?

2.27x102

2.64x10?

3.02x10?

340x10?%(3.78x 102

fEtH 80.4 |1.21x102|1.61x10%/2.41x102[3.22x10?

402x 108

4.83x10°

563x 107

6.43x10?

7.24x10%(8.04x 102

$32

4g[o] 69.1 |[1.04x10%1.38x102/2.07x102|2.76x 102

3.46x10?

4.15x102

4.84x102

553% 102

6.22x1086.91x 107

i [1.26x102|1.88x 102251 x10?|3.77x1025.03x 10?6,

28x102|7.64x 107

8.80x 107

1.01x10°

1.13x10°1.26x 10°

$40

4[] |1.10x10%/1.65x10%|2.21x10%/3.31x10%/4.41x102

551x10?

6.62x 10°

7.72%10?

8.82x10?

9.92x10%1.10x10°

CKD

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
G
FJ
FK
Epa

ER

169



C M K2 'Z Series

. BIESERTAE T ZHES
S Q=R
- RNEFx (NEFF R 00 |EAR
CMK2 CMKZ-Z LB |HhaEfEER (R{)
-(00)-(20)()- VY LB [SaaE HOn
CMA2 mﬁ?&([ﬂﬁﬁ?&ﬁﬁﬁzzﬂ) FA iesem
—— ((CMK2-Z )-(00)-(20)(_)-(100)-(TOH)-(R-(V)(Y) FB_|e2=D
SCM CA |5EHH
CC |[#ENF—#H
N CC1 |:EWRHEENE
e i CB [REAE (6% BERAOD
| pad TA |siimEH#HE
SCA2 TB |EinEmm
O 112 (mm)
SCS2 (B Jikzs 20 |[¢20 39
BE— 256 [¢25 339
CKV2 32 [¢32
o] 40 [¢40
COVPN? (ClME A EES
— (YW= 0eES TS |Rciga
SSD2 NN [NPTES (EEE"SR)
] GN |G (EB4AT"R)
SSG P @ 71 (mm)
Ok iz T2 e iz
SSD %20 5~750
] 25 5~750
CAT $32 5~750 &1mm
$40 5~750
MDC2 o G FXES
Bl O FxnS BHE | L |j BE 5= |oa
MVC S | 82 |=[aclpoc -
TOHx |[TOV |5 |@[@] SEETRx
. T5HX|T5V % ﬁg ele| =TT oz
T8H%|T8V« |~ @@ =eEr=
o ABRSEEREESEM TIHX[TIV%| @ i
MSDG | E1: MBI (LSHE) S ATEH50mm, T2Hx|Tavx o HEBRR -
32 BEBALBIMTERBHLERA. BITRES T3HX| T3V« ° a4
FCw | A®168M. ) ) T3PHX|T3PV| x| |@[2eEnt@esm) |
SEG: F: HRIEEL (HE). FE; SRiEEL (S8 0E Townx Tanvs |l T
A ErERdE. TavHx[Tayvx|=| e 25
STK | 34: BASSEESENIERYESH M LB : Qi WEE R
s T3WH: | T3WV3 ° 2
Rl | E5 BABEEET Y, T3YHX|T3YVx ° -
SRL3 | z6: %Fmusmmmaslng, #eRs%ss. TaJdH¥|Tadvx O | 2SR FRITRITRE | 2%
37 X TESMASEETNES, BSHE82. N RE
SRG3 | E8: FXREHBUIMNN LR, FEANULEN, ES1T ﬁ ] )
BT TR HIFF X TR, U5 |1 MR
9: EETHR20525H, SEEFHERITANREN, 3 [BmEEm)
SRM3 (BEETFIEFHEREHLLES, EETESHE 5 |5mGER)
B HRGMEN, BEFEETFS M, ® ik
SRT3 (F BiES R ﬁﬁmmw
| 7\18 H }:-xu.r-(-H-
MRL2 D [#waAn
T |31
MRG2 -
©&Em  BRNERE  BARSEE
SM-25 xS, 4 J | BLE: 100C | 200C
o (BERTH L Bi4E | 250C | 400C
g -7-00-20-100-TOH-R-VY F_[#huEELEe)
zmz2 | CMK2-Z-00-20-100-TOH FE hEELEE)
A RFFRSE XER - ARENER M  [EZEFMEGER) 39
Fl @zsmst - mam V  |REERE
(B JAkzs : 920mm P6  |BhEEH(ERETR)
FK (C) Eﬂmﬂgfﬁq@é RcIRLX
BEn | @FFRES BEATOHFR, SLKEIm S Y (|[WEREEGGEE. BERFOH)
@ FRH o BRI B2 [WERXEH (GEHEMLE)
© #EEm C AR AR
R @ . SWEIREEE

170 CKD



C M K2 'Z Series

BESRTAE
FXEhRS KRR sopes
@ FrEAK+ B —F ® UFFEAL ® TEMHE—F
(cmxz)-(mn)- (SW )-(TOH ) (CMK2 - T - CMK2
FARESEnpal B 25) FAREI G B J5) CMA2
FEEIS (FIT1 @) FEAE FIT W) LEEER
SCM
ZREBHERSRTA —
I(mm) SCG
BB _—
AR (00) i3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HEBIEER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 —
%2 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Hih(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 e
SAEIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
SEFRE! (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 CAV2-
1 XATFEEE, MEMER, AZEN, WRITERRE. GRE, W, BWMEN, KEREREs, COVPIN2
E2: WEMER (WD, BE2E LRI MI1-LB-X,
30 (UAREMIER. RE, EAT(00)F=SHHE 14, BESTEESNER. SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZhER
FJ
FK
NEpES
BE

CKD 171



C M K2 'Z Series

 oopey ERGEMARR AR —E

CMK2

CMA2

SCM

SCG

LA
——

SCA2

SCS2

CKV2

MA
}i RERANER, RIRAIFR, T—Hﬁﬁg

“B#%*” - EE A

SSD2 BE) R ETIRIEE ERERFFEIL AL
Z ﬁ%‘f’ﬁl TR ALIR 6 | %@ %Iﬂ ERERFFEIL AL
BEEERER | W RERTFHIL AR 7 | REBRIREEKE | KRN KRBT
NAERE i ERERFEI L AN E 8 | BR=ESHER RREEGR

9 |HiHEE TSR

CAV2:
COVPIN

n

SSG

[6V]
oY

IN

SSD

CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
 sra3|
 srug|
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
N
FK
EHR

172 CKD




C M K2 'Z Series

BER - HEENER

= CAD o
INER~THE SCPx3
® =A7E (00)

CMK2

X+1712 CMA2
WEF LL+17H8 \Y r

63240 C .| _Vv_ 166C 305 305 GD16 | K SCM

8 RD HD 8
- SCG
2

2-Rc1/8 ic | ol l HeRZ
p— | L] [T 7

™ o — ? SCS2

mB " — 5 !

19| S 19| MB CKV2

2 FHHEEU CAV2:

X+8 +ﬁ'*§ COVPIN2

A WFE+2 X+1718 SSD2

b
SSG
’m i
o _ _ SSD
©

N CAT

(HFARE) (MBEERE) MDC2

MVC

RD: MBS REME SE1: 2FT1x, TOxFFX., WERRAFXMHD, RD. HHRY, HSHSE184%,

HD: EHESEHERENE $12: BRSNS FIE AN, SMG
gxg(omgzmv MsD:

fgZ@mm\ A | B|C|[D|[F|[G[HA[K [ KK | L|LL|] MB [MM| T | U]V |WF| x JiSwe

¢ 20 20 13 18 |214| 28 70° | 26 12 (IM8x1.0| 23 66 |[M18x1.5| 10 5 24 14 24 | 124

¢ 25 23 17 20 |264 | 32 B60° | 35 14 [M10x1.25| 26 69 |[M26x15| 12 6 30 16 23 | 131 FCx

¢ 32 23 17 20 |33.6| 36 50° | 35 14 |M10x1.25| 27 69 |[M26x15| 12 6 34 16 23 | 131

¢ 40 25 19 22 |41.6| 45 50° | 35 14 [M12x15| 31 73 |M26x1.5| 14 7 43 16 23 | 137 STK

BHLE
SRL3
= (mm)

¢ 20 4 3 8 7 6 5 10 9 173|195 22 30 30 (1772/3)+6 110 SRG3

¢ 25 55|45 |95 |85 |75 |65 |11.5(105(198|220| 18 32 46 (17#2/3.25)+7 115

¢ 32 55|45 |95 |85 | 75|65 |11.5|105(243|255| 15 32 46 (1772/3.25)+7 115 SRM3

¢ 40 75 | 65 (115|105 95 | 85 |135|125(283|295| 12 34 46 (17#2/3.25)+7 121
SRT3

o R Ut = AEE] s —
o DA [ == A
XETFHERIMERTE, BSRE96,

MRG2
SM-25
ZhB
FJ
FK
TR
BR

CKD 173



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

RERSE
WERA -« (EmER

CMK2-H series

- A

SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl

SSD2

Z

SSG

SSD

CAT

1T

MDC2

MVC

@ @ [T ¢20- ¢25- 32 - 40
JIS 2 e ntm- wEmAw
T DE
mE
ARES mm ¢ 20 ¢ 25 ¢ 32 ¢40
B e - {mER
BRI SEHE LB
SEEREN MPa 1.0
SIREREN MPa 0.15
E S MPa 16
FERE C 5~50
REOE Rc 1/8
TRAFRE mm “20(~200). *2* (8BF200~)
EREEEE | mm/s 5~300
BIRE
g EE
SRR J 0.166 | 0308 | 0424 | 0639
® ~REE. /. JURTSCOMKRGHER) R,
71
| BATR(mm) | HMTE(mMm)
£I#2 (mm) FRAETTIZ (mm) I%@@ég% BEE
=

¢20 25-50-75-100-

¢25 150-200-250- | 750 | 650 5 25

632

640 300

A XTHETE, TRE 1 mmAi B asiTHlfE,
E2: BMFIER (LSE)W&EAITZEA50mm,

FCX E3D XFHAE'Y, TRNATF2EMMEESHERARNF,
STK
SRLA %ﬁ*%’]‘h& (faf2: mm)
FrRE 0 ! @ | 3 |
= | RMm | AR | FRm | AR [ FRw | BRm
SRG3 T2, T3[R N[ T [TO. T5] T8 |12 T3|RLIN[T T [TO, T5] T8 |12 13| @[T |10, 15| T8 |
¢ 20 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 50 55
SRS 625 10 25 (30 | 35| 25 | 35 | 50|55 50 | 55
¢ 32 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 50 55
SRTS $40 10 25 [30 | 35| 25 | 35 |50]55 50 | 55
E1: BERAREINFR,
MRL2 E1: RERAREINIFX
MRG2
SM-25
EihE
FJ
FK
e
%
174 CKD



C M K2 'H Series

N
F < A&
. — SCP:3
@ L/ NERTR
Feh 2L Fefa 3L bS8 CMK2
TOH-TOV [ TBH - TBV T8H - T8V
CMA2
PLC. 4%, PLC. PLC. #8%, 0% I
=P PLCE PLC. 4kEa32F LR PLC. 4ke352F
= INELEB R N & SKERSRF (BTN, SESERE & SCM
R — NPNgit | PNPgt [NPNigt [NPNggi: — I
BRI E - DC10~28V - SCG
13,8 |AC85~265V] DC10~30V |00y 10% DC30VILTF oc12/2av [ acioomov [ocseeav[acconiov]ocizieav]AcT 1OV ACR20V
A |5~100mA|  5~20mA(E2) 100mMALLT | SOMABLT  [5~50mA|7~20mA|50mALT | 20mAlT [5~50mA|7~20mA|7~T0mA | SCA2
0e/56]18/5 F 0e/56 [ 18/5 —
] LED Lep |EEEE|atse | me |0e/se|de/se LED ] LED oS
BT onegsst | onem| S50 | ED gy LED | D | LD | oy | FREAT (ONEIEEAT)
w T ONEED) | NS | | (ONESHT) | (ONEET) | (ONBESD) w o KV
st |0 o/ AT TmALLT 10U ALLT OmA
ARSI | ) Co00vkamAl T H P
Tm: 33 |Im: 18|1m: 33 [1m: 18] 1m: 18 [Im: 33 |1m: 18 1m: 33 COVPIN2
£8 gl3m: 87 |3m 49/3m 87 |3m: 49| 3m: 49 |3m: 87 [3m: 49/1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 -
5m: 142 |5m: 80|5m: 142|5m: 80| 5m: 80  [5m: 142 |5m: 80 5m: 142
SE1: XTHMOFRE, HSEER1, SSG
2 bR EHBRNEAE: 20mARN25CRNE, FXERFEREST25CH, 2KF20mA, (B0THA5~10mA.)
$3: TO/TERXAAERAC220V, BRKMEEEEAAT,
FA: MERTEFXREMSR, HXEE, BHSEER18, SSD
CAT
= = MDC2
SiE= (et ke)
T - RER 171 (S)=0mmi ™~ SEE = ) P— | 11/
- EAT |GEE| MEWE| 20 [RERw| B |RENE| BRE | o [ TXEnE 80
{2 (mm) (00) |&((LB) | B(LS) |(FA/FB)| (CA) | (cc) | (CB) ((TA/TB) SMG
620 017 | 082 | 0256 | 023 | 032 | 018 | 082 | 022 [, ...| 0005 | 001
BZ .
025 026 | 052 | 089 | 041 | 050 | 026 | 050 | 086 | . .. [ 0005 | 001 M3D.
632 030 | 056 | 043 | 045 | 054 | 030 | 054 | 040 | -~ ~"| 0009 | 002
$40 048 | 074 | 061 063 | 072 | 050 | 072 | 064 ®e '0.009 | 002 FCx
S=0mmH=RES - 0.45kg _
P STK
S=5OmMIIMAER - §10mmizEsHMAER002x —ETEC0 0104
(#1) CMK2-H-FA-32-50-TOH-DIIF=REE 2N FHEMEE - ovv o 0.036kg SRL3
FESH+2NFENEE - 0.018ke
[t -t LRRTERERPEPRPPRPRPS 0.45kg+0.1kg+0.036keg+0.018kg=0.604kg SRG3
SRM3
. SRT3
BitHEHR (et N)
52 fEAEHD MPa MRL2
(mm)
520 md | 31.4 | 471 | 628 | 94.2 [1.26x102|157x102|1.88x102|2.20% 102|251 % 102|2.83x 102/3.14x 102 | MRG2
%E | 236 | 35.3 | 47.1 | 707 | 942 [1.18x102[1.41x102|1.65x102[1.88x1022.12x 102[2.36x 102
425 fiH 491 736 | 982 [147x10?[1.96%x1022.45x10%(2.95%1023.44x 102(3.93x 102|4.42x102(4.91x 102 | SM-25
4E | 37.8 | 56.7 | 756 [1.13x10°[1.51x10°[1.89x 107227 107[264x10°[302x10°[340x 10?[378X10°
532 @ | 80.4 |121x10%161x102|241x102|322x102/4.02% 10%/4.83x 102|5.63% 102|6.43% 102|7.24x 10%|8.04x 102 | /1%
%E | 69.1 [1.04x102[1.38x102(2.07% 102[2.76x 1023.46x 102|4.15x 102|4.84 x 102|553 x 102[6.22% 102[6.91 x 102 .
540 it [1.26x102[1.88x102(2.51%102/3.77x 102/5.03x 102|6.28 x 102|7.54x 102|8.80x 102[1.01x 108[1.13x 10| 1.26 X 10°
#E[1.10x10°[1.65%10°[221 x 10°]331x 102]4.41 x 10551 x 10°|6.62x 10%]7.72x 102[8.82 X 10F[8.92X 10%[1.10X 10°  _
TR
#HK
CKD 175



C M K2 'H Series

n MERRAE = ZHES
SCP#3 O =ERR
— BT X (RE FF < FARER) 00 |EA#
LB SRR U
CCMK2-H - 00 -(20)( - 00
LS |Hm@fEEE ()
CMA2 mﬁa&(?ﬂ%ﬁ?&%&zﬂ) FA |giims=al
™ Comkz -(00)-20)O-A00)-TOR-R-W@D | Fe jrui-s
SCM CA |&ERE
o CC |EE—#a
SCG O =R CC1 |#EXmERAR
SE1 CB | WEHE (HH. BEXTOH
TA |siimEH#HE
SCA2 TB |BisEta
O 112 (mm)
SCs2 (B FRES 20 |420 8
| 25 |¢25 I8
CKV2 32 [¢32
CAV2 40 640
COVPIN2 \ (CYM=E e ES
—] O BT TFE [RoiEL
SSD2 NN [NPTEBL(GERETR)
GN |G (FEHBE4AT"5H)
Ss6 e @ 1772 (mm)
orE RS 7 e | i
SSD 620 5~750
%25 5~750
CAT 632 5~750 1mm
$40 5~750
MDC2 s @ KBS
OFxus HE | L (g BE _— g
MVC =253 84 |=|[Ac/pe 53
TOHX|TOVX |5 (@@ #E&rnst
TEHX | TEVX i@ (@] FTiemi |24
SMG T8Hx|T8VX |=|@e|e| =&Erz
MSD- TIHX|TIVX [ ] it
M3DG J=s == TeHx T2V« o zEBRX |7
 MSDG | Q) RS A E R EIN Tahx Tav o ”
FCx | 3E1: BMMER (LSH) WS AITRA50mm, T3PHX|T3PVX|x| |@| $ERR(EEE™) |
2 HXEFEABMIEREPLERA, BITEHES Towhx Tawvl s e :
STK RE17457, TaYH:|[T2YV: | = |@ |
E3: ﬁfgfmmﬁﬁaxrym/%%ﬂmmm DERE T TaV R o WEETI 3—%
SRL3 E4A: TTERREET Y, T3YHX|T3YVX [ ] -
SE5: ATHBRRINEHNE, F2HE%8S5, TaJH%| T2V O | BEETANBERY (24
336 AFERMRSHETNES, BENE82H. NEERE
SRG3 | 7 FXETEREUINHLE, BEAML LN, BRT e )
BIITHIER DB FF X TR 3 13m R
8. BB 7UE20N25H, EEFHEITANTED, m CARIR
SRM3 EEEFERNEREHNES, FEFRR S 5 |5m(EER)
PR, BRI
SRT3 @ XM R oTame
=7 H_ B4
MRL2 D |m24
T [w3r
MRG2
©:£Fm | BENERE | FRRS R
SM-25 E3 J FBFAZE © 100C 200C
o (BERTH L BALE | 250C 400C
4%  CMK2-H-00-20-100-TOH-R-VI M__[EEiTHETHED) 8
I V e ERE
WFh: ROAFRVSAT SUEF-EmER P6 [BhEel
Fl @zsmst - mam
B & Jik= © $20mm @ it | | EREEG
K @Eﬁﬂ%’i%@g Ro#f4x x4 Y Wt R, BERFON)
- OfR : 100mm ‘ B2 | WEA XA (B arE)
i | @FFES - BRATOHFX, S4KETm
L @FEH ST
© #EEm D B ERE
R @ . AEIEE
176 CKD



C M K2 'H Series

BERTAE
FXEGHSRRA S o
@ FTEAG+RERY—F @ (UFFEAE @ EMY—F
CCMK@-CTOH)- ('SW )-(ToH) CMK2 - T - e
12 (3151 @) FAREIGIpaL E 2] CMA2
FRHE FITTOH) FRHE FRED AR -
SCM
TEHEGEBRSRTA —
I(mm) SCG
IR SCA2
AR (00) 3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HE MR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
%= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 SCs2
Ei#(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 .
& HIRE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 KV2
WEIE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 CAV
SE1: ST REE, WEMEE, AL, WERERER. SR, i, BEEN, WERERES, COVPIN2
2 HEBEE (WA, BE2E LR MI-LBX, —
I3 (WAREEEE. SRRE, BAH(00)FRRHE14A, SR TEEENER, SSD2
SSG
ERLEMAE
WnB_n SSD
S5infgERER, B&iRE88M, A
IMERSTE MDC2
5mmagRMERE, 5SRE89~95M, MVC
SMG
MSD-
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
S h3e
FJ
FK
NEpES
HBR

CKD 177



ZERSEIER - MIEimE
_— CMK2-G2 - G3 series
«@9“% fga—
S > @ 2 $20- ¢25- $32 - ¢40
CMK2 46 5P
JISES
CMAZ QE: @ CAD
SCM
kL
sce
R mm ¢ 20 ® 25 6 32 é 40
SCA2 | zptes=t SAEFR - MKl A
ERRAE EEES
SCS2 m=pmEH  MPa 1.0
BEERAESD  MPa 0.15
CKV2 w7 MPa 1.6
cAp | FRERRE T -10~B0(BR, TEHRE)
A TTar= Rc 1/8
ssD2 | ITRAFRE mm 89 (~200) "5 (#B3200~)
EREEEE  mm/s 50~500
SSG | & BB
4450 T E (e EEREEH 1FISO VG32)
SSD | fiFRKaR J 0.166 | 0.308 | 0.424 0.639
CAT
MDC2 | ,_ =
MVC - i—1om
RATTE(mm) &/MTE (mm) e
SMG {2 (mm) FrETTEE (mm) /15 (mm)
THELE | WEHELE | THEE | HhE
MSD-
M3DG
FCx ¢ 20.¢ 25, 25, 50, 75,100, . -
5 326 40 150,200.250.300 750 TR IR 5 TesEH R 25
STK

SRL3 | E1: XTHETRE, AEEg I mmARHiTHE.

SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
Epe

EHR

178

E2: SBURER(LSE) &R ARTEA50mm,

CKD



CMKZ'GZ * G3 Series

A%
m
F < A& SCP#3
s - RIS Toht TR AR
T2YLH - T2YLV T3YLH - T3YLV CMK2
g PLCEH PLC. #m%
BWHA - NPN#H CMA2
BIREE - DC10~28V I
FEAE - B DC10~30V. 5~20mA 1 DC30VILTF, 50mANT SCM
$EAT {Ta/5%€ LED(ONFSL) scG
SRR 1mALLT | 10uAMT
5 2
b 980m/S _—
=8 g Tm: 33 3m: 87 5m: 142
D PROIFBBERVEAE: 20 mARN25TCIHIIE, SCS2
FRERNEEEST25CH, &KF20 mA, (B0CHA5~10mA)
E2: ATFHMMWFLME, BSEER. o
CKV2
CAV2:
COVPIN2
SiEESE f kg) |
TR - RHEL TROS)=0mMmitHN=RES - = 510mmE SSD2
= EARR My | elER) E=8 (2RHRE | BEFE (WEFE| B l wwEs| mnees JEEle
L (mm) (00) LB) (LS) FA/FB (CA) (CC) (CB) TA/TB =
620 s | 0005 | 001
625 0.27 0.53 0.40 0.42 0.51 0.27 0.51 0.37 ;;L Vi | 0005 | 001 SsD
632 031 | 057 | 044 | 046 | 056 | 081 | 0556 | 041 | = 0" | 0009 | 002
640 049 | 075 | 062 | 064 | 073 | 051 | 073 | 065 | "% [0o09 | oo2 CAT
(1) CMK2-G2-FA-32-50-T2YL D=2 &8 S=Ommitt/=@RER - 0.45kg p—— MDC2
S=50MMEHMEESR - §10mmiTIRNIIEER0.02 x% =0.10kg
2/]\9:':9&%%% .............. 0062kg MVC
FEEH+ 2 REWEE - 0.018ke
FEEREE e 0.45kg+0.1kg+0.062kg+0.018kg=0.63kg SMG
MSD-
M3DG
. FCx
filﬁiﬁﬁﬁ (efi: N)
(m mmmmmmmmmm
520 e | 314 | 471 | 628 | 942 |1.26x102/157x102|1.88x102/2.20% 102|251 x102[2.83x102[3.14x 102 | SRL3
wE | 236 | 353 | 47.1 | 707 | 942 [1.18x102[1.41x102|1.65x102|1.88x 102|2.12% 1022.36% 10°
505 fE | 491 | 736 | 98.2 |147x102]1.96x10°|2.45% 102|2.95% 102|344 10%|3.93 % 102|4.42x 102|4.91 x 107 | ©RC°
%E | 378 | 567 | 756 [1.18x107151x107[188x10°[227x107264x 10P[302 X 1CP[340X 103 78X 17 . .
530 e | 80.4 |121x102[1.61x102/241x102322x1024.02x 1024.83x 10%|5.63% 102|6.43% 102|7.24x 10%|8.04x 102
#E | 69.1 [1.04x10%[1.38x 10°[2.07x 10°[2.76X 10°|346 X 102|4.15x 102|4.84x 102|5.53x 102]6.22x 102[6.81 X 102 575
520 M |1.26x102|1.88x 102|251 % 1023.77x 102/5.03% 102|6.28 102 7.54x 10%/8.80% 102[1.01 x 108[1.13x 10°[1.26x 10°
q&E |1.10x102|1.65x 102|221 x 102|331 X 102|441 x 102|551 x 10%6.62x 107 7.72x 102[8.82X 102[9.92X 102[1.10X 10° | 1R | 2
MRG2
SM-25
B
FJ
FK
NEpES
HBR

CKD 179



CMK2-G2 - G3

Series

SCP3

BERRAE

TR (REFF X R#F)

L9} (CMK2)-(G2)-(00)-(20)( )-100) \7
I (BT BRI
CMA2 (CMK2)-(G2)-(00)-(20)( )-(100)-(T2YLH)-(R-(Y)
SCM
SCG e IS
O IFER
SCA2 [ Yo G2 |MHIEImEIR + ZE4NBR
— G3 |itIEIEEIR + mE KM
scs2 =
s— @xsr R W
CKV2 = B[S oum)
LS |GmBEs (&)
Sl FA [simi=®
— FB |Eimn=h
SsD2 CA |2HKE
CC |#E#—H@a
le CC1 |[#ENBSEEAE
CB | WEHE (58, RERFOH
TA |simE e
ssb TB |SiaEimE
CAT . @ i #E(mm)
OiE 20 |¢20
25 |425
Mbe2 32 |32
MVC 40 »40
@ B BLE C
SME NN |NPTEX (EEEFE)
MSD - GN |GEg(ERLET®)
MSbe — @172 (mm)
o (- Yor iR T2 x2 FREfTE
) 20 5~750
$25 5~750
STK 632 5~750 HF1mm
040 5~750
SRS - QFAE=
T o] GFxLs HE Lt
SRG3 MERRSEKE, e =4 s (BE BRR | S48
s Ab BSIEEREYEREL TEYLHX | TBYLVX lws|DC|meamst oo
E1: QD (LSE) MBATTRH50mm. s g T OYLVA 3%
F2: BXEHAXRIMTIEESES 78R, XEBERKE
SRT3 | s13: EEEHEET Y, EHFS | 1Tm k)
F4: XFFEEMASEETNES, BSHSE825. 3 [BmEED
D AXLZEHERZL NI, FEA4NMULN, ERTE S
MRL2 TR BT S e 5__[SmUARD
MRG2 @gg@ R (sl
’ H [E&E14
SM-25 D |@eh
] —_— HaN
oy CESETH) =
“% | CMK2-G2-FA-32-100-T2YLH-R-Y o ‘9‘“* S—
Wih: ROFRISE 33 T _
FJ ; Y |WEREEH(EE. RERFOE
O 5=k . THEIMIEEIR + B #NBR 55 WH%;%#(;%D%E)
O == L B A
FK (C JARES T ¢32mm
| OmESLIE - RoB
HEE | @172 : 100mm
@ Fxiis D TRMAFXT2YLH, S&KE1Tm
s O F*% CORIRE A
@ ritk . WEREE
180 CKD



CMKZ'GZ * G3 Series

BERTAE
FF % s kB SRR A 5 sopes
@ FEAK+TEREE—E
( CMK2 )-( T2YLH )-(20 CNIK2
CMA2
Kz
GO SCM
FRBE SCG
FITIE)I)
® EIHE—F SCA2
CMK2 )- T -20 scs2
J CKV2
pARES CAV2:
(FIT1 OB CovPN2
T SSD2
R
SSG
@ I EAE ssD
(SW)-( T2YLH P
CAT
MDC2
FRAE o
FITTE®m) MVC
SMG
a4 1] = — N MSD -
TREBHRERTAE MSDG
#L1Z (mm) .
= 40 FCx
TR ¢
EHAR (00) F4 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 STK
M1-LB-30
=] i FEU 4 - 4 - 4 -
HEBIEER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 VK2 G2 A0LS BRI < -
32 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 CMK2-G2-40-FAFA) |
M1-FA-30(FB) SRG3
B4 (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 U BRI (V)
M1-TA-40(TB) SRM3
S EHIRE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SRT3
SE1: L2 ¢ AORIRIIEE EMPHA0IRE, LSERH (LBRURTH) FASREE, TASMESHRERRAE.
O AT RN, MAMER, ALK, WHRERES. R, W, BREN, WETEREES, MRL2
3 HEBER () E, BE2E FRNMI-LBx,
A [WAREMER, HHRE, B4R (00) SIS 4E, EESTEESHER, —
MRG2
SM-25
Erhe
FJ
FK
NEpES
BE

CKD 181



CMKZ'GZ * G3 Series

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sl
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
T

EHR

ARG R AR — 8

@ BHiFER: ZHAENBR

CMK2-G2

@ [IPES: BmEEFKM

CMK2-G3

$20

$25- 32 040

——
s

i AT RmAEER, FLAARRE,
ERiE TR BRI TR
1| mEe RED Tl A o | gk RERR
2 | ~ags T 10 | ==A P R
3 | Ex =P b 5
ey SAE R IO, [
2 |am Go| THER Ga | miER
G3| mER 12 | P
Go| THER 13 | WER e
5 |Emfe
Rl L rovey gy 14 | ==8 =P AL
6 | mm= e SAE 15 | =3 @ A ALE
> T $20- DURHE D BHA 16 | ~ABE @ A ALE
625, $32. $40: % 17 | Em= PN R
8 |am T

182 CKD



CMKZ'GZ * G3 Series

iR B
.
INERSE ! SCP#3
@ =K% (00) $20
CMK2
144+ 1718
20 24 86+1718 14 CMA2
18 14 20 16 16 12
5 s 2-Rc1/8 8 =~ SCM
19.5 2 - j. —
o Y q § SCG
N o = T = Al —
o & 3‘“ @ |SCA2
Q] \ BN , e L
53 3
% f SCS2
Y M8x1.0 M18x15 8, Migx15 —
FHHEE13 a4 CKV2
MhEERA .
COVPIN2
H—({ | GHBEE) 3SD?2
5
SSG
SSD
ERRII AR EREE, CAT
@ =47(00) $25 - $32 - $40 MDC2
MVC
X+1712 SMG
A 28 LL+1718 16
C 16_[.16_, 16 |14 MSD -
P T a 2-Rc1/8 o MSDG
= FCx
= T T
5 S (| n
=) ol [STK
©
3
@ - SRL3
KK/
MR M26x 1.5
SHNEEB DL Ha . SRG3
XE 2-5hAamEU
SRM3
M) SRT3
FH{ 2} onemm
L/ MRL2
MO
MRG2
ET: pA0RKMFEERR
_ EAR (00) WEEXRT SM-25
nﬂnﬂﬂmmmmmm-n- —
¢ 25 26.4 M10x1.25 M26x 1.5 136 ZZhER
¢ 32 23 17 20 |33.6| 36 35 |[MIOx1.25| 69 12 10 5 M26x 1.5 6 34 | 136 | 51 ——
¢ 40 25 19 22 |416| 45 38 M12x1.5 73 14 12 6 M30x 1.5 7 43 | 142 | 53 FJ
'IEEIIIEIE (Po)’ [ P1 | FK
¢ 25 85 | 75 |256| 18 |22.0
¢ 32 85 | 75 | 30.1 15 | 255 TR
¢ 40 10.5| 95 | 34.1 12 | 295
. = N HBR
XRXFHERINERTE, ESREI6H,

CKD

183



C M K2 Series

scp3 CMK2RFERA (T13x, T8X, MBERN WHHX)INMERTE

@ CMK2-3%3%-33%-TEYH/V
CMK2

CMA2

SCM

SCG RD 305 305 HD

SCA2

SCS2

CKV2

—
3
cAv: | J‘
COVPIN2 - U
SSD2 J_O,‘ 10

SSG
SSD
CAT WERRAFRLTERT
BERRN(TI. TB)ﬂX@Ej_‘Et(T Y)
MDC2 5 RDE1 HDi2 o)
M-
¢20 7.0 28.5 23.1 195
SMG ¢25 8.5 35 7.5 25 31.0 25.6 22.0 18
¢ 32 8.5 35 7.5 25 35.5 30.1 25.5 15
MSD - ¢40 10.5 5.5 9.5 4.5 39.5 34.1 29.5 12
MSbG E1: CMK2-SHRDR TR 1FR.
. E2: CMK2-SRHHD RN T &R2F T,
FCx
STK
SRL3 :
— ] o5y | B225] #i50 iﬁﬁ_mo @1150[@4200[@250| ., [ @25 @50 [@x100[wx150[@w200] 250
SRG3 | BFEAC) S50LLF [ 100X | 1504|200 T |2504 T | 300K S0LLF [ 100|150 T |200L | 250|300
| ¢ 20 32.0 34.0 61.0 88.0 [ 115.0| 1420 | 169.0| 270 29.0 56.0 83.0 [ 110.0| 137.0 | 164.0
SRM3 ¢ 25 335 38.5 68.5 985 | 1285 | 1585 | 1885 | 285 335 63.5 935 | 1235 | 153.5 | 183.5
¢ 32 335 38.5 68.5 985 | 1285 | 1585 | 1885 | 285 335 63.5 935 | 1235 | 1563.5 | 183.5
SRT3 $40 355 40.5 705 | 1005 | 1305 | 160.5 | 190.5 | 30.5 35.5 65.5 655 | 1255 | 1565.5 | 185.5
MRL2 | &2

MRG? T T3

251 F #3825 | #1350 |#Y 100|883 150|&2200|&2250 251 25 | #°50 (8100|3150 (#2200(&¢250

SM-25 SO0L(F | 100 | 15051 F| 2001|2504 F| 30051 F SO0L(F | 100(T| 15051 F | 200 T | 25051 F| 3005 T

. 20 310 | 330 | 600 | 870 | 1140 |141.0|168.0| 260 | 280 | 55.0 | 82.0 | 109.0 | 136.0 | 163.0

e ¢ 25 32.5 375 | 675 | 975 | 1275|1575 | 1875 | 275 | 325 | 625 | 925 | 1225 | 1525 | 1825

¢ 32 32.5 375 | 675 | 975 | 1275|1575 | 1875 | 275 | 325 | 625 | 925 | 1225 | 1525 | 1825

FJ 640 345 | 395 | 695 | 995 | 1295 | 1695 | 1895 | 295 | 345 | 645 | 945 | 1245 | 1545 | 184.5
FK
B
R

184 CKD



HIEEIIME R~ B

C M K2 Series

SCP3

@ L5 ERE(V)

X+1712

A WF LL+1778

2-Rc1/8

¢D

XE+1712

i BREFANRTSRERER, F2R%E89~950, (ARK, KKHX: 00. LS. FA. TA)

gm(omzmv
g@mm N A | B ] C | D|F |HAl KK |LLJ MB [MM[ T | U]V |WF]

$20 20 13 18 |214| 28 | 26 (M 8x%x1.0| 66 |[M18x15| 10

24

14

24

110 | 66

44

CMK2

CMA2
SCM
SCG

SCA2
SCS2
CKV2
Sipne
SSD2
SSG

SSD

CAT

Rt

MDC2

$25 23 17 | 20 |26.4| 32 | 35 |[MI0Ox1.25| 69 |M26x1.5| 12

30

16

23

115 | 69

46

¢ 32 23 17 | 20 | 33.6| 36 | 35 [MIOx1.25| 69 |[M26x1.5| 12

34

16

23

115 | 69

46

MVC

N(O|O|Oo

640 25 19 | 22 |416| 45 | 35 |M12x15| 73 |M26x15| 14

43

16

23

121 | 73

48

@ THIRIEESL (-F) @ FIRIEEL (-FE)

2-GWJS6-6 2-GWJL6B-6

(B)

i A B
[T (mm) \
»20 30.5 34.5
¢ 25 32.5 36.5
» 32 34.5 38.5
$40 39 43

CKD

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
G
FJ
FK
Epe

ER

185



